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μέση τιμή του πλυθησμου. Στη περίπτωση μας d= 0.3. Με s διατυπώνουμε 
την εκτίμηση της τυπικής απόκλισης από το πιλοτικο δείγμα. 

Καθορισμός του Μεγέθους του Δείγματος 
 
 
 

 Για τον προσδιορισμό του μεγέθους του δείγματος χρησιμοποιούμε 
την μεθοδολογία του Coliran (1977). 
  
 Για τον σκοπό αυτό από την πιλοτική εφαρμογή του ερωτηματολογίου 
υπολογίστηκε η τυπική απόκλιση όλων των μερών (items) και επιλέχθηκε η 
μεγαλύτερη. 
 
 Ταυτόχρονα θέτουμε την συνθήκη της απόλυτης διαφοράς της εκτιμη-
θείσας μέσης τιμής της κλίμακας από το δείγμα να μην είναι μεγαλύτερο από 
0.3 με πιθανότητα (αξιοπιστίας ) 95% στον πληθυσμό. 

n = 
(1.96s)2 

d2 

 Όπου d= |x - X|, - - x = μέση τιμή  από το δείγμα και Χ  η άγνωστη 
- - 

Για την έρευνα της Μουσικής χρειαζόμαστε δείγμα 584 ατόμων. 
 

Το πραγματικό μας δείγμα για την έρευνα της μουσικής είναι 799 άτομα. 



Η γνώμη των νέων πάνω στην 
χρήση του Internet και τουχρήση του Internet και του 
«κατεβάσματος» αρχείων

Μέρος 1ο: Μουσική
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Ερώτηση 1η: Έχετε ποτέ «κατεβάσει» 
μουσική από το Internet;
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Έχετε ποτέ «κατεβάσει» μουσική από το Internet; - Σύνολο Δείγματος

21,0%

79,0%

Ναι

Όχι

3



Έχετε ποτέ «κατεβάσει» μουσική από το Internet; - Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δ ί έ ύλδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Ναι 79,0 87,8 70,8 0,00

Όχι 21,0 12,2 29,2

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Άνδρας 48,2 53,6 28,0 0,00

Γυναίκα 51,8 46,4 72,0

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο. 

• Οι άνδρες είναι πιθανότερο να έχουν κατεβάσει ποτέ μουσική από το Internet σε• Οι άνδρες είναι πιθανότερο να έχουν κατεβάσει ποτέ μουσική από το Internet σε 
σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δ ί έ λ ίδιαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Ναι 79,0 76,9 77,4 85,4 82,1 86,7 73,3 0,35

Όχι 21,0 23,1 22,6 14,6 17,9 13,3 26,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

18 - 19 17,2 16,7 19,0 0,35
20 - 22 56,9 55,7 61,3
23 - 25 18,5 20,0 12,9
26 - 28 3,6 3,7 3,1
29 - 30 1,9 2,1 1,2

30+ 1,9 1,8 2,5
Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δ ί έ ή άδιαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Έγγαμος 2,3 2,6 1,2 0,44
Άγαμος 96,5 96,1 98,2

Διαζευγμένος 1,2 1,3 0,6
Σύνολο 100 100 100

  
Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Ναι 79,0 88,9 78,6 88,9 0,44, ,
Όχι 21,0 11,1 21,4 11,1

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δ ί έ ή άδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 24,3 19,5 0,42
Άνεργος 16,7 16,0 19,5

Μη-Εργαζόμενος 58,9 58,5 60,4
Επιχειρηματίας 1 2 1 3 0 6Επιχειρηματίας 1,2 1,3 0,6

Σύνολο 100 100 100

  
Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ

Ναι 78,9 82,3 75,4 78,4 88,9 0,42
Όχι 21,1 17,7 24,6 21,6 11,1

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να έχει κάποιος ποτέ κατεβάσει μουσική από το Internet 
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 5,61 1 5,61 35,230641 0,00

Withi G 123 91 778 0 16

Ερώτηση 1: Έχετε ποτέ κατεβάσει μουσική από Internet - Φύλο

Within Groups 123,91 778 0,16

Total 129,52 779

Ερώτηση 1: Έχετε ποτέ κατεβάσει μουσική από Internet - Ηλικία

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 0,93 5 0,19 1,1201168 0,35

Within Groups 127,97 773 0,17

Total 128,89 778,

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 0 27 2 0 14 0 826402352 0 44

Ερ. 1: Έχετε ποτέ κατεβάσει μουσική από Internet - Οικογενειακή Κατάσταση

Between Groups 0,27 2 0,14 0,826402352 0,44

Within Groups 129,24 777 0,17

Total 129,52 779

Ερ 1: Έχετε ποτέ κατεβάσει μουσική από Internet Εργασιακή Κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 0,47 3 0,16 0,949055444 0,42

Within Groups 128,95 774 0,17

Ερ. 1: Έχετε ποτέ κατεβάσει μουσική από Internet - Εργασιακή Κατάσταση

Total 129,43 777
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Ερώτηση 2η: «Κατεβάζετε» μουσική από 
το Internet αυτήν την εποχή;
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«Κατεβάζετε» μουσική από το Internet αυτήν την εποχή; - Σύνολο Δείγματος
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«Κατεβάζετε» μουσική από το Internet αυτήν την εποχή; - Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
ή δ ί έ ύλεποχή διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Ναι 44,7 57,4 32,8 0,00

Όχι 55,3 42,6 67,2

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Άνδρας 48,1 61,9 37,0 0,00

Γυναίκα 51,9 38,1 63,0

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να κατεβάζει κανείς μουσική από το Internet αυτήν την 
εποχή διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο. 

• Οι άνδρες τείνουν να κατεβάζουν μουσική από το Internet αυτήν την εποχή• Οι άνδρες τείνουν να κατεβάζουν μουσική από το Internet αυτήν την εποχή 
περισσότερο από τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
ή δ ί έ λ ίεποχή διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Ναι 46,3 44,7 46,2 39,3 46,7 26,7 44,7 0,76

Όχι 53,7 55,3 53,8 60,7 53,3 73,3 55,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

18 - 19 17,2 17,8 16,7 0,76
20 - 22 56,8 56,7 56,8
23 - 25 18,6 19,2 18,1
26 - 28 3,6 3,2 3,9
29 - 30 1,9 2,0 1,9

30+ 1,9 1,1 2,6
100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
εποχή δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
ή δ ί έ ή άεποχή διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Ναι 44,8 22,2 45,4 44,4 0,15
Όχι 55,2 77,8 54,6 55,6

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,1 3,2 0,15
Ά 96 5 97 7 95 6Άγαμος 96,5 97,7 95,6

Διαζευγμένος 1,2 1,1 1,2
Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
εποχή δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
ή δ ί έ ή άεποχή διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Ναι 44,7 44,8 44,6 44,9 33,3 0,92
Όχι 55,3 55,2 55,4 55,1 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Χ 2

Εργαζόμενος 23,2 23,3 23,2 0,92
Ά 16 7 16 7 16 7Άνεργος 16,7 16,7 16,7

Μη-Εργαζόμενος 58,9 59,2 58,7
Επιχειρηματίας 1,2 0,9 1,4

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να κατεβάζει κάποιος μουσική από το Internet αυτήν την 
εποχή δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηεποχή δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES

Ερώτηση 2: Κατεβάζετε μουσική αυτήν την εποχή; - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 11,81 1 11,81 50,7466294 0,00

Within Groups 181,24 779 0,23

ρ η η β ζ μ ή ή η χή;

Total 193,04 780

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0 64 5 0 13 0 51661003 0 76

Ερώτηση 2: Κατεβάζετε μουσική αυτήν την εποχή; - Ηλικία

Between Groups 0,64 5 0,13 0,51661003 0,76

Within Groups 192,20 774 0,25

Total 192,84 779

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 0,94 2 0,47 1,904724966 0,15

Within Groups 192,21 778 0,25

Ερ. 2: Κατεβάζετε μουσική αυτήν την εποχή; - Οκογενειακή Κατάσταση

Total 193,15 780

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Ερ. 2: Κατεβάζετε μουσική αυτήν την εποχή; - Εργασιακή Κατάσταση

Between Groups 0,12 3 0,04 0,158223282 0,92

Within Groups 192,42 775 0,25

Total 192,54 778
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Ερώτηση 3η: «Μου αρέσει η ιδέα του 
κατεβάσματος μουσικής από το Internet»
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«Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» - Σύνολο Δείγματος
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• Γενική συμφωνία: 86 4%• Γενική συμφωνία: 86,4%

• Γενική διαφωνία: 3,1%
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«Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» - Ανά φύλο και ηλικία
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100%

12,5

9,3

15,4
13,5 12,7

11,1 7,1 20,0

10,5
5,6

15,2
12,0 11,1

8,3 7,1

20,0

, 3,0 1,5 , , , 6,7 6,7

80%

35,2

29,5

40,5

39,8
35,7

29,2 35,7 20,0
13,3

60%

38,7

53,5

31 6
37,1

49,3 46,4
53,3

40,0

20%

40%

24,9
31,6

20,0

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυταΣυμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλομε το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 38,7 53,5 24,9 0,00
Σ ώ 35 2 29 5 40 5Συμφωνώ 35,2 29,5 40,5

Συμφωνώ κάπως 12,5 9,3 15,4
Γενική Συμφωνία 86,4 92,3 80,8

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,5 5,6 15,2
Διαφωνώ κάπως 2,2 1,3 3,0Διαφωνώ κάπως 2,2 1,3 3,0

Διαφωνώ 0,4 0,3 0,5
Διαφωνώ απόλυτα 0,5 0,5 0,5
Γενική Διαφωνία 3,1 2,1 4,0

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,3 66,8 40,5 36,1 25,6 29,4 33,3 50,0 0,00

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου

Γυναίκα 51,7 33,2 59,5 63,9 74,4 70,6 66,7 50,0
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλο. 

• Οι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένηΟι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένη 
δήλωση σε σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την ηλικίαμε την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 38,7 31,6 37,1 49,3 46,4 53,3 20,0 0,03
Συμφωνώ 35,2 39,8 35,7 29,2 35,7 20,0 40,0

Συμφωνώ κάπως 12,5 13 5 12 7 11 1 7 1 20 0 13 3Συμφωνώ κάπως 12,5 13,5 12,7 11,1 7,1 20,0 13,3
Γενική Συμφωνία 86,4 85,0 85,5 89,6 89,3 93,3 73,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,5 12,0 11,1 8,3 7,1 20,0
Διαφωνώ κάπως 2,2 1,5 2,9 0,7 3,6 6,7

Διαφωνώ 0,4 0,5 6,7
Δ ώ όλ 0 5 1 5 1 4Διαφωνώ απόλυτα 0,5 1,5 1,4
Γενική Διαφωνία 3,1 3,0 3,4 2,1 3,6 6,7 6,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,1 14,0 19,5 18,6 19,5 11,1 50,0 0,03
20 - 22 56,9 54,5 58,1 57,7 59,8 72,2 66,7
23 - 25 18 5 23 6 15 4 16 5 14 6 5 6 50 023  25 18,5 23,6 15,4 16,5 14,6 5,6 50,0
26 - 28 3,6 4,3 3,7 2,1 2,4 5,6
29 - 30 1,9 2,7 1,1 3,1 5,6

30+ 1,9 1,0 2,2 2,1 3,7 33,3
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 

• Οι ηλικίες 23 – 30 φαίνεται να συμφωνούν περισσότερο με την φράση αυτή.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την οικογενειακή κατάστασημε την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 38,8 22,2 39,0 55,6 0,85
Συμφωνώ 35,1 38,9 34,9 44,4

Συμφωνώ κάπως 12 5 22 2 12 4Συμφωνώ κάπως 12,5 22,2 12,4
Γενική Συμφωνία 86,4 83,3 86,3 100,0

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,5 11,1 10,7
Διαφωνώ κάπως 2,2 5,6 2,1

Διαφωνώ 0,4 0,4
Διαφωνώ απόλυτα 0,5 0,5
Γενική Διαφωνία 3,1 5,6 3,1 0,0

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,3 2,6 4,1 2,4 5,9 0,85
Άγαμος 96,5 97,0 96,0 95,9 97,6 94,1 100,0 100,0

Διαζευγμένος 1 2 1 7 1 5Διαζευγμένος 1,2 1,7 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την εργασιακή κατάστασημε την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 38,8 46,4 43,1 34,2 55,6 0,00
Συμφωνώ 35,1 30,4 34,6 37,5 11,1

Συμφωνώ κάπως 12,5 10,5 13,1 12,9 22,2
Γενική Συμφωνία 86,3 87,3 90,8 84,6 88,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,4 9,9 6,2 12,1
Διαφωνώ κάπως 2,3 2,2 2,3 2,4

Διαφωνώ 0 4 0 4 11 1Διαφωνώ 0,4 0,4 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 0,5 0,6 0,8 0,4
Γενική Διαφωνία 3,2 2,8 3,1 3,3 11,1

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 27,9 20,2 19,6 22,2 22,2 25,0 0,00
Άνεργος 16,8 18,6 16,5 17,5 9,9 16,7 25,0

Μ Ε ζό 58 8 51 8 62 9 60 8 67 9 61 1 66 7 50 0Μη-Εργαζόμενος 58,8 51,8 62,9 60,8 67,9 61,1 66,7 50,0
Επιχειρηματίας 1,2 1,7 0,4 2,1 33,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 

• Οι άνεργοι τείνουν να συμφωνούν περισσότερο με την συγκεκριμένη φράση.
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 69 00 1 69 00 56 0297332 0 00

Ερώτηση 3: "Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής" - Φύλο

Between Groups 69,00 1 69,00 56,0297332 0,00
Within Groups 955,62 776 1,23

Total 1024,62 777

Ερώτηση 3: "Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής" - Ηλικία
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 13,19 5 2,64 1,99429414 0,08

Within Groups 1020,08 771 1,32

Total 1033,28 776

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 5,36 2 2,68 2,036729759 0,13

Within Groups 1020,37 775 1,32

Ερ. 3: Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής - Οικογενειακή Κατάσταση

Within Groups 1020,37 775 1,32
Total 1025,73 777

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 8,02 3 2,67 2,019739141 0,11

Ερ. 3: Μου αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής - Εργασιακή Κατάσταση

Τυπική

Within Groups 1021,49 772 1,32
Total 1029,51 775

 N Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 3: Μου αρέσει η ιδέα του 
κατεβάσματος μουσικής 796 2,06 1,15 1,98 2,14 25



Ερώτηση 4η: «Έχω την γνώση και την 
ικανότητα να κατεβάζω μουσική από τοικανότητα να κατεβάζω μουσική από το 

Internet»
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«Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» - Σύνολο 
Δείγματος

3,5%6,5%4,1%

7,2%

32,4%

27 9%

, %
18,3% Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

27,9% Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 78 7%

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 78,7%

• Γενική διαφωνία: 14,1%
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«Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» - Ανά φύλο 
και ηλικία

6 72 44,1 2,7 5 4 6 0 4,1 2,8 3,6 6 7
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Σ ώ όλ Σ ώ Σ ώ ά Ού ώ ύ δ ώ Δ ώ ά Δ ώ Δ ώ όλΣυμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Έχω 
την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται 
σε σχέση με το φύλοσε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 32,4 49,3 16,8 0,00
Συμφωνώ 27,9 25,6 30,1

Συμφωνώ κάπως 18,3 12,3 24,0μφ ς ,
Γενική Συμφωνία 78,7 87,2 70,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7,2 6,1 8,1
Διαφωνώ κάπως 3,5 1,6 5,2

Διαφωνώ 6,5 2,4 10,4
Δ ώ όλ 4 1 2 7 5 4Διαφωνώ απόλυτα 4,1 2,7 5,4
Γενική Διαφωνία 14,1 6,7 21,0

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,1 73,1 44,0 32,2 41,1 22,2 17,6 31,3 0,00
Γυναίκα 51,9 26,9 56,0 67,8 58,9 77,8 82,4 68,8

Σύ λ 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Μου 
αρέσει η ιδέα του κατεβάσματος μουσικής από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλο. 

• Οι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένηΟι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένη 
δήλωση σε σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Έχω 
την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικίασε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 32,4 18,8 31,6 46,2 32,1 53,3 26,7 0,13
Συμφωνώ 27,9 33,1 28,9 20,7 28,6 33,3 26,7μφ , , , , , , ,

Συμφωνώ κάπως 18,3 19,5 18,3 15,9 25,0 6,7 26,7
Γενική Συμφωνία 78,7 71,4 78,8 82,8 85,7 93,3 80,0

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7,2 9,0 7,0 6,2 10,7 6,7
Διαφωνώ κάπως 3,5 3,8 3,8 2,1 6,7 6,7

Διαφωνώ 6 5 9 8 6 3 6 2 6 7Διαφωνώ 6,5 9,8 6,3 6,2 6,7
Διαφωνώ απόλυτα 4,1 6,0 4,1 2,8 3,6
Γενική Διαφωνία 14,1 19,5 14,2 11,0 3,6 6,7 13,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,1 9,9 20,1 18,3 21,4 18,5 25,5 25,8 0,13
20 - 22 56,9 55,3 58,4 57,0 55,4 63,0 54,9 58,1
23 25 18 6 26 5 13 7 16 2 16 1 11 1 17 6 12 923 - 25 18,6 26,5 13,7 16,2 16,1 11,1 17,6 12,9
26 - 28 3,6 3,6 3,7 4,9 5,4 3,2
29 - 30 1,9 3,2 2,3 0,7 3,7

30+ 1,9 1,6 1,8 2,8 1,8 3,7 2,0
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Έχω 
την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται 
σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασησε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 32,4 27,8 32,4 44,4 0,49
Συμφωνώ 28,1 33,3 28,2 11,1

Σ ώ ά 18 2 33 3 17 8 22 2Συμφωνώ κάπως 18,2 33,3 17,8 22,2
Γενική Συμφωνία 78,7 94,4 78,4 77,8

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7,2 7,4
Διαφωνώ κάπως 3,5 5,6 3,3 11,1

Διαφωνώ 6,5 6,8Διαφωνώ 6,5 6,8
Διαφωνώ απόλυτα 4,1 4,1 11,1
Γενική Διαφωνία 14,1 5,6 14,2 22,2

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 2,0 2,7 4,2 3,7 0,49γγ μ ς
Άγαμος 96,5 96,4 96,8 94,4 100,0 92,6 100,0 96,9

Διαζευγμένος 1,2 1,6 0,5 1,4 3,7 3,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 

31



• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Έχω 
την γνώση και την ικανότητα να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάστασησε σχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 32,3 35,4 35,4 29,9 44,4 0,49
Συμφωνώ 28,0 33,7 26,2 26,4 22,2

Σ ώ ά 18 4 16 0 16 9 19 7 22 2Συμφωνώ κάπως 18,4 16,0 16,9 19,7 22,2
Γενική Συμφωνία 78,7 85,1 78,5 76,0 88,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 7,2 5,5 10,8 7,0
Διαφωνώ κάπως 3,5 2,2 2,3 4,4

Διαφωνώ 6,6 4,4 5,4 7,6 11,1Διαφωνώ 6,6 4,4 5,4 7,6 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 4,1 2,8 3,1 5,0
Γενική Διαφωνία 14,1 9,4 10,8 17,0 11,1

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα

Συμφων
ώ

Συμφωνώ 
κάπως

Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 25,5 28,0 20,3 17,9 14,8 15,7 15,6 0,49
Άνεργος 16,7 18,3 15,6 15,4 25,0 11,1 13,7 12,5

Μη-Εργαζόμενος 58,9 54,6 55,5 62,9 57,1 74,1 68,6 71,9
Επιχειρηματίας 1,2 1,6 0,9 1,4 2,0

100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερώτηση 4: Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάσω μουσική - Ηλικία
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 213,53 1 213,53 82,678576 0,000
Within Groups 2009,30 778 2,58

Total 2222,83 779

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 49 14 5 9 83 3 5265233 0 004

Ερώτηση 4: Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάσω μουσική - Ηλικία

Between Groups 49,14 5 9,83 3,5265233 0,004
Within Groups 2154,21 773 2,79

Total 2203,35 778

Ερ.4: Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάσω μουσική - Οικογενειακή κατάσταση
 Sum of Squares df ean Squa F Sig.

Between Groups 2,32 2 1,16 0,40586249 0,67
Within Groups 2220,66 777 2,86

Total 2222,98 779

 Sum of Squares df ean Squa F Sig.
Between Groups 26,71 3 8,90 3,145527006 0,02

Within Groups 2191,16 774 2,83
Total 2217,87 777

Ερ.4: Έχω την γνώση και την ικανότητα να κατεβάσω μουσική - Εργασιακή κατάσταση

 N Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 4: Έχω την γνώση και την ικανότητα 
να κατεβάσω μουσική 797 2,58 1,69 2,46 2,70
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Ερώτηση 5η: «Είναι πολύ πιθανό να 
συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στοσυνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο 

μέλλον»
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«Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» - Σύνολο 
Δείγματος

12,7%
2,3%4,1%1,9%

10,9%
36,7% Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως
31,3%

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

• Γενική συμφωνία: 78 9%

φ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 78,9%

• Γενική διαφωνία: 8,4%
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«Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» - Ανά φύλο και 
ηλικία

0 84 1 1,9 3 9 4 2
2,3 1,6 3,0 3,8 2,1 2,1

6 7
100%

10,9

7,8

9,8

9,1
21,4

6 7

12,7
7,5

17,5 15,2
14,4

6,3
10,7

26,7
1,9

0,8

3,0 3,0
2,1 0,7

6,7

4,1 1,9
6,2 6,1

3,9 4,2 6,7

6,7

70%

80%

90%

31,3

26,3

29,5
33,5

28,7

28,6
20,0

13,7
11,4

6,7
33,3

50%

60%

70%

36,7

54,0

31 1 34 4

49,0
39,3

46,7

35,9 20,0

20%

30%

40%

,

20,7
31,1 34,4

26,7

0%

10%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Είναι 
πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλοσχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 36,7 54,0 20,7 0,00
Συμφωνώ 31,3 26,3 35,9

Συμφωνώ κάπως 10,9 7,8 13,7
Γενική Συμφωνία 78 9 88 2 70 3Γενική Συμφωνία 78,9 88,2 70,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 12,7 7,5 17,5
Διαφωνώ κάπως 1,9 0,8 3,0

Διαφωνώ 4,1 1,9 6,2
Διαφωνώ απόλυτα 2,3 1,6 3,0
Γενική Διαφωνία 8,4 4,3 12,2

Σύνολο 100 100 100

Σ ώ Σ ώ Ού ώ Δ ώ Δ ώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,1 70,8 40,5 34,5 28,6 20,0 21,9 33,3 0,00
Γυναίκα 51,9 29,2 59,5 65,5 71,4 80,0 78,1 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωσηΣυμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση 
«Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο. 

• Οι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένηΟι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένη 
δήλωση σε σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Είναι 
πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικίασχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 36,7 31,1 34,4 49,0 39,3 46,7 26,7 0,05
Συμφωνώ 31,3 29,5 33,5 28,7 28,6 20,0 20,0

Συμφωνώ κάπως 10 9 11 4 9 8 9 1 21 4 6 7 33 3Συμφωνώ κάπως 10,9 11,4 9,8 9,1 21,4 6,7 33,3
Γενική Συμφωνία 78,9 72,0 77,7 86,7 89,3 73,3 80,0

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 12,7 15,2 14,4 6,3 10,7 26,7
Διαφωνώ κάπως 1,9 3,0 2,1 0,7 6,7

Διαφωνώ 4,1 6,1 3,9 4,2 6,7
Διαφωνώ απόλυτα 2,3 3,8 2,1 2,1 6,7
Γενική Διαφωνία 8,4 12,9 8,0 7,0 0,0 0,0 20,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,1 14,4 16,2 18,1 20,2 26,7 25,0 27,8 0,05
20 - 22 56,9 53,2 61,0 51,8 63,6 60,0 53,1 50,0
23 - 25 18 5 24 6 17 0 15 7 9 1 6 7 18 8 16 723  25 18,5 24,6 17,0 15,7 9,1 6,7 18,8 16,7
26 - 28 3,6 3,9 3,3 7,2 3,0
29 - 30 1,9 2,5 1,2 1,2 4,0

30+ 1,9 1,4 1,2 6,0 6,7 3,1 5,6
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 

• Οι ηλικιακές ομάδες των 23 – 28 φαίνονται περισσότερο διατεθειμένοι να συνεχίζουν 
να κατεβάζουν μουσική και στο μέλλον. 38



• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Είναι 
πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την οικογενειακή κατάστασησχέση με την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 36,9 22,2 37,1 44,4 0,20
Συμφωνώ 31,2 22,2 31,5 22,2

Σ ώ ά 10 9 27 8 10 3 22 2Συμφωνώ κάπως 10,9 27,8 10,3 22,2
Γενική Συμφωνία 78,9 72,2 79,0 88,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 12,7 16,7 12,7
Διαφωνώ κάπως 1,9 5,6 1,9

Διαφωνώ 4,1 4,3φ ,
Διαφωνώ απόλυτα 2,3 5,6 2,1 11,1
Γενική Διαφωνία 8,4 11,1 8,3 11,1

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,4 1,7 6,0 3,1 6,7 5,6 0,20
Άγαμος 96,5 97,2 97,5 91,7 96,9 93,3 100,0 88,9

Διαζευγμένος 1,2 1,4 0,8 2,4 5,6
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Είναι 
πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάστασησχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 36,7 39,1 38,0 35,2 44,4 0,72
Συμφωνώ 31,3 31,3 31,8 31,5 11,1

Σ ώ ά 10 9 11 2 12 4 10 4 11 1Συμφωνώ κάπως 10,9 11,2 12,4 10,4 11,1
Γενική Συμφωνία 78,9 81,6 82,2 77,1 66,7

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 12,7 9,5 10,9 14,5 11,1
Διαφωνώ κάπως 1,9 2,2 0,8 2,0 11,1

Διαφωνώ 4,2 3,4 3,1 4,6 11,1φ ,
Διαφωνώ απόλυτα 2,3 3,4 3,1 1,8
Γενική Διαφωνία 8,4 8,9 7,0 8,4 22,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,2 24,7 23,2 23,8 17,3 26,7 18,8 33,3 0,72
Άνεργος 16,7 17,3 17,0 19,0 14,3 6,7 12,5 22,2

Μη-Εργαζόμενος 58,9 56,5 59,3 56,0 67,3 60,0 65,6 44,4Μη Εργαζόμενος 58,9 56,5 59,3 56,0 67,3 60,0 65,6 44,4
Επιχειρηματίας 1,2 1,4 0,4 1,2 1,0 6,7 3,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερώτηση 5: Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 156,24 1 156,24 74,63748948 0,000

Within Groups 1613,98 771 2,09
Total 1770,22 772

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 33,12 5 6,62 2,91742967 0,013

Ερώτηση 5: Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική και στο μέλλον - Ηλικία

Between Groups 33,12 5 6,62 2,91742967 0,013
Within Groups 1739,31 766 2,27

Total 1772,44 771

Ερ. 5: Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική - Οικογενειακή Κατάσταση
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 4,60 2 2,30 1,00221822 0,368
Within Groups 1767,29 770 2,30

Total 1771,89 772

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,91 3 0,97 0,420811989 0,738

Within Groups 1765 42 767 2 30

Ερ. 5: Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να κατεβάζω μουσική - Εργασιακή Κατάσταση

Τυπική

Within Groups 1765,42 767 2,30
Total 1768,32 770

 N Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 5: Είναι πολύ πιθανό να συνεχίσω να 
κατεβάζω μουσική 791 2,34 1,51 2,23 2,45 41



Ερώτηση 6η: «Θεωρώ ότι οι σημαντικοί άνθρωποι του 
περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά ρ β ς μ ηρ ζ η μ ρ φ ρ
μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική 

από το Internet»
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«Θεωρώ ότι οι σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την 
συμπεριφορά μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» -

Σύνολο Δείγματοςγμ ς

20,8%
11,2%

28,3%

16,3%
Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ
4,2%

10,1%9,2%

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπωςφ ς

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 48,2%

• Γενική διαφωνία: 23,5%
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«Θεωρώ ότι οι σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την 
συμπεριφορά μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» -

Ανά φύλο και ηλικίαΑνά φύλο και ηλικία

9 2 8 3 9 1 9 1 7 7 6 7
100%

4,2 3,5
4,8

2,3 5,0
3,5

7,1

10,1 9,1 11,0 10,6 10,3 9,2
7,1

13,3

9,2 8,3 10,0 9,1 9,1 7,7
14,3

6,7

20,0

20 0

80%

11 2

9,7 7,7
14,3

20 0

28,3
24,5

31,8 35,6 27,6
26,8

17,9
26,7

20 0

6,7

20,0

60%

20,8

21,2

20,3 22,7
20,1

21,1
21,4 6,7

20 0

11,2
12,5 9,1

12,6 20,0

6,7

20,0

20%

40%

16,3
23,7

9,5 10,6 15,3
23,9

17,9
26,7

6,7

20,0

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Θεωρώ ότι οι 
σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά μου 
περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέσηπεριμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλο. Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 16,3 23,7 9,5 0,00
Συμφωνώ 20,8 21,2 20,3

Συμφωνώ κάπως 11,2 9 7 12 5Συμφωνώ κάπως 11,2 9,7 12,5
Γενική Συμφωνία 48,2 54,6 42,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 28,3 24,5 31,8
Διαφωνώ κάπως 4,2 3,5 4,8

Διαφωνώ 10,1 9,1 11,0
Δ ώ όλ 9 2 8 3 10 0Διαφωνώ απόλυτα 9,2 8,3 10,0
Γενική Διαφωνία 23,5 21,0 25,8

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,2 69,8 49,4 41,9 41,7 40,6 43,6 43,7 0,00
Γυναίκα 51,8 30,2 50,6 58,1 58,3 59,4 56,4 56,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Θεωρώ ότι οι 
σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά μου

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά μου 
περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλο. 

• Οι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένη δήλωση σε 
σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Θεωρώ ότι οι 
σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά μου περιμένουν 
ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικίαότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 16,3 10,6 15,3 23,9 17,9 26,7 6,7 0,54
Συμφωνώ 20,8 22,7 20,1 21,1 21,4 6,7 20,0Συμφωνώ 20,8 22,7 20,1 21,1 21,4 6,7 20,0

Συμφωνώ κάπως 11,2 9,1 12,6 7,7 14,3 20,0 6,7
Γενική Συμφωνία 48,2 42,4 47,9 52,8 53,6 53,3 33,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 28,3 35,6 27,6 26,8 17,9 26,7 20,0
Διαφωνώ κάπως 4,2 2,3 5,0 3,5 7,1 6,7

ώ 10 6 10 3 9 2 1 13 3 20 0Διαφωνώ 10,1 10,6 10,3 9,2 7,1 13,3 20,0
Διαφωνώ απόλυτα 9,2 9,1 9,1 7,7 14,3 6,7 20,0
Γενική Διαφωνία 23,5 22,0 24,4 20,4 28,6 20,0 46,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,1 11,2 19,0 14,0 21,6 9,1 17,7 16,9 0,54
20 - 22 56,9 53,6 55,7 64,0 55,5 66,7 57,0 56,3
23 25 18 4 27 2 19 0 12 8 17 4 15 2 16 5 15 523 - 25 18,4 27,2 19,0 12,8 17,4 15,2 16,5 15,5
26 - 28 3,6 4,0 3,8 4,7 2,3 6,1 2,5 5,6
29 - 30 1,9 3,2 0,6 3,5 1,8 2,5 1,4

30+ 1,9 0,8 1,9 1,2 1,4 3,0 3,8 4,2
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη δήλωση 
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 

46



• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Θεωρώ ότι οι 
σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την συμπεριφορά μου περιμένουν 
ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με τηνότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την 
οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 16,3 11,8 16,4 22,2 0,72
Συμφωνώ 20,6 17,6 20,8 11,1

Σ ώ ά 11 2 17 6 11 0 11 1Συμφωνώ κάπως 11,2 17,6 11,0 11,1
Γενική Συμφωνία 48,1 47,1 48,2 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 28,3 11,8 28,7 22,2
Διαφωνώ κάπως 4,3 11,8 4,2

Διαφωνώ 10,2 17,6 10,1 11,1Διαφωνώ 10,2 17,6 10,1 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 9,1 11,8 8,9 22,2
Γενική Διαφωνία 23,6 41,2 23,1 33,3

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,2 1,6 1,9 3,5 0,9 6,1 3,8 2,9 0,72
Άγαμος 96,6 96,8 97,5 95,3 98,2 93,9 94,9 94,3

Διαζευγμένος 1,2 1,6 0,6 1,2 0,9 1,3 2,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη δήλωση 
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασηδεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση 
«Θεωρώ ότι οι σημαντικοί άνθρωποι του περιβάλλοντός μου που επηρεάζουν την 
συμπεριφορά μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet»συμπεριφορά μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να κατεβάζω μουσική από το Internet» 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 16 4 20 1 17 3 14 7 12 5 0 37Συμφωνώ απόλυτα 16,4 20,1 17,3 14,7 12,5 0,37
Συμφωνώ 20,7 21,2 22,0 20,0 25,0

Συμφωνώ κάπως 10,9 11,2 10,2 11,2
Γενική Συμφωνία 48,0 52,5 49,6 45,9 37,5

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 28,3 25,7 22,0 31,4 12,5
Διαφωνώ κάπως 4,3 3,9 4,7 4,4

Διαφωνώ 10,1 7,8 9,4 11,0 25,0
Διαφωνώ απόλυτα 9,2 10,1 14,2 7,3 25,0
Γενική Διαφωνία 23,7 21,8 28,3 22,6 50,0

Σύνολο 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ
Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 28,6 23,9 23,8 21,1 21,2 17,9 25,4 0,37
Άνεργος 16,5 17,5 17,6 15,5 12,8 18,2 15,4 25,4

Μη-Εργαζόμενος 59,2 53,2 57,2 60,7 65,6 60,6 64,1 46,5
Επιχειρηματίας 1,0 0,8 1,3 0,5 2,6 2,8

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα να συμφωνεί ή να διαφωνεί κάποιος με την συγκεκριμένη 
δήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδήλωση δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερώτηση 6: Θεωρώ ότι οι άνθρωποι του περιβάλλοντός μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να 
κατεβάζω μουσική - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 51,12 1 51,12 15,111204 0,000

Within Groups 2601,62 769 3,38
Total 2652,74 770

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 26,14 5 5,23 1,5222783 0,180

Wi hi G 2624 1 64 3 43

Ερώτηση 6: Θεωρώ ότι οι άνθρωποι του περιβάλλοντός μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω να 
κατεβάζω μουσική - Ηλικία

Within Groups 2624,17 764 3,43
Total 2650,31 769

Ερ. 6: Θεωρώ ότι οι άνθρωποι του περιβάλλοντός μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω - 
Οικογενειακή κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,70 2 2,35 0,683168253 0,505

Within Groups 2642,02 768 3,44
Total 2646,72 770

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 11,28 3 3,76 1,08882482 0,353

Ερ. 6: Θεωρώ ότι οι άνθρωποι του περιβάλλοντός μου περιμένουν ότι θα συνεχίσω - Εργασιακή 
κατάσταση

 N Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Within Groups 2640,92 765 3,45
Total 2652,20 768

Απόκλιση
Ερ. 6: Θεωρώ ότι οι άνθρωποι του 

περιβάλλοντός μου περιμένουν ότι θα 
συνεχίσω

788 3,51 1,85 3,38 3,65 49



Ερώτηση 7η: Πόσο συχνά κατεβάζουν μουσική από το 
Internet
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Πόσο συχνά κατεβάζουν μουσική από το Internet - Σύνολο Δείγματος

15,7% 16,6%

15,8% 20,1%
Περισσότερες από 4 φορές την εβδομάδα

17,6%
14,2%

2 με 3 φορές την εβδομάδα

3 με 4 φορές τον μήνα

1 με 2 φορές τον μήναμ φ ρ ς μή

Σπανιότερα από 1 φορά τον μήνα

Ποτέ
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Πόσο συχνά κατεβάζουν μουσική από το Internet - Ανά φύλο και ηλικία

20 1
11,0

20 5
14,5 17,9 13,3

21 4

100%

12,9

17 2

16,6

11,0

15,7
17,0

11,7

25,0 33,3 21,4

20,1
28,6 25,4 20,5 17,9 21,4

80%

15 8

19,3

14 3

18,6 13,3

15,7

18 3

16,4
15,2

17,2

21,4 21,4

21,8

40%

60%

28 4

14,2

17,4

14,9

13,1 18,6

7,1

20,0

7,1

15,8

12,5

18,7

14,3

14,3 14,3

18,3

20%

40%

17,6
28,4

7,5 9,0
20,0 19,3 14,3

20,0
14,3

11,3
,

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Περισσότερες από 4 φορές την εβδομάδα 2 με 3 φορές την εβδομάδα 3 με 4 φορές τον μήνα
1 με 2 φορές τον μήνα Σπανιότερα από 1 φορά τον μήνα Ποτέ
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• Υπόθεση 1α: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλο Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2σχέση με το φύλο Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Περισσότερες από 4 φορές την εβδομάδα 17,6 28,4 7,5 0,00
2 με 3 φορές την εβδομάδα 14,2 17,4 11,3

3 με 4 φορές τον μήνα 15,8 19,3 12,5
1 με 2 φορές τον μήνα 15,7 12,9 18,3μ φ ρ ς μή , , ,

Σπανιότερα από 1 φορά τον μήνα 16,6 11,0 21,8
Ποτέ 20,1 11,0 28,6

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο
Περισσότερες από 

4 φορές την 
εβδομάδα

2 με 3 φορές 
την εβδομάδα

3 με 4 
φορές τον 
μήνα

1 με 2 
φορές τον 
μήνα

Σπανιότερα 
από 1 φορά 
τον μήνα

Ποτέ Χ 2

Ά δ 9 9 1 9 0 39 32 0 26Άνδρας 48,3 77,9 59,1 59,0 39,7 32,0 26,5 0,00
Γυναίκα 51,7 22,1 40,9 41,0 60,3 68,0 73,5

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet διαφοροποιείται 
σε σχέση με το φύλο 

• Οι άνδρες τείνουν να κατεβάζουν μουσική από το Internet με μεγαλύτερη συχνότητα από ότι οι• Οι άνδρες τείνουν να κατεβάζουν μουσική από το Internet με μεγαλύτερη συχνότητα από ότι οι 
γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Περισσότερες από 4 
φορές την εβδομάδα 17,6 9,0 20,0 19,3 14,3 20,0 14,3 0,29

2 με 3 φορές την 14 2 14 9 13 1 18 6 7 1 20 0 7 1μ φ ρ ς η
εβδομάδα 14,2 14,9 13,1 18,6 7,1 20,0 7,1

3 με 4 φορές τον μήνα 15,8 18,7 14,3 18,6 14,3 13,3 14,3
1 με 2 φορές τον μήνα 15,7 16,4 15,2 17,2 21,4 21,4

Σπανιότερα από 1 φορά 
τον μήνα 16,6 15,7 17,0 11,7 25,0 33,3 21,4τον μήνα

Ποτέ 20,1 25,4 20,5 14,5 17,9 13,3 21,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο
Περισσότερες από 

4 φορές την 
εβδομάδα

2 με 3 φορές 
την εβδομάδα

3 με 4 
φορές τον 
μήνα

1 με 2 
φορές τον 
μήνα

Σπανιότερα 
από 1 φορά 
τον μήνα

Ποτέ Χ 2

18 - 19 17,4 8,8 18,2 20,5 18,0 16,5 22,1 0,29
20 22 56 4 64 0 51 8 50 8 54 1 58 3 57 820 - 22 56,4 64,0 51,8 50,8 54,1 58,3 57,8
23 - 25 18,8 20,6 24,5 22,1 20,5 13,4 13,6
26 - 28 3,6 2,9 1,8 3,3 4,9 5,5 3,2
29 - 30 1,9 2,2 2,7 1,6 3,9 1,3

30+ 1,8 1,5 0,9 1,6 2,5 2,4 1,9

• Συμπέρασμα: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Περισσότερες από 4 φορές 
την εβδομάδα 17,6 11,1 17,7 22,2 0,08

2 με 3 φορές την εβδομάδα 14,2 14,5 22,2

3 με 4 φορές τον μήνα 15,8 16,7 15,7 22,2
1 με 2 φορές τον μήνα 15,8 22,2 15,8

Σπανιότερα από 1 φορά τον 16 6 44 4 15 8 22 2Σπανιότερα από 1 φορά τον 
μήνα 16,6 44,4 15,8 22,2

Ποτέ 20,1 5,6 20,5 11,1
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο
Περισσότερες 

από 4 φορές την 
εβδομάδα

2 με 3 φορές 
την εβδομάδα

3 με 4 φορές τον 
μήνα

1 με 2 
φορές τον 
μήνα

Σπανιότερα 
από 1 φορά 
τον μήνα

Ποτέ Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,5 2,5 3,3 6,3 0,6 0,08γγ μ ς
Άγαμος 96,5 97,1 98,2 95,9 96,7 92,2 98,7

Διαζευγμένος 1,2 1,5 1,8 1,6 1,6 0,6
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση.διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1γ: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Περισσότερες από 4 
φορές την εβδομάδα 17,5 22,2 17,1 15,7 22,2 0,87

2 με 3 φορές την 
εβδομάδα 14,3 13,9 14,0 14,6 11,1

3 με 4 φορές τον μήνα 15,7 18,3 16,3 14,4 22,2
1 με 2 φορές τον μήνα 15,7 15,0 14,7 16,4 11,1

Σπανιότερα από 1 φορά 
τον μήνα 16,6 15,0 15,5 17,5 22,2

Ποτέ 20,1 15,6 22,5 21,5 11,1,
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Περισσότερες από 4 
έ βδ άδ

2 με 3 
φορές την 3 με 4 φορές 

ή
1 με 2 φορές τον 

ή
Σπανιότερα από 
1 ά ή Ποτέ Χ 2Σύνολο φορές την εβδομάδα φορές την 

εβδομάδα τον μήνα μήνα 1 φορά τον μήνα Ποτέ Χ

Εργαζόμενος 23,4 29,6 22,7 27,3 22,3 21,1 18,1 0,87
Άνεργος 16,8 16,3 16,4 17,4 15,7 15,6 18,7

Μη-Εργαζόμενος 58,7 52,6 60,0 53,7 61,2 61,7 62,6
Επιχειρηματίας 1 2 1 5 0 9 1 7 0 8 1 6 0 6Επιχειρηματίας 1,2 1,5 0,9 1,7 0,8 1,6 0,6

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η συχνότητα με την οποία κατεβάζουν μουσική από το Internet δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερώτηση 7: Πόσο συχνά κατεβάζετε μουσική; - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 314,56 1 314,56 115,7047 0,000

Within Groups 2093,35 770 2,72

Total 2407,91 771,

S m of Sq ares df Mean Sq are F Sig

Ερώτηση 7: Πόσο συχνά κατεβάζετε μουσική; - Ηλικία

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 33,21 5 6,64 2,146272 0,058

Within Groups 2367,10 765 3,09

Total 2400,30 770

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 5,93 2 2,97 0,95121325 0,387

Within Groups 2402,13 770 3,12
T t l 2408 07 772

Ερ. 7: Πόσο συχνά κατεβάζετε μουσική; - Οικογενειακή Κατάσταση

Total 2408,07 772

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 18 02 3 6 01 1 93119967 0 123

Ερ. 7: Πόσο συχνά κατεβάζετε μουσική; - Εργασιακή Κατάσταση

N Μέσος Τυπική 
ό LCL UCL

Between Groups 18,02 3 6,01 1,93119967 0,123
Within Groups 2382,78 766 3,11

Total 2400,80 769

 N Μέσος Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 7: Πόσο συχνά κατεβάζετε μουσική; 790 3,61 1,77 3,48 3,73
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Ερώτηση 8η: «Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να 
μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι διάφοροιμάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι διάφοροι 

γνωστοί»
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί» - Σύνολο Δείγματος

26,3%

36,2%4,2%
5,5%
2,5%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

16,0%
9,4%

μφ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 78,5%

• Γενική διαφωνία: 12,1%
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί» - Ανά φύλο και ηλικία

4 9
4,2 3,5 4,8 4,6 4,6 2,8 3,6 6 7

100%

16 0 19 0
13,2

13 7 16 4 18,1
17,9 6,7

9,4 10,7 8,1 11,5 9,0 9,7 3,6

13,3

6,7
2,5 3,2 1,8 1,5 3,0 2,15,5 4,8 6,1 6,1 4,8 4,9 7,1

13,3

, , 4,8 4,6 4,6 , 6,7
13,3

80%

36,2 32 4
39,7 36,6 35,9 35,4

39,3 13,3

16,0 19,0 13,7 16,4 ,

13,360%

40,0

36,2 32,4 36,6 35,9 ,
66,7

20%

40%

26,3 26,3 26,3 26,0 26,3 27,1 28,6

6,7
0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι διάφοροι γνωστοί» 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 26,3 26,3 26,3 0,08
Συμφωνώ 36,2 32,4 39,7

Συμφωνώ κάπως 16,0 19,0 13,2
Γενική Συμφωνία 78,5 77,7 79,2

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9,4 10,7 8,1
Διαφωνώ κάπως 2,5 3,2 1,8

Διαφωνώ 5,5 4,8 6,1
Διαφωνώ απόλυτα 4,2 3,5 4,8φ , , ,
Γενική Διαφωνία 12,1 11,5 12,7

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,6 48,5 43,5 57,7 55,6 63,2 42,9 40,6 0,08
Γυναίκα 51,4 51,5 56,5 42,3 44,4 36,8 57,1 59,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

Σ έ Η θ ό ά ί ή δ ί δήλ Η ύ ή

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι διάφοροι γνωστοί» δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο 
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 26,3 26,0 26,3 27,1 28,6 40,0 6,7 0,86
Συμφωνώ 36,2 36,6 35,9 35,4 39,3 13,3 66,7

Σ ώ ά 16 0 13 7 16 4 18 1 17 9 13 3 6 7Συμφωνώ κάπως 16,0 13,7 16,4 18,1 17,9 13,3 6,7
Γενική Συμφωνία 78,5 76,3 78,6 80,6 85,7 66,7 80,0

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9,4 11,5 9,0 9,7 3,6 13,3 6,7
Διαφωνώ κάπως 2,5 1,5 3,0 2,1

Δ ώ 5 5 6 1 4 8 4 9 7 1 13 3 13 3Διαφωνώ 5,5 6,1 4,8 4,9 7,1 13,3 13,3
Διαφωνώ απόλυτα 4,2 4,6 4,6 2,8 3,6 6,7
Γενική Διαφωνία 12,1 12,2 12,4 9,7 10,7 20,0 13,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,1 16,8 17,3 14,6 20,8 11,1 19,0 18,8 0,86
20 - 22 56,6 56,4 56,1 57,7 54,2 72,2 50,0 62,5
23 - 25 18,8 19,3 18,3 21,1 19,4 16,7 16,7 12,5
26 - 28 3,7 4,0 4,0 4,1 1,4 4,8 3,1
29 - 30 2,0 3,0 0,7 1,6 2,8 4,8 3,1

30+ 2,0 0,5 3,6 0,8 1,4 4,8
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

ρ ηγή ηρ φ ρη ης γ μ β ζ ή
διάφοροι γνωστοί» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση.

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 26,4 16,7 26,6 33,3 0,94
Συμφωνώ 36,2 44,4 35,9 44,4

Συμφωνώ κάπως 15,9 22,2 15,8 11,1
Γενική Συμφωνία 78,5 83,3 78,3 88,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9,4 5,6 9,6
Διαφωνώ κάπως 2,5 2,6

Διαφωνώ 5,5 5,6 5,5
Διαφωνώ απόλυτα 4 2 5 6 4 0 11 1Διαφωνώ απόλυτα 4,2 5,6 4,0 11,1
Γενική Διαφωνία 12,1 11,1 12,1 11,1

Σύνολο 100 100 100 100

Σύ ολο Συμφωνώ Σ φ ώ Σ φ ώ ά Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ Δ φ ώ Διαφωνώ 
Χ 2Σύνολο μφ

απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως μφ
ούτε διαφωνώ

φ
κάπως Διαφωνώ φ

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,5 2,9 3,3 1,4 2,4 3,1 0,94

Άγαμος 96,5 97,0 95,7 95,9 98,6 100,0 97,6 93,8

Διαζευγμένος 1 2 1 5 1 4 0 8 3 1Διαζευγμένος 1,2 1,5 1,4 0,8 3,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι ρ ηγή ηρ φ ρη ης γ μ β ζ ή
διάφοροι γνωστοί» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιάφοροι γνωστοί» διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση.

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 26,4 26,6 26,6 26,1 33,3 0,54
Συμφωνώ 36 0 36 2 39 1 35 4 22 2Συμφωνώ 36,0 36,2 39,1 35,4 22,2

Συμφωνώ κάπως 16,1 19,2 9,4 16,6 22,2
Γενική Συμφωνία 78,5 81,9 75,0 78,1 77,8

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 9,4 7,9 11,7 9,5
Δ ώ ά 2 5 2 8 1 6 2 7Διαφωνώ κάπως 2,5 2,8 1,6 2,7

Διαφωνώ 5,5 3,4 9,4 5,1 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 4,2 4,0 2,3 4,6 11,1
Γενική Διαφωνία 12,1 10,2 13,3 12,4 22,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23 1 23 3 23 2 27 6 19 4 26 3 14 3 21 9 0 54Εργαζόμενος 23,1 23,3 23,2 27,6 19,4 26,3 14,3 21,9 0,54
Άνεργος 16,7 16,8 18,1 9,8 20,8 10,5 28,6 9,4

Μη-Εργαζόμενος 59,0 58,4 58,0 61,0 59,7 63,2 54,8 65,6
Επιχειρηματίας 1,2 1,5 0,7 1,6 2,4 3,1

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν οι 
διάφοροι γνωστοί» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 64



Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί Φύλο
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 0,29 1 0,29 0,1111097 0,739
Within Groups 1992,04 766 2,60

Total 1992,33 767

Ερ. 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί - Φύλο

Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί - Ηλικία

q q g
Between Groups 3,27 5 0,65 0,2509933 0,939

Within Groups 1983,22 761 2,61
Total 1986,49 766

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,69 2 0,34 0,132027 0,876

Within Groups 1993,98 765 2,61
Total 1994,67 767

Ερ. 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί - Οικογενειακή Κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,35 3 0,78 0,300504 0,825

Within Groups 1989 29 762 2 61

Ερ. 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί - Εργασιακή Κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Within Groups 1989,29 762 2,61
Total 1991,64 765

Απόκλιση

Ερ. 8: Κύρια πηγή γνώσης γνωστοί 786 2,58 1,60 2,46 2,69
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Ερώτηση 9η: «Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να 
μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet»μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet»
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το 
Internet» - Σύνολο Δείγματος

10,8%16,3% , %

22,4%17,5% Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

8,5%15,6%
8,9%

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 42%

• Γενική διαφωνία: 41,7%
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το 
Internet» - Ανά φύλο και ηλικία

8 5 6 7 10 2 7 8 6,3 6 7
100%

20 0
11,6

6,7
13,322,4

14,2

30,0 23,1
22,1 24,5

13,38,5 6,7 10,2 12,3 7,8 6,3

21,4

6,7

6,7

80%

15 9
26,7

20 0

16,3

17,2

15 5 13,1
19,8 9,8

7,1

20,0

20,010,8

10,2
13,8

9,9 12,6

7,1

21,4

60%

15 6

19,9

13 8
19,6

21,4
20,0

13,3
17,5

15,9

19,1
17,7

17,7

16,1
14,3

20,015,5 13,1

20%

40%

8,9
14,5

3,6 4,6 9,0 11,2 7,1
13,3

20,0

15,6

11,5
15,4

13,8 21,4

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλοσχέση με το φύλο. Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 8,9 14,5 3,6 0,00
Συμφωνώ 15,6 19,9 11,5

Συμφωνώ κάπως 17,5 15,9 19,1
Γενική Συμφωνία 42 0 50 3 34 1Γενική Συμφωνία 42,0 50,3 34,1

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 16,3 17,2 15,5
Διαφωνώ κάπως 10,8 11,6 10,2

Διαφωνώ 22,4 14,2 30,0
Διαφωνώ απόλυτα 8,5 6,7 10,2
Γενική Διαφωνία 41,7 32,5 50,4

Σύνολο 100 100 100

Συμφωνώ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ ΔιαφωνώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,6 79,4 62,2 44,0 51,2 51,8 31,0 38,5 0,00
Γυναίκα 51,4 20,6 37,8 56,0 48,8 48,2 69,0 61,5

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλο 
Ο ά δ ί ύ ό έ έ δήλ• Οι άνδρες τείνουν να συμφωνούν περισσότερο και πιο έντονα με την συγκεκριμένη δήλωση σε 
σχέση με τις γυναίκες. 69



• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικία

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 8,9 4,6 9,0 11,2 7,1 13,3 20,0 0,25
Συμφωνώ 15,6 15,4 13,8 19,6 21,4 20,0 13,3

Συμφωνώ κάπως 17,5 17 7 17 7 16 1 14 3 26 7 20 0Συμφωνώ κάπως 17,5 17,7 17,7 16,1 14,3 26,7 20,0
Γενική Συμφωνία 42,0 37,7 40,5 46,9 42,9 60,0 53,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 16,3 13,1 19,8 9,8 7,1 20,0 20,0
Διαφωνώ κάπως 10,8 13,8 9,9 12,6 7,1 6,7 13,3

Διαφωνώ 22,4 23,1 22,1 24,5 21,4 13,3 6,7Διαφωνώ 22,4 23,1 22,1 24,5 21,4 13,3 6,7
Διαφωνώ απόλυτα 8,5 12,3 7,8 6,3 21,4 6,7
Γενική Διαφωνία 41,7 49,2 39,8 43,4 50,0 20,0 26,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,0 8,8 16,8 17,2 13,6 21,4 17,6 24,2 0,25
20 - 22 56,8 57,4 50,4 57,5 68,8 51,2 56,5 51,5
23 2 23 23 1 2 11 2 21 20 6 13 623 - 25 18,7 23,5 23,5 17,2 11,2 21,4 20,6 13,6
26 - 28 3,7 2,9 5,0 3,0 1,6 2,4 3,5 9,1
29 - 30 2,0 2,9 2,5 3,0 2,4 1,2 1,2

30+ 2,0 4,4 1,7 2,2 2,4 2,4 0,6 1,5

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» δεν διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το 
Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασηφ ρ χ η μ η γ ή η

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 8,9 11,8 8,7 22,2 0,20
Συμφωνώ 15,6 17,6 15,6 11,1

Συμφωνώ κάπως 17,4 17,6 17,5 11,1
Γενική Συμφωνία 41,8 47,1 41,7 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 16,3 17,6 16,4 11,1
Διαφωνώ κάπως 11 0 23 5 10 7 11 1Διαφωνώ κάπως 11,0 23,5 10,7 11,1

Διαφωνώ 22,2 11,8 22,7
Διαφωνώ απόλυτα 8,6 8,5 33,3
Γενική Διαφωνία 41,8 35,3 41,9 44,4

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,2 2,9 2,5 2,3 2,4 4,8 1,2 0,20
Άγαμος 96,6 94,1 96,6 97,0 96,8 94,0 98,8 95,5

Διαζευγμένος 1,2 2,9 0,8 0,8 0,8 1,2 4,5
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τοκύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το 
Internet» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 8,9 10,1 9,4 8,5 0,72
Συμφωνώ 15,6 16,2 17,3 14,7 22,2

Συμφωνώ κάπως 17,6 17,3 16,5 18,3
Γενική Συμφωνία 42,1 43,6 43,3 41,5 22,2

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 16,1 13,4 21,3 15,8 11,1
Διαφωνώ κάπως 10,7 11,2 12,6 9,8 22,2

Διαφωνώ 22 4 22 9 15 7 24 1 22 2Διαφωνώ 22,4 22,9 15,7 24,1 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 8,7 8,9 7,1 8,7 22,2
Γενική Διαφωνία 41,8 43,0 35,4 42,6 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ
Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,5 26,5 24,4 23,1 19,5 24,4 24,0 24,2 0,72ργ ζ μ ς , , , , , , , , ,
Άνεργος 16,6 17,6 18,5 15,7 22,0 19,5 11,7 13,6

Μη-Εργαζόμενος 58,7 55,9 55,5 61,2 57,7 53,7 63,2 59,1
Επιχειρηματίας 1,2 1,7 0,8 2,4 1,2 3,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» δεν διαφοροποιείταιπληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν το Internet» δεν διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Ερ. 9: Κύρια πηγή γνώσης Internet - Φύλο

Between Groups 144,88 1 144,88 45,55548 0,000
Within Groups 2426,59 763 3,18

Total 2571,47 764

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 32,08 5 6,42 1,915598 0,089

Within Groups 2545,16 760 3,35

Ερ. 9: Κύρια πηγή γνώσης Internet - Ηλικία

Total 2577,24 765

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 9: Κύρια πηγή γνώσης Internet - Οικογενειακή Κατάσταση

Between Groups 3,91 2 1,95 0,578707 0,561

Within Groups 2572,21 762 3,38

Total 2576,11 764

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 12,52 3 4,17 1,234308 0,296

Within Groups 2566,70 759 3,38

Ερ. 9: Κύρια πηγή γνώσης Internet - Εργασιακή Κατάσταση

Total 2579,23 762

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 9: Κύρια πηγή γνώσης Internet 782 4,06 1,84 3,93 4,19
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Ερώτηση 10η: «Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να 
μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα Μ Μ Ε »μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα Μ.Μ.Ε.»
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν 
τα Μ.Μ.Ε» - Σύνολο Δείγματοςγμ ς

13,6%

12,6%

8,2%

0,8%2,4%

13,6%
34,5%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ, %

27,9%

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 11,3%

• Γενική διαφωνία: 75,1%
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«Η κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν 
τα Μ.Μ.Ε» - Ανά φύλο και ηλικία
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ.Μ.Ε» διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 0,8 1,1 0,5 0,14
Συμφωνώ 2,4 2,2 2,6μφ , , ,

Συμφωνώ κάπως 8,2 7,0 9,2
Γενική Συμφωνία 11,3 10,3 12,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13,6 13,0 14,1
Διαφωνώ κάπως 12,6 12,7 12,6

Διαφωνώ 34 5 31 4 37 4Διαφωνώ 34,5 31,4 37,4
Διαφωνώ απόλυτα 27,9 32,5 23,6
Γενική Διαφωνία 75,1 76,7 73,6

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως

Ούτε 
συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,6 66,7 44,4 41,9 46,6 49,0 44,3 56,6 0,14Άνδρας 48,6 66,7 44,4 41,9 46,6 49,0 44,3 56,6 0,14
Γυναίκα 51,4 33,3 55,6 58,1 53,4 51,0 55,7 43,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ.Μ.Ε» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο 
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ Μ Ε διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικίαΜ.Μ.Ε» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 0,8 0,7 1,4 6,7 0,16
Σ ώ 2 4 2 3 2 1 2 8 6 7 6 7Συμφωνώ 2,4 2,3 2,1 2,8 6,7 6,7

Συμφωνώ κάπως 8,2 6,2 8,6 5,7 17,9 13,3 13,3
Γενική Συμφωνία 11,3 8,5 11,4 9,9 17,9 26,7 20,0

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13,6 13,2 14,9 8,5 17,9 13,3 13,3
Διαφωνώ κάπως 12,6 15,5 12,6 14,2 10,7φ ς , , , , ,

Διαφωνώ 34,5 42,6 30,7 39,0 21,4 40,0 40,0
Διαφωνώ απόλυτα 27,9 20,2 30,5 28,4 32,1 20,0 26,7
Γενική Διαφωνία 75,1 78,3 73,7 81,6 64,3 60,0 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως

Ούτε 
συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,0 16,7 12,9 16,7 20,6 21,2 12,2 0,16
20 - 22 56,7 50,0 50,0 59,7 62,7 55,7 50,8 61,5
23 - 25 18,6 33,3 22,2 12,9 11,8 20,6 21,2 18,8
26 - 28 3,7 8,1 4,9 3,1 2,3 4,2
29 - 30 2,0 16,7 5,6 3,2 2,0 2,3 1,4

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 

, , , , , , ,
30+ 2,0 5,6 3,2 2,0 2,3 1,9

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ.Μ.Ε» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 78



• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ.Μ.Ε» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 0,8 0,7 11,1 0,01
Συμφωνώ 2,4 5,6 2,3

Συμφωνώ κάπως 8,0 16,7 7,5 33,3μφ ς ,
Γενική Συμφωνία 11,2 22,2 10,5 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13,6 11,1 13,7 11,1
Διαφωνώ κάπως 12,8 5,6 13,1

Διαφωνώ 34,4 33,3 34,7 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 28 1 27 8 28 0 33 3Διαφωνώ απόλυτα 28,1 27,8 28,0 33,3
Γενική Διαφωνία 75,2 66,7 75,8 44,4

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,4 5,6 4,9 1,9 1,0 2,3 2,3 0,01
Άγαμος 96,4 83,3 94,4 90,2 97,1 99,0 97,3 96,2

Διαζευγμένος 1,2 16,7 4,9 1,0 0,4 1,4ζ ς
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η 
κύρια πηγή πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα 
Μ.Μ.Ε» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα Μ.Μ.Ε» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 0,8 1,1 1,6 0,5 0,15
Συμφωνώ 2,4 2,2 5,5 1,6

Συμφωνώ κάπως 8,2 8,4 13,3 6,3 22,2
Γενική Συμφωνία 11 4 11 8 20 3 8 4 22 2Γενική Συμφωνία 11,4 11,8 20,3 8,4 22,2

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 13,5 11,2 13,3 14,7
Διαφωνώ κάπως 12,7 12,9 10,2 13,3 11,1

Διαφωνώ 34,5 36,0 26,6 36,4 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 28,0 28,1 29,7 27,1 44,4
Γενική Διαφωνία 75,2 77,0 66,4 76,9 77,8

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,5 33,3 22,2 24,2 19,6 24,0 24,5 23,6 0,15
Άνεργος 16,9 33,3 38,9 27,4 16,7 13,5 13,0 17,9

Μη-Εργαζόμενος 58,4 33,3 38,9 45,2 63,7 61,5 61,7 56,6Μη Εργαζόμενος 58,4 33,3 38,9 45,2 63,7 61,5 61,7 56,6
Επιχειρηματίας 1,2 3,2 1,0 0,8 1,9

100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί ή να διαφωνεί με την δήλωση «Η κύρια πηγή 
πληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα Μ Μ Ε» δεν διαφοροποιείταιπληροφόρησης για να μάθω να κατεβάζω από το Internet ήταν τα Μ.Μ.Ε» δεν διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,99 1 4,99 2,482523276 0,116

Within Groups 1522,75 757 2,01
Total 1527,75 758

Ερ. 10: Κύρια πηγή γνώσης MME - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 8,06 5 1,61 0,797458565 0,552

Within Groups 1519,43 752 2,02
Total 1527 49 757

Ερ. 10: Κύρια πηγή γνώσης MME - Ηλικία

Total 1527,49 757

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 9,28 2 4,64 2,317461335 0,099

Within Groups 1514,44 756 2,00

Ερ. 10: Κύρια πηγή γνώσης MME - Οικογενειακή κατάσταση

p
Total 1523,72 758

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 11,45 3 3,82 1,898451052 0,128

Ερ. 10: Κύρια πηγή γνώσης MME - Εργασιακή Κατάσταση

Within Groups 1513,79 753 2,01
Total 1525,24 756

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ.10: Κύρια πηγή γνώσης MME 776 5,49 1,43 5,39 5,60
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Ερώτηση 11η: «Ποιο είναι το ποσοστό της μουσικής σας 
συλλογής που έχετε κατεβάσει πειρατικά;»συλλογής που έχετε κατεβάσει πειρατικά;»
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«Ποιο είναι το ποσοστό της μουσικής σας συλλογής που έχετε κατεβάσει 
πειρατικά;» - Σύνολο Δείγματος

16,3%

21,2% 44,0%
0 - 25%

18,5%

0  25%

26 - 50%

51 75%51 - 75%

76 - 100%
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«Ποιο είναι το ποσοστό της μουσικής σας συλλογής που έχετε κατεβάσει 
πειρατικά;» - Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί πειρατικά 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.φ ρ χ η μ φ

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

0 - 25% 44,0 33,5 53,9 0,00

26 - 50% 18,5 17,7 19,2

51 - 75% 21,2 24,4 18,2

6 100% 2 8 676 - 100% 16,3 24,4 8,6

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο 0 - 25% 26 - 50% 51 - 75% 76 - 100% Χ 2

Άνδρας 48,6 37,0 46,5 55,8 72,8 0,00
Γυναίκα 51,4 63,0 53,5 44,2 27,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί 
πειρατικά από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο 

• Οι άντρες έχουν μεγαλύτερο ποσοστό πειρατικών μουσικών cd στην συλλογή τους.
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• Υπόθεση 1β: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί πειρατικά 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

0 - 25% 44,0 49,2 45,1 37,5 32,1 53,3 42,9 0,19
26 - 50% 18 5 20 5 16 8 18 1 32 1 6 7 42 926  50% 18,5 20,5 16,8 18,1 32,1 6,7 42,9
51 - 75% 21,2 18,2 21,6 24,3 17,9 26,7 7,1

76 - 100% 16,3 12,1 16,6 20,1 17,9 13,3 7,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο 0 - 25% 26 - 50% 51 - 75% 76 - 100% Χ 2

18 - 19 17,2 19,2 19,0 14,7 12,8 0,19
20 - 22 56,6 58,0 51,4 57,7 57,6
23 - 25 18,8 16,0 18,3 21,5 23,2
26 - 28 3,6 2,7 6,3 3,1 4,0
29 - 30 2,0 2,4 0,7 2,5 1,6

30+ 1,8 1,8 4,2 0,6 0,8
Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί• Συμπέρασμα: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί 
πειρατικά από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία. 
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• Υπόθεση 1γ: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί πειρατικά 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

0 - 25% 43,9 47,1 44,1 22,2 0,68
26 - 50% 18,5 29,4 18,2 22,2, , , ,
51 - 75% 21,4 11,8 21,4 33,3

76 - 100% 16,3 11,8 16,3 22,2
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο 0 - 25% 26 - 50% 51 - 75% 76 - 100% Χ 2

Έγγαμος 2,2 2,4 3,5 1,2 1,6 0,68
Άγαμος 96 6 97 0 95 1 97 0 96 8Άγαμος 96,6 97,0 95,1 97,0 96,8

Διαζευγμένος 1,2 0,6 1,4 1,8 1,6
Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί 
πειρατικά από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί πειρατικά 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

0 - 25% 43,9 39,2 45,2 45,5 37,5 0,78
26 - 50% 18,5 19,3 15,9 18,6 37,5
51 - 75% 21,4 24,3 23,8 19,7 12,5

76 - 100% 16,2 17,1 15,1 16,2 12,5
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο 0 - 25% 26 - 50% 51 - 75% 76 - 100% Χ 2

Εργαζόμενος 23,6 21,1 24,6 26,8 25,0 0,78
Άνεργος 16,4 17,0 14,1 18,3 15,3

Μη-Εργαζόμενος 58,9 61,0 59,2 54,3 58,9
Επιχειρηματίας 1,0 0,9 2,1 0,6 0,8

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το ποσοστό της μουσικής συλλογής το οποίο έχει κατεβαστεί πειρατικά 
από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. φ ρ χ η μ η ργ ή η
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

S f S df M S F Si
Ερ. 11: Ποσοστό που έχουν κατεβάσει - Φύλο
Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 64,89 1 64,89 53,51759374 0,000
Within Groups 928,79 766 1,21

Total 993,68 767

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 9,84 5 1,97 1,523575605 0,180

Within Groups 983,84 762 1,29
Total 993 68 767

Ερ. 11: Ποσοστό που έχουν κατεβάσει - Ηλικία

Total 993,68 767

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 2 67 2 1 34 1 032145773 0 357

Ερ. 11: Ποσοστό που έχουν κατεβάσει - Οικογενειακή Κατάσταση

Between Groups 2,67 2 1,34 1,032145773 0,357
Within Groups 990,61 765 1,29

Total 993,28 767

Ερ. 11: Ποσοστό που έχουν κατεβάσει - Εργασιακή Κατάσταση
Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 2,18 3 0,73 0,56229246 0,640
Within Groups 986,28 762 1,29

Total 988,46 765

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Ερ. 11: Ποσοστό που έχουν 
κατεβάσει 786 2,09 1,14 2,01 2,17
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Ερώτηση 12η: «Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική 
από το Internet την κατέβασα με την βοήθεια »από το Internet, την κατέβασα με την βοήθεια…»
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«Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet, την κατέβασα με την 
βοήθεια…» - Σύνολο Δείγματος
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«Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet, την κατέβασα με την 
βοήθεια…» - Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.φ ρ χ η μ φ

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Ατόμων που γνωρίζω προσωπικά 79,3 72,2 86,8 0,00
Ατόμων που δεν γνωρίζω προσωπικά 3 2 4 6 1 8Ατόμων που δεν γνωρίζω προσωπικά 3,2 4,6 1,8

Site στο Internet 17,4 23,2 11,4
Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά

Ατόμων που δεν γνωρίζω 
προσωπικά site Χ 2

Άνδρας 51 2 46 6 72 7 68 1 0 00Άνδρας 51,2 46,6 72,7 68,1 0,00
Γυναίκα 48,8 53,4 27,3 31,9

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο

• Οι γυναίκες είχαν βοήθεια ανθρώπων που γνωρίζουν προσωπικά σε μεγαλύτερο 
ποσοστό από ότι οι άντρες.
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• Υπόθεση 1β: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά 79,3 82,1 82,0 72,7 66,7 76,9 66,7 0,16προσωπικά

Ατόμων που δεν γνωρίζω 
προσωπικά 3,2 4,5 1,8 5,3 8,3 8,3

Site στο Internet 17,4 13,4 16,2 22,0 25,0 23,1 25,0
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά

Ατόμων που δεν 
γνωρίζω προσωπικά site Χ 2

18 - 19 16,4 17,0 22,7 12,6 0,16
20 - 22 57,0 59,0 31,8 52,9
23 - 25 19,4 17,7 31,8 24,4
26 - 28 3,5 3,0 9,1 5,0
29 - 30 1,9 1,8 2,5

30+ 1 8 1 5 4 5 2 5

• Συμπέρασμα: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το

30+ 1,8 1,5 4,5 2,5
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά 79,3 76,5 79,4 77,8 0,94

Ατόμων που δεν γνωρίζωΑτόμων που δεν γνωρίζω 
προσωπικά 3,2 5,9 3,2

site 17,4 17,6 17,4 22,2
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Ατόμων που 
γνωρίζω προσωπικά

Ατόμων που δεν 
γνωρίζω προσωπικά site Χ 2

Έγγαμος 2,5 2,4 4,5 2,5 0,94Έγγαμος 2,5 2,4 4,5 2,5 0,94
Άγαμος 96,2 96,3 95,5 95,8

Διαζευγμένος 1,3 1,3 1,7
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά 79,3 77,3 76,4 80,5 100,0 0,53

Ατόμων που δεν γνωρίζω 
προσωπικά 3,2 3,7 1,8 3,5προσωπικά

site 17,5 19,0 21,8 16,0
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Ατόμων που γνωρίζω 
προσωπικά

Ατόμων που δεν 
γνωρίζω προσωπικά site Χ 2

Εργαζόμενος 24,0 23,4 27,3 26,1 0,53
Άνεργος 16,2 15,6 9,1 20,2

Μ Ε ζό 58 7 59 6 63 6 53 8

Σ έ Η β ήθ ί ώ ά έβ ή ό

Μη-Εργαζόμενος 58,7 59,6 63,6 53,8
Επιχειρηματίας 1,2 1,5

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η βοήθεια που είχαν την πρώτη φορά που κατέβασαν μουσική από το 
Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 11,86 1 11,86 20,8329 0,000

Within Groups 387,02 680 0,57
Total 398,88 681

Ερ. 12: "Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet την κατέβασα με την βοήθεια…" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,32 5 0,86 1,47928 0,194

Within Groups 394,56 676 0,58

Ερ. 12: "Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet την κατέβασα με την βοήθεια…" - Ηλικία

Total 398,88 681

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,05 2 0,03 0,04564 0,955

Within Groups 398 83 679 0 59

Ερ. 12: "Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet την κατέβασα με την βοήθεια…" - Οικογενειακή 

Within Groups 398,83 679 0,59
Total 398,88 681

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,22 3 0,74 1,26203 0,286

Ερ. 12: "Την πρώτη φορά που κατέβασα μουσική από το Internet την κατέβασα με την βοήθεια…" - Εργασιακή 

Between Groups 2,22 3 0,74 1,26203 0,286
Within Groups 396,37 676 0,59

Total 398,59 679
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Ερώτηση 13η: Από ποιο πρόγραμμα ή υπηρεσία 
κατεβάζουν περισσότερο μουσική από το Internetκατεβάζουν περισσότερο μουσική από το Internet
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Πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν περισσότερο μουσική από 
το Internet - Σύνολο Δείγματος

1 2%

23,3%
14,5%

0 8%
8,3%

9,2%

1,2%
26,1%

%

Torrent εφαρμογές
Ιστοσελίδες
Emule
Soulseek0,8%6,8% 9,8% Soulseek
Gnutella
Winmx
DC++
FTP sites
ΆλλΆλλο
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Πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν περισσότερο μουσική από 
το Internet - Ανά φύλο και ηλικία
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Torrent εφαρμογές Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites ΆλλοTorrent εφαρμογές Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο
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• Υπόθεση 1α: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως μουσική 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Torrent εφαρμογές 14,5 18,3 10,4 0,00
Ιστοσελίδες 26,1 17,4 35,6

Emule 9,8 10,7 8,8
S l k 6 8 7 8 5 7Soulseek 6,8 7,8 5,7
Gnutella 0,8 0,9 0,6

Winmx 8,3 7,0 9,8
DC++ 9,2 12,5 5,7

FTP sites 1,2 2,0 0,3
Άλλο 23,3 23,5 23,0

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Torrent 
έ Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο Χ 2Σύνολο εφαρμογές Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC FTP sites Άλλο Χ

Άνδρας 52,1 65,6 34,7 56,9 60,0 60,0 43,6 70,5 87,5 52,6 0,00
Γυναίκα 47,9 34,4 65,3 43,1 40,0 40,0 56,4 29,5 12,5 47,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Οι άνδρες και οι γυναίκες κατεβάζουν μουσική από το Internet 
χρησιμοποιώντας διαφορετικά προγράμματα.χρη μ ς φ ρ ρ γρ μμ
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• Υπόθεση 1β: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως μουσική 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Torrent εφαρμογές 14,5 10,6 16,0 17,6 9,1 0,20
Ιστοσελίδες 26,1 29,8 25,7 18,3 45,5 27,3 50,0

Emule 9,8 8,7 7,6 15,3 22,7 9,1 8,3
Soulseek 6,8 3,8 6,5 8,4 9,1 18,2 8,3
Gnutella 0,8 0,8 1,5

Winmx 8,3 8,7 8,6 8,4 9,1
DC++ 9,2 2,9 10,2 12,2 4,5 9,1 8,3

FTP sites 1 2 1 0 1 0 1 5 8 3FTP sites 1,2 1,0 1,0 1,5 8,3
Άλλο 23,3 34,6 23,6 16,8 36,4 16,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Torrent Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο Χ 2Σύνολο εφαρμογές Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο Χ 2

18 - 19 15,7 11,3 18,0 13,8 8,9 16,4 4,9 12,5 23,4 0,02
20 - 22 57,7 62,9 57,0 44,6 55,6 60,0 60,0 63,9 50,0 58,4
23 - 25 19,8 23,7 14,0 30,8 24,4 40,0 20,0 26,2 25,0 14,3
26 28 3 3 2 1 5 8 7 7 4 4 3 6 1 6

Σ έ Τ ό ή ί ό ί βάζ ί ή

26 - 28 3,3 2,1 5,8 7,7 4,4 3,6 1,6
29 - 30 1,7 1,7 1,5 4,4 1,6 2,6

30+ 1,8 3,5 1,5 2,2 1,6 12,5 1,3
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως μουσική 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως 
μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή μ ή φ ρ χ η μ η γ ή
κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Torrent εφαρμογές 14,7 6,3 14,8 22,2 0,59
Ιστοσελίδες 26,3 43,8 25,9 22,2

Emule 9,8 12,5 9,7 11,1
Soulseek 6,8 6,9 11,1
G t ll 0 8 0 8Gnutella 0,8 0,8

Winmx 8,2 8,2 22,2
DC++ 9,2 6,3 9,3 11,1

FTP sites 1,2 6,3 1,1
Άλλο 23,1 25,0 23,4, , ,

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Torrent 
έ Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο Χ 2Σύνολο εφαρμογές ς S G C Χ

Έγγαμος 2,4 1,0 4,0 3,1 1,6 12,5 2,6 0,59
Άγαμος 96,2 96,9 94,8 95,4 97,8 100,0 96,3 96,7 87,5 97,4
Σύνολο 1,4 2,1 1,1 1,5 2,2 3,7 1,6

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Σ έ Τ ό ή ί ό ί βάζ ί• Συμπέρασμα: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως 
μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως μουσική 
από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Torrent εφαρμογές 14,5 11,8 15,7 15,7 0,20
Ιστοσελίδες 26,2 27,3 28,7 25,6

Emule 9,8 13,0 5,6 9,7 12,5
Soulseek 6,8 5,6 7,4 7,3
Gnutella 0,8 1,9 0,9 0,3

Winmx 8,2 8,1 12,0 7,0 12,5
DC++ 9,1 11,8 7,4 8,1 25,0

FTP sites 1 2 2 5 1 0FTP sites 1,2 2,5 1,0
Άλλο 23,3 18,0 22,2 25,3 50,0

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Torrent 
έ Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC++ FTP sites Άλλο Χ 2Σύνολο εφαρμογές Ιστοσελίδες Emule Soulseek Gnutella Winmx DC FTP sites Άλλο Χ

Εργαζόμενος 24,4 19,8 25,4 32,3 20,0 60,0 24,1 31,7 50,0 18,8 0,20
Άνεργος 16,4 17,7 17,9 9,2 17,8 20,0 24,1 13,3 15,6

Μη-Εργαζόμενος 58,0 62,5 56,6 56,9 62,2 20,0 50,0 51,7 50,0 63,0
Επιχειρηματίας 1,2 1,5 1,9 3,3 2,6

Σ έρασ α Το ρό ρα α ή ηρεσία α ό ο ο οίο α εβάζο ρί ς ο σ ή

ς
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Το πρόγραμμα ή υπηρεσία από το οποίο κατεβάζουν κυρίως μουσική 
από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Ερώτηση 14η: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή 
που έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική απόπου έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική από 
το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει
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Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει 

- Σύνολο Δείγματος

16,1%

10,4%

6,1%
2,5%

,

31,1%

23,5%

10,1%
Ξεκίνησα αμέσως
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα
1 με 3 εβδομάδες23,5% 1 με 3 εβδομάδες
1 μήνας
2 με 6 μήνες
6 με 12 μήνες
Περισσότερος από 1 χρόνοςΠερισσότερος από 1 χρόνος
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Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει 

Ανά φύλο και ηλικία- Ανά φύλο και ηλικία
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Αμέσως Λιγότερο από 1 εβδ 1 με 3 εβδ 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος από 1 χρόνοςΑμέσως Λιγότερο από 1 εβδ. 1 με 3 εβδ. 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος από 1 χρόνος
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• Υπόθεση 1α: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Αμέσως 31,1 37,1 24,8 0,00
Λιγότερο από 1 εβδ. 23,5 23,5 23,6

1 με 3 εβδ. 10,1 8,1 12,3
1 μήνας 10,4 11,6 9,2

2 με 6 μήνες 6 1 6 1 6 12 με 6 μήνες 6,1 6,1 6,1
6 με 12 μήνες 2,5 1,4 3,7

Περισσότερος από 1 χρόνος 16,1 12,2 20,2
Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Αμέσως Λιγότερο από 1 
εβδ. 1 με 3 εβδ. 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος 

από 1 χρόνος Χ 2

Άνδρας 51,4 61,2 51,3 41,2 57,1 51,2 29,4 38,9 0,00Άνδρας 51,4 61,2 51,3 41,2 57,1 51,2 29,4 38,9 0,00
Γυναίκα 48,6 38,8 48,7 58,8 42,9 48,8 70,6 61,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες τείνουν να ξεκινούν πιο άμεσα από τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Αμέσως 31,1 27,2 31,5 32,8 30,4 38,5 25,0 0,89
Λιγότερο από 1 εβδ 23,5 28 2 24 4 19 1 30 4 7 7 8 3Λιγότερο από 1 εβδ. 23,5 28,2 24,4 19,1 30,4 7,7 8,3

1 με 3 εβδ. 10,1 12,6 9,5 12,2 7,7 8,3
1 μήνας 10,4 9,7 9,7 10,7 17,4 15,4 16,7

2 με 6 μήνες 6,1 4,9 5,9 6,1 13,0 7,7 8,3
6 με 12 μήνες 2,5 1,9 2,3 3,8 7,7

Π ό ό 1 ό 16 1 15 5 16 7 15 3 8 7 15 4 33 3Περισσότερος από 1 χρόνος 16,1 15,5 16,7 15,3 8,7 15,4 33,3
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Αμέσως Λιγότερο από 1 
εβδ. 1 με 3 εβδ. 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος 

από 1 χρόνος Χ 2
β χρ ς

18 - 19 15,3 13,4 18,4 19,1 14,3 12,2 11,8 14,7 0,89
20 - 22 58,0 58,9 60,1 54,4 54,3 56,1 52,9 59,6
23 - 25 19,5 20,6 15,8 23,5 20,0 19,5 29,4 18,3
26 - 28 3,4 3,3 4,4 5,7 7,3 1,8
29 30 1 9 2 4 0 6 1 5 2 9 2 4 5 9 1 829 - 30 1,9 2,4 0,6 1,5 2,9 2,4 5,9 1,8

30+ 1,8 1,4 0,6 1,5 2,9 2,4 3,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Αμέσως 31,3 31,3 31,1 44,4 0,99μ ς , ,
Λιγότερο από 1 εβδ. 23,5 18,8 23,8 11,1

1 με 3 εβδ. 10,1 12,5 10,2
1 μήνας 10,4 12,5 10,4 11,1

2 με 6 μήνες 6,0 6,3 5,9 11,1
6 με 12 μήνες 2 5 2 66 με 12 μήνες 2,5 2,6

Περισσότερος από 1 χρόνος 16,1 18,8 15,9 22,2
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Αμέσως Λιγότερο από 1 
εβδ. 1 με 3 εβδ. 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος 

από 1 χρόνος Χ 2

Έγγαμος 2,4 2,4 1,9 2,9 2,9 2,5 2,8 0,99
Άγαμος 96,3 95,7 97,5 97,1 95,7 95,0 100,0 95,4

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δ ό βά ή έ ή ύ δ

Διαζευγμένος 1,3 1,9 0,6 1,4 2,5 1,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηφ ρ χ η μ η ργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Αμέσως 30,9 39,3 30,8 27,6 25,0 0,05
Λιγότερο από 1 εβδ 23,6 22 7 26 2 23 5 12 5Λιγότερο από 1 εβδ. 23,6 22,7 26,2 23,5 12,5

1 με 3 εβδ. 10,2 11,0 5,6 11,3
1 μήνας 10,3 9,8 16,8 8,4 25,0

2 με 6 μήνες 6,1 6,7 2,8 6,6 12,5
6 με 12 μήνες 2,5 1,2 2,8 3,1

Π ό ό 1 ό 16 3 9 2 15 0 19 4 25 0Περισσότερος από 1 χρόνος 16,3 9,2 15,0 19,4 25,0
Σύνολο 100 100 100 100 100

Λ ό ό Π όΣύνολο Αμέσως Λιγότερο από 
1 εβδ. 1 με 3 εβδ. 1 μήνας 2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος 

από 1 χρόνος Χ 2

Εργαζόμενος 24,4 30,9 23,4 26,5 23,2 26,8 11,8 13,8 0,05
Άνεργος 16,0 15,9 17,7 8,8 26,1 7,3 17,6 14,7

Μη-Εργαζόμενος 58,4 52,2 58,2 64,7 47,8 63,4 70,6 69,7
Επιχειρηματίας 1,2 1,0 0,6 2,9 2,4 1,8

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που μαθαίνουν για την 
δυνατότητα κατεβάσματος μουσικής μέχρι την στιγμή που το πραγματοποιούν δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 14: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 62,48 1 62,48 13,74355558 0,000

Within Groups 3041,33 669 4,55
Total 3103,81 670

Ε 14 Πό ό έ ό ή έ θ δ ό βάζ ή

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 13,85 5 2,77 0,59391521 0,705

Within Groups 3105,25 666 4,66
T t l 3119 09 671

Ερ. 14: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει - Ηλικία

Total 3119,09 671

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
B t G 0 37 2 0 18 0 039673491 0 961

Ερ. 14: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει - Οικογενειακή Κατάσταση

Between Groups 0,37 2 0,18 0,039673491 0,961
Within Groups 3104,12 668 4,65

Total 3104,49 670

Ερ. 14: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που έμαθε για την δυνατότητα να κατεβάζει μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει Εργασιακή Κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 57,54 3 19,18 4,178928643 0,006

Within Groups 3051,95 665 4,59
Total 3109,49 668

από το Internet μέχρι την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει - Εργασιακή Κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή 
που έμαθε για την δυνατότητα ναπου έμαθε για την δυνατότητα να 

κατεβάζει μουσική από το Internet μέχρι 
την στιγμή όπου ξεκίνησε να κατεβάζει

686 3,10 2,16 2,93 3,26
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Ερώτηση 15η: Πόσος χρόνος πέρασε από την πρώτη 
φορά που κατέβασε μουσική από το Internet μέχρι τηνφορά που κατέβασε μουσική από το Internet μέχρι την 

στιγμή που το είπε σε κάποιον
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Πόσος χρόνος πέρασε από την πρώτη φορά που κατέβασε μουσική από το 
Internet μέχρι την στιγμή που το είπε σε κάποιον

- Σύνολο Δείγματος

2,8%0,6%0,1%
9,9%

4,0%

0,6%

58,1%

23,9% Το είπα αμέσως
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα
1 με 3 εβδομάδες
1 μήνας
2 με 6 μήνες
6 με 12 μήνες
Περισσότερος από 1 χρόνος
Δεν ενημέρωσε κάποιονΔεν ενημέρωσε κάποιον
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Πόσος χρόνος πέρασε από την πρώτη φορά που κατέβασε μουσική από το 
Internet μέχρι την στιγμή που το είπε σε κάποιον - Ανά φύλο και ηλικία

9 9 8 9 9 8 4,5 7 7 8 3
100%

23,9 23,6 24 2 23 4 25 7
16,7 15,4

25,0

4,0 2,9 5,1 5,6 4,1 2,3
4,5 7,72,8 3,7 1,8 1,9 3,1 3,0 8,30,6 0,3 0,9 0,9 0,3 1,50,1 0,3
4,5

0,6 0,6 0,6 0,9 0,5 0,8
9,9 8,9 10,9 10,3 10,2 9,8 4,5 7,7 8,3

80%

, 24,2 23,4 25,7
40,9

40%

60%

58,1 59,7 56,5 57,0 56,2
65,9

45,5

69,2
58,3

20%

40%

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Το είπα αμέσως Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα 1 με 3 εβδομάδες 1 μήνας
2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος από 1 χρόνος Δεν ενημέρωσε κάποιον2 με 6 μήνες 6 με 12 μήνες Περισσότερος από 1 χρόνος Δεν ενημέρωσε κάποιον
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• Υπόθεση 1α: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική από 
το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον διαφοροποιείται σε σχέση με το 
φύλοφύλο. Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Το είπα αμέσως 58,1 59,7 56,5 0,39
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα 23,9 23,6 24,2

1 με 3 εβδομάδες 4,0 2,9 5,1
1 μήνας 2,8 3,7 1,8

2 με 6 μήνες 0,6 0,3 0,9
6 με 12 μήνες 0,1 0,3

Περισσότερος από 1 χρόνος 0,6 0,6 0,6Περισσότερος από 1 χρόνος 0,6 0,6 0,6
Δεν ενημέρωσε κάποιον 9,9 8,9 10,9

Σύνολο 100 100 100

Το είπα Σε λιγότερο από 1 1 με 3 2 με 6 6 με 12 Περισσότερος Δεν ενημέρωσεΣύνολο Το είπα 
αμέσως

Σε λιγότερο από 1 
εβδομαδα

1 με 3 
εβδομάδες 1 μήνας 2 με 6 

μήνες
6 με 12 
μήνες

Περισσότερος 
από 1 χρόνος

Δεν ενημέρωσε 
κάποιον Χ 2

Άνδρας 51,2 52,5 50,6 37,0 68,4 25,0 100,0 50,0 46,3 0,39
Γυναίκα 48,8 47,5 49,4 63,0 31,6 75,0 50,0 53,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον δεν διαφοροποιείται σε μ χρ η γμή φ ρ
σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική από 
το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον διαφοροποιείται σε σχέση με την 
ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Το είπα αμέσως 58,1 57,0 56,2 65,9 45,5 69,2 58,3 0,06
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα 23,9 23,4 25,7 16,7 40,9 15,4 25,0

1 με 3 εβδομάδες 4,0 5,6 4,1 2,3 4,5 7,7
1 μήνας 2 8 1 9 3 1 3 0 8 31 μήνας 2,8 1,9 3,1 3,0 8,3

2 με 6 μήνες 0,6 0,9 0,3 1,5
6 με 12 μήνες 0,1 4,5

Περισσότερος από 1 χρόνος 0,6 0,9 0,5 0,8
Δεν ενημέρωσε κάποιον 9,9 10,3 10,2 9,8 4,5 7,7 8,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα 
έ

Σε λιγότερο από 1 
βδ δ

1 με 3 
βδ άδ 1 μήνας 2 με 6 

ή
6 με 12 
ή

Περισσότερος 
ό 1 ό

Δεν ενημέρωσε 
ά Χ 2Σύνολο αμέσως εβδομαδα εβδομάδες μή ς μήνες μήνες από 1 χρόνος κάποιον Χ

18 - 19 15,8 15,4 15,4 22,2 10,5 25,0 25,0 16,4 0,06
20 - 22 57,9 55,9 62,3 59,3 63,2 25,0 50,0 59,7
23 - 25 19,4 22,0 13,6 11,1 21,1 50,0 25,0 19,4
26 - 28 3,2 2,5 5,6 3,7 100,0 1,5,
29 - 30 1,9 2,3 1,2 3,7 1,5

30+ 1,8 1,8 1,9 5,3 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον δεν διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική από 
το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον διαφοροποιείται σε σχέση με την 
οικογενειακή κατάστασηοικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Το είπα αμέσως 58,4 68,8 58,3 44,4 0,96
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα 23,7 6,3 23,9 44,4

1 με 3 εβδομάδες 4,0 6,3 4,0
1 μήνας 2,8 6,3 2,8

2 με 6 μήνες 0,6 0,6
6 με 12 μήνες 0,1 0,2

Περισσότερος από 1 χρόνος 0,6 0,6
Δεν ενημέρωσε κάποιον 9 7 12 5 9 6 11 1Δεν ενημέρωσε κάποιον 9,7 12,5 9,6 11,1

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα 
αμέσως

Σε λιγότερο 
από 1 

εβδομαδα

1 με 3 
εβδομάδες

1 
μήνας

2 με 6 
μήνες

6 με 12 
μήνες

Περισσότερος 
από 1 χρόνος

Δεν ενημέρωσε 
κάποιον Χ 2

Έγγαμος 2,4 2,8 0,6 3,7 5,3 3,0 0,96
Άγαμος 96,3 96,2 96,9 96,3 94,7 100,0 100,0 100,0 95,5Άγαμος 96,3 96,2 96,9 96,3 94,7 100,0 100,0 100,0 95,5

Διαζευγμένος 1,3 1,0 2,5 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον δεν διαφοροποιείται σε 
σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική από 
το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον διαφοροποιείται σε σχέση με την 
εργασιακή κατάστασηργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Το είπα αμέσως 58,0 58,9 56,6 57,9 62,5 0,66
Σε λιγότερο από 1 εβδομαδα 24,0 23,3 25,5 24,1 12,5

1 με 3 εβδομάδες 4,0 2,5 3,8 4,8
1 μήνας 2 8 3 7 1 9 2 81 μήνας 2,8 3,7 1,9 2,8

2 με 6 μήνες 0,6 1,2 1,9
6 με 12 μήνες 0,1 0,9

Περισσότερος από 1 χρόνος 0,6 0,6 0,9 0,5
Δεν ενημέρωσε κάποιον 9,9 9,8 8,5 10,0 25,0

100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα 
αμέσως

Σε λιγότερο 
από 1 

εβδομαδα

1 με 3 
εβδομάδες 1 μήνας 2 με 6 

μήνες
6 με 12 
μήνες

Περισσότερος 
από 1 χρόνος

Δεν ενημέρωσε 
κάποιον Χ 2

εβδομαδα
Εργαζόμενος 24,1 24,5 23,5 14,8 31,6 50,0 25,0 23,9 0,66

Άνεργος 15,7 15,3 16,7 14,8 10,5 50,0 100,0 25,0 13,4
Μη-Εργαζόμενος 59,0 58,9 59,3 70,4 57,9 50,0 59,7
Επιχειρηματίας 1,2 1,3 0,6 3,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο χρόνος που μεσολαβεί από την στιγμή που κατεβάζουν μουσική 
από το Internet μέχρι την στιγμή που το λένε σε κάποιον δεν διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 15: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που κατέβασαν μουσική μέχρι την στιγμή 
όπου το είπαν σε κάποιον - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 3,34 1 3,34 0,7426319 0,389

Within Groups 3040,14 676 4,50

Total 3043,48 677

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,67 5 0,53 0,1182823 0,988

Ερ. 15: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που κατέβασαν μουσική μέχρι την στιγμή 
όπου το είπαν σε κάποιον - Ηλικία

Within Groups 3042,15 673 4,52

Total 3044,82 678

Ερ. 15: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που κατέβασαν μουσική μέχρι την στιγμή 
όπου το είπαν σε κάποιον - Οικογενειακή Κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,22 2 0,11 0,024603 0,976

Within Groups 3011,73 675 4,46

Total 3011,95 677

όπου το είπαν σε κάποιον  Οικογενειακή Κατάσταση

Total 3011,95 677

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 15: Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που κατέβασαν μουσική μέχρι την στιγμή 
όπου το είπαν σε κάποιον - Εργασιακή Κατάσταση

Between Groups 4,12 3 1,37 0,3039159 0,823

Within Groups 3036,65 672 4,52

Total 3040,77 675

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Πόσος χρόνος πέρασε από την στιγμή που κατέβασαν μουσική 
μέχρι την στιγμή όπου το είπαν σε κάποιον 693 2,18 2,14 2,02 2,34
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Ερώτηση 16η: Περίπου σε πόσους ανθρώπους 
υπολογίζει ότι έχει πει για την δυνατότητα να κατεβάζειςυπολογίζει ότι έχει πει για την δυνατότητα να κατεβάζεις 

μουσική από το Internet

121



Περίπου σε πόσους ανθρώπους έχει πει για την δυνατότητα να κατεβάζεις 
μουσική από το Internet – Σύνολο Δείγματος

24,7%

12,8%

47 3%,

15,1%

47,3%

Κανένα

Σε 1 - 10Σε 1 - 10

Σε 11 - 24

Σε περισσότερους από 25
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Περίπου σε πόσους ανθρώπους έχει πει για την δυνατότητα να κατεβάζεις 
μουσική από το Internet – Ανά φύλο και ηλικία

100%

13,1

19 5 16 2

7,7

24,7
36,4

12,8
20,4 21,9

33,6 36,4
46,2

15,4

70%

80%

90%

56,6
69 2

15,1

17,0

19,5 16,2

11,2 4,5

7,750%

60%

70%

47,3

38,4

44,2 48,1
46,3 50,0

46,2

69,2

20%

30%

40%

12,8 8,2
17,5 15,9 13,7 9,0 9,1 7,7

0%

10%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Κανένα Σε 1 - 10 Σε 11 - 24 Σε περισσότερους από 25
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• Υπόθεση 1α: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Κανένα 12,8 8,2 17,5 0,00
Σε 1 10 47 3 38 4 56 6Σε 1 - 10 47,3 38,4 56,6
Σε 11 - 24 15,1 17,0 13,1

Σε περισσότερους από 25 24,7 36,4 12,8
Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Κανένα Σε 1 - 10 Σε 11 - 24 Σε περισσότερους 
από 25 Χ 2

Άνδρας 50 6 32 6 41 0 57 1 74 4 0 00Άνδρας 50,6 32,6 41,0 57,1 74,4 0,00
Γυναίκα 49,4 67,4 59,0 42,9 25,6

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άντρες τείνουν να το λένε σε περισσότερα άτομα από ότι οι γυναίκεςΟι άντρες τείνουν να το λένε σε περισσότερα άτομα από ότι οι γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Κανένα 12,8 15,9 13,7 9,0 9,1 7,7 0,09
Σε 1 - 10 47,3 44,2 48,1 46,3 50,0 46,2 69,2
Σε 11 - 24 15,1 19,5 16,2 11,2 4,5 7,7 7,7Σε 11  24 15,1 19,5 16,2 11,2 4,5 7,7 7,7

Σε περισσότερους από 25 24,7 20,4 21,9 33,6 36,4 46,2 15,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Κανένα Σε 1 - 10 Σε 11 - 24 Σε περισσότερους 
από 25 Χ 2

18 - 19 16,2 20,5 15,1 21,0 13,4 0,09
20 - 22 57,6 62,5 58,3 61,9 51,2
23 - 25 19 3 13 6 18 7 14 3 26 223  25 19,3 13,6 18,7 14,3 26,2
26 - 28 3,2 2,3 3,3 1,0 4,7
29 - 30 1,9 1,8 1,0 3,5

30+ 1,9 1,1 2,7 1,0 1,2
Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάστασηκατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Κανένα 12,8 6,3 12,7 33,3 0,09
Σε 1 - 10 47,3 62,5 47,2 33,3
Σε 11 - 24 15,1 6,3 15,5Σε 11  24 15,1 6,3 15,5

Σε περισσότερους από 25 24,7 25,0 24,6 33,3
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Κανένα Σε 1 - 10 Σε 11 - 24 Σε περισσότερους από 25 Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,1 3,0 1,0 2,3 0,09
Ά α ος 96 4 95 5 96 0 99 0 95 9Άγαμος 96,4 95,5 96,0 99,0 95,9

Διαζευγμένος 1,3 3,4 0,9 1,7
Σύνολο 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την 
οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάστασηη

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Κανένα 12,8 9,7 12,5 14,0 25,0 0,44
Σε 1 - 10 47,3 45,5 51,8 47,1 37,5
Σ 11 24 15 0 13 9 15 2 15 7Σε 11 - 24 15,0 13,9 15,2 15,7

Σε περισσότερους από 25 24,8 30,9 20,5 23,3 37,5
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Κανένα Σε 1 - 10 Σε 11 - 
24

Σε περισσότερους από 
25 Χ 2

Εργαζόμενος 23,8 18,0 22,9 22,1 29,7 0,44
Άνεργος 16,2 15,7 17,7 16,3 13,4

Μη-Εργαζόμενος 58,9 64,0 58,5 61,5 55,2
Επιχειρηματίας 1,2 2,2 0,9 1,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων στους οποίους λέει για την δυνατότητα να 
κατεβάζεις μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 16: Σε πόσους ανθρώπους είπε για την δυνατότητα να κατεβάζεις μουσική - Φύλο
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 63,06 1 63,06 69,101 0,000
Within Groups 632,46 693 0,91

Total 695,53 694

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 10,16 5 2,03 2,05067 0,070

Within Groups 683,60 690 0,99
Total 693,76 695

Ερ. 16: Σε πόσους ανθρώπους είπε για την δυνατότητα να κατεβάζεις μουσική - Ηλικία

,

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,32 2 0,16 0,15813 0,854

Within Groups 695,21 692 1,00

Ερ. 16: Σε πόσους ανθρώπους είπε για την δυνατότητα να κατεβάζεις μουσική - Οικογενειακή 

p , ,
Total 695,53 694

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,59 3 1,53 1,52621 0,206

Ερ. 16: Σε πόσους ανθρώπους είπε για την δυνατότητα να κατεβάζεις μουσική - Εργασιακή Κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Between Groups 4,59 3 1,53 1,52621 0,206
Within Groups 690,44 689 1,00

Total 695,02 692

η
Σε πόσους ανθρώπους είπε για την 
δυνατότητα να κατεβάζεις μουσική 710 2,51 1,00 2,44 2,59

128



Ερώτηση 18η: Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την 
φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να κατεβάζωφράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να κατεβάζω 

παράνομα μουσική από το Internet»
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να 
κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» – Σύνολο Δείγματος

29,2%

8,0%
31,7%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

19,9% 3,4%1,8%
6,0%

μφ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 11,2%

• Γενική διαφωνία: 68,9%Γενική διαφωνία: 68,9%
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να 
κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» – Ανά φύλο και ηλικία

14 3

100%
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35 7

80%
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8,8
9,2 9,6

5,0

24,5

20%

40%

1,8 2,5 1,1 2,5 0,5 4,3 3,8 7,13,4 3,3 3,6 2,5 4,3 1,4 14,36,0 4,7 7,4 6,7 5,5 5,0 7,7
7,1

,
13,7

20,1 19,3 ,

0%

20%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 19 20 22 23 25 26 28 29 30 30+Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με 
πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλομε το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 2,5 1,1 0,00
Συμφωνώ 3,4 3,3 3,6

Συμφωνώ κάπως 6,0 4,7 7,4
Γενική Συμφωνία 11,2 10,4 12,1

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,9 13,7 26,0
Διαφωνώ κάπως 8,0 7,1 8,8

Δ αφ ώ 29 2 24 5 34 0Διαφωνώ 29,2 24,5 34,0
Διαφωνώ απόλυτα 31,7 44,2 19,2
Γενική Διαφωνία 68,9 75,8 61,9

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 49,9 69,2 48,0 38,6 34,5 44,8 41,8 69,7 0,00
Γυναίκα 50,1 30,8 52,0 61,4 65,5 55,2 58,2 30,3

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη 
φράση διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

φρ η φ ρ χ η μ φ
• Οι άντρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.

132



• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με 
πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 2,5 0,5 4,3 3,8 7,1 0,02
Συμφωνώ 3,4 2,5 4,3 1,4 14,3

Συμφωνώ κάπως 6,0 6,7 5,5 5,0 7,7 7,1 28,6
Γενική Συμφωνία 11,2 11,8 10,3 10,7 11,5 14,3 42,9

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,9 21,0 20,1 19,3 19,2 21,4 7,1
Διαφωνώ κάπως 8,0 9,2 9,6 5,0

Διαφωνώ 29,2 32,8 26,9 31,4 34,6 28,6 35,7
Διαφωνώ απόλυτα 31 7 25 2 33 1 33 6 34 6 35 7 14 3Διαφωνώ απόλυτα 31,7 25,2 33,1 33,6 34,6 35,7 14,3
Γενική Διαφωνία 68,9 67,2 69,5 70,0 69,2 64,3 50,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 16,3 23,1 12,0 17,8 17,2 19,0 18,3 13,0 0,02
20 - 22 57,1 15,4 72,0 51,1 57,9 69,0 52,6 59,7
23 - 25 19,2 46,2 8,0 15,6 18,6 12,1 20,7 20,33 5 19,2 6, 8,0 5,6 8,6 , 0, 0,3
26 - 28 3,6 7,7 4,4 3,4 4,2 3,9
29 - 30 1,9 7,7 2,2 2,1 1,9 2,2

30+ 1,9 8,0 8,9 0,7 2,3 0,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με 
πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την ηλικία.

• Οι μεγαλύτερες ηλικίες φαίνεται να φοβούνται περισσότερο μήπως τους πιάσουν να 
κατεβάζουν μουσική παράνομα. 133



• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να 
κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάστασηκατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 6,3 1,6 11,1 0,00
Συμφωνώ 3,4 12,5 3,1 11,1

Συμφωνώ κάπως 6,2 25,0 5,8
Γενική Συμφωνία 11 4 43 8 10 5 22 2Γενική Συμφωνία 11,4 43,8 10,5 22,2

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,8 25,0 19,7 11,1
Διαφωνώ κάπως 8,0 8,1 11,1

Διαφωνώ 29,2 31,3 29,5
Διαφωνώ απόλυτα 31,7 32,1 55,6
Γενική Διαφωνία 68,9 31,3 69,7 66,7

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,2 7,7 8,0 8,9 2,8 2,3 0,00
Άγαμος 96,6 84,6 88,0 91,1 96,5 98,3 97,7 97,8

Διαζευγμένος 1 2 7 7 4 0 0 7 1 7 2 2

Σ έ Η θ ό ά ί ά Φ βά ό θ ά

Διαζευγμένος 1,2 7,7 4,0 0,7 1,7 2,2
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν 
να κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την 
οικογενειακή κατάσταση. 

• Οι διαζευγμένοι και οι άγαμοι φαίνεται να διαφωνούν περισσότερο και εντονότερα με την• Οι διαζευγμένοι και οι άγαμοι φαίνεται να διαφωνούν περισσότερο και εντονότερα με την 
συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν να 
κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 1,8 5,0 0,7 11,1 0,09
Συμφωνώ 3,4 3,5 3,3 3,5

Συμφωνώ κάπως 6 1 5 3 6 7 6 1 11 1Συμφωνώ κάπως 6,1 5,3 6,7 6,1 11,1
Γενική Συμφωνία 11,3 10,5 15,0 10,3 22,2

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,8 15,8 21,7 21,1 11,1
Διαφωνώ κάπως 8,0 6,4 4,2 9,8

Διαφωνώ 29,3 31,6 24,2 29,7 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 31,6 35,7 35,0 29,0 33,3
Γενική Διαφωνία 68,9 73,7 63,3 68,6 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,5 23,1 24,0 20,5 18,8 19,0 25,4 26,5 0,09
Άνεργος 16 5 46 2 16 0 18 2 18 1 8 6 13 6 18 3Άνεργος 16,5 46,2 16,0 18,2 18,1 8,6 13,6 18,3

Μη-Εργαζόμενος 58,7 23,1 60,0 59,1 62,5 72,4 59,6 53,9
Επιχειρηματίας 1,2 7,7 2,3 0,7 1,4 1,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Φοβάμαι ότι θα με πιάσουν 
να κατεβάζω παράνομα μουσική από το Internet» δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την 
εργασιακή κατάσταση.εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Sum of Squares df Mean Squar F Sig.
Ερ. 18: "Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική" - Φύλο

q q g
Between Groups 52,39 1 52,39 22,37243 0,000

Within Groups 1702,50 727 2,34
Total 1754,89 728

Ερ. 18: "Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική" - Ηλικία
 Sum of Squares df Mean Squar F Sig.

Between Groups 13,38 5 2,68 1,109128 0,354
Within Groups 1747,41 724 2,41

Total 1760,80 729

Ερ. 18: Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική   Ηλικία

 Sum of Squares df Mean Squar F Sig.
Between Groups 37,01 2 18,51 7,802947 0,000

Within Groups 1721,74 726 2,37
Total 1758 75 728

Ερ. 18: "Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική" - Οικογενειακή κατάσταση

Total 1758,75 728

 Sum of Squares df Mean Squar F Sig.
Between Groups 7,23 3 2,41 0,999687 0,392

Within Gro ps 1743 15 723 2 41

Ερ. 18: "Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω παράνομα μουσική" - Εργασιακή κατάσταση

Within Groups 1743,15 723 2,41
Total 1750,38 726

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Φοβάμαι οτι θα με πιάσουν να κατεβάζω 
παράνομα μουσική 1743,1489 723,00 2,41 722,88 723,12
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Ερώτηση 19η: Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την 
φράση «Πιστεύω ότι το κατέβασμα μουσικής από τοφράση «Πιστεύω ότι το κατέβασμα μουσικής από το 

Internet είναι ηθικά λάθος»
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Πιστεύω ότι το κατέβασμα 
μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» – Σύνολο Δείγματος

16,9%
6,1%

12,5%
6,1%

19,1%
18,9%

17,0% 9,4%
Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 35,5%

• Γενική διαφωνία:45,5%

Διαφωνώ απόλυτα

Γενική διαφωνία:45,5%
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Πιστεύω ότι το κατέβασμα 
μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» – Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Πιστεύω ότι το 
κατέβασμα μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» διαφοροποιείται σε σχέση με 
το φύλοτο φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 6,1 6,8 5,5 0,00
Συμφωνώ 12,5 7,3 17,5

Συμφωνώ κάπως 16,9 12,2 21,4
Γενική Συμφωνία 35,5 26,3 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,1 17,1 21,1
Διαφωνώ κάπως 9,4 7,3 11,5

Διαφωνώ 17,0 20,1 14,1
Διαφωνώ απόλυτα 18,9 29 3 8 9Διαφωνώ απόλυτα 18,9 29,3 8,9
Γενική Διαφωνία 45,3 56,6 34,5

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 49,1 54,3 28,7 35,4 43,8 38,0 57,8 76,1 0,00
Γυναίκα 50 9 45 7 71 3 64 6 56 3 62 0 42 2 23 9

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη 
φράση διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Γυναίκα 50,9 45,7 71,3 64,6 56,3 62,0 42,2 23,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

φρ η φ ρ χ η μ φ
• Οι άντρες φαίνεται να διαφωνούν περισσότερο και εντονότερα με την συγκεκριμένη 
φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Πιστεύω ότι το 
κατέβασμα μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» διαφοροποιείται σε σχέση με την 
ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 6,1 4,7 6,1 7,8 7,4 7,1 0,11
Συμφωνώ 12,5 15,0 12,8 8,5 11,1 26,7

Συμφωνώ κάπως 16,9 21 3 18 2 12 1 14 8 14 3Συμφωνώ κάπως 16,9 21,3 18,2 12,1 14,8 14,3
Γενική Συμφωνία 35,5 40,9 37,1 28,4 33,3 21,4 26,7

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,1 20,5 20,7 13,5 14,8 21,4 26,7
Διαφωνώ κάπως 9,4 4,7 8,9 16,3 7,4 7,1 6,7

Διαφωνώ 17,0 18,1 15,9 16,3 18,5 28,6 33,3
Δ ώ όλ 18 9 15 7 17 5 25 5 25 9 21 4 6 7Διαφωνώ απόλυτα 18,9 15,7 17,5 25,5 25,9 21,4 6,7
Γενική Διαφωνία 45,3 38,6 42,2 58,2 51,9 57,1 46,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 16,9 13,0 20,4 21,1 17,9 8,5 18,0 14,1 0,11
20 - 22 57,0 56,5 59,1 60,9 61,4 53,5 53,1 52,8
23 2 18 23 9 12 9 13 3 13 1 32 4 18 0 2 423 - 25 18,7 23,9 12,9 13,3 13,1 32,4 18,0 25,4
26 - 28 3,6 4,3 3,2 3,1 2,8 2,8 3,9 4,9
29 - 30 1,9 2,2 1,6 2,1 1,4 3,1 2,1

30+ 2,0 4,3 2,8 1,4 3,9 0,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Πιστεύω ότι το 
κατέβασμα μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» διαφοροποιείται σε σχέση με 
την οικογενειακή κατάστασητην οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 6,0 11,8 5,9 0,16
Συμφωνώ 12,5 17,6 12,3 22,2

Συμφωνώ κάπως 17,0 5 9 17 2 22 2Συμφωνώ κάπως 17,0 5,9 17,2 22,2
Γενική Συμφωνία 35,5 35,3 35,4 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,1 23,5 19,3
Διαφωνώ κάπως 9,4 11,8 9,5

Διαφωνώ 17,0 23,5 17,1
Δ ώ όλ 18 9 5 9 18 7 55 6Διαφωνώ απόλυτα 18,9 5,9 18,7 55,6
Γενική Διαφωνία 45,3 41,2 45,3 55,6

Σύνολο 100 100 100 100

Συμφωνώ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ ΔιαφωνώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 4,4 3,2 0,8 2,8 2,8 3,1 0,7 0,16
Άγαμος 96,5 95,6 94,7 97,7 97,2 97,2 96,9 95,8

Διαζευγμένος 1,2 2,1 1,6 3,5
Σύ λ 100 100 100 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Πιστεύω ότι το 
κατέβασμα μουσικής από το Internet είναι ηθικά λάθος» διαφοροποιείται σε σχέση με 
την εργασιακή κατάστασηη ργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 6,1 5,7 7,2 5,7 22,2 0,28
Συμφωνώ 12,4 7,4 13,6 13,8 22,2

Συμφωνώ κάπως 16,9 16,6 13,6 18,4
Γενική Συμφωνία 35 5 29 7 34 4 37 9 44 4Γενική Συμφωνία 35,5 29,7 34,4 37,9 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,2 21,1 14,4 20,0 11,1
Διαφωνώ κάπως 9,5 8,0 12,0 9,5

Διαφωνώ 16,9 18,9 18,4 15,9 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 18,9 22,3 20,8 16,8 33,3
Γενική Διαφωνία 45,3 49,1 51,2 42,2 44,4

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
α όλ α Συμφωνώ Συμφωνώ 

ά ς
Ούτε συμφωνώ 
ού ε δ αφ ώ

Διαφωνώ 
ά ς Διαφωνώ Διαφωνώ 

α όλ α Χ 2
απόλυτα μφ κάπως ούτε διαφωνώ κάπως φ απόλυτα Χ

Εργαζόμενος 23,3 21,7 14,0 22,8 25,7 19,7 26,0 27,5 0,28
Άνεργος 16,7 19,6 18,3 13,4 12,5 21,1 18,1 18,3

Μη-Εργαζόμενος 58,8 54,3 65,6 63,8 61,1 59,2 55,1 52,1
Επιχειρηματίας 1,2 4,3 2,2 0,7 0,8 2,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 143



Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 19: "Το downloading είναι ηθικά λάθος" - Φύλο
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 168,20 1 168,20 50,65946 0,000
Within Groups 2490,12 750 3,32

Total 2658,32 751

Ερ. 19: Το downloading είναι ηθικά λάθος   Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 27,95 5 5,59 1,5897849 0,161

Within Groups 2626,73 747 3,52
Total 2654,68 752

Ερ. 19: "Το downloading είναι ηθικά λάθος" - Ηλικία

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 5,97 2 2,98 0,8456303 0,430

Within Groups 2642,75 749 3,53
Total 2648 72 751

Ερ. 19: "Το downloading είναι ηθικά λάθος" - Οικογενειακή Κατάσταση

Total 2648,72 751

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 17,56 3 5,85 1,6586757 0,175

Within Groups 2632,44 746 3,53

Ερ. 19: "Το downloading είναι ηθικά λάθος" - Εργασιακή Κατάσταση

t G oups 63 , 6 3,53
Total 2650,00 749

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

"Το downloading είναι ηθικά λάθος" 767 4,41 1,88 4,27 4,54
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Ερώτηση 20η: Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την 
φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι σχετικά με τηνφράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι σχετικά με την 
πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα 

μουσικής από το Internet»μ ής
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι σχετικά 
με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το Internet»

– Σύνολο Δείγματοςγμ ς

8,3%14,5%

33,6%5,5%
2,1%

5,1%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

30,9%

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 12,7%

• Γενική διαφωνία:72,8%Γενική διαφωνία:72,8%
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Πόσο συμφωνούν ή διαφωνούν με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι σχετικά 
με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το Internet»

– Ανά φύλο και ηλικίαΑνά φύλο και ηλικία

90%

100%

14 3

30,9 35,4
26,6

33,6 29,8 33,3
25,9 28,6 26,7

70%

80%

90%

7,4 21,4
33,6 29,7

37,3
32,0

33,6
39,0

25,9
14,3

33,3

40%

50%

60%

14,814,5 14,7
14,4 16,4 14,1

11 3

11,1

28,6
26,7

8,3 6,3 10,2 7,0 9,4

5,7
20%

30%

40%

2,1 3,5 0,8 0,8 2,6 2,8 3,7
5,5 5,2 5,7 4,7 5,9 4,3

11,1
6,7

5,1 5,2 5,0 5,5 4,7 3,5
7,1

6,7

, 11,3

0%

10%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ρ ς
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες 
νόμοι σχετικά με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοInternet» διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 2,5 1,1 0,01
Συμφωνώ 3,4 3,3 3,6

Συμφωνώ κάπως 6,0 4,7 7,4
Γενική Συμφωνία 11,2 10,4 12,1

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,9 13,7 26,0
Διαφωνώ κάπως 8,0 7,1 8,8

Διαφωνώ 29,2 24,5 34,0Διαφωνώ 29,2 24,5 34,0
Διαφωνώ απόλυτα 31,7 44,2 19,2
Γενική Διαφωνία 68,9 75,8 61,9

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,9 81,3 46,3 50,0 49,5 37,1 43,3 56,0 0,01
Γυναίκα 51,1 18,8 53,7 50,0 50,5 62,9 56,7 44,0

Σύ λ 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άντρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες 
νόμοι σχετικά με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,1 0,8 2,6 2,8 3,7 0,61
Συμφωνώ 5,5 4,7 5,9 4,3 11,1 6,7

Συμφωνώ κάπως 5,1 5,5 4,7 3,5 14,8 7,1 6,7
Γ ή Σ ί 12 7 10 9 13 1 10 6 29 6 7 1 13 3Γενική Συμφωνία 12,7 10,9 13,1 10,6 29,6 7,1 13,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 14,5 16,4 14,1 11,3 11,1 28,6 26,7
Διαφωνώ κάπως 8,3 7,0 9,4 5,7 7,4 21,4

Διαφωνώ 33,6 32,0 33,6 39,0 25,9 14,3 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 30,9 33,6 29,8 33,3 25,9 28,6 26,7φ ,
Γενική Διαφωνία 72,8 72,7 72,8 78,0 59,3 64,3 60,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σ ώ Σ ώ Ού ώ Δ ώ Δ ώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,0 5,9 14,6 18,4 19,4 14,5 16,2 18,5 0,61
20 - 22 56,7 64,7 61,0 52,6 55,6 64,5 56,5 54,7
23 - 25 18,8 23,5 14,6 13,2 14,8 12,9 21,7 20,3
26 - 28 3,6 5,9 7,3 10,5 2,8 3,2 2,8 3,0
29 - 30 1,9 2,6 3,7 4,8 0,8 1,7

30+ 2,0 2,4 2,6 3,7 2,0 1,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες 
νόμοι σχετικά με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 

ί έ ή άInternet» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,3 11,8 2,1 0,03
Συμφωνώ 5 5 5 5 11 1Συμφωνώ 5,5 5,5 11,1

Συμφωνώ κάπως 5,1 5,9 5,1
Γενική Συμφωνία 12,8 17,6 12,7 11,1

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 14,5 35,3 13,8 33,3
Διαφωνώ κάπως 8,3 5,9 8,4

Διαφωνώ 33,7 35,3 34,0 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 30,7 5,9 31,1 44,4
Γενική Διαφωνία 72,7 47,1 73,5 55,6

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 11,8 2,6 5,5 1,6 2,4 0,4 0,03
Άγαμος 96,5 88,2 97,6 97,4 91,7 98,4 97,2 97,8ς

Διαζευγμένος 1,2 2,4 2,8 0,4 1,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες 
νόμοι σχετικά με την πειρατεία απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet» διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,3 1,7 3,3 2,0 11,1 0,52
Συμφωνώ 5,5 4,0 7,3 5,4 11,1

Συμφωνώ κάπως 5 1 2 9 6 5 5 4 11 1Συμφωνώ κάπως 5,1 2,9 6,5 5,4 11,1
Γενική Συμφωνία 12,8 8,7 17,1 12,9 33,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 14,6 16,8 16,3 13,3 11,1
Διαφωνώ κάπως 8,2 8,7 9,8 7,7

Διαφωνώ 33,7 30,6 31,7 35,9 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 30,7 35,3 25,2 30,2 44,4
Γενική Διαφωνία 72,6 74,6 66,7 73,8 55,6

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,1 17,6 17,1 13,2 26,6 24,6 21,0 26,5 0,52
Άνεργος 16 4 23 5 22 0 21 1 18 3 19 7 15 5 13 5Άνεργος 16,4 23,5 22,0 21,1 18,3 19,7 15,5 13,5

Μη-Εργαζόμενος 59,2 52,9 58,5 63,2 54,1 55,7 63,1 58,3
Επιχειρηματίας 1,2 5,9 2,4 2,6 0,9 0,4 1,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 20: "Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,00 1 0,00 0,000229 0,988

Within Groups 1908,22 748 2,55
Total 1908,22 749

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 15,63 5 3,13 1,219113 0,298

Within Groups 1910,62 745 2,56

Ερ. 20: "Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet" - Ηλικία

Within Groups 1910,62 745 2,56
Total 1926,26 750

Sum of Squares df Mean Square F Sig

Ερ. 20: "Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet" - Οικογενειακή Κατάσταση

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 14,89 2 7,45 2,914109 0,055

Within Groups 1908,68 747 2,56
Total 1923,57 749

Ερ 20: "Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 15,89 3 5,30 2,06665 0,103

Withi G 1907 18 744 2 56

Ερ. 20: Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι απαγορεύουν αποτελεσματικά το κατέβασμα μουσικής από το 
Internet" - Εργασιακή Κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι

Within Groups 1907,18 744 2,56

Total 1923,07 747

Θεωρώ ότι οι υπάρχοντες νόμοι 
απαγορεύουν αποτελεσματικά το 

κατέβασμα μουσικής από το Internet
765 5,44 1,60 5,33 5,56
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Ερώτηση 21η: «Γενικά θεωρείτε ότι το κατέβασμα 
μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;»μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;»
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«Γενικά θεωρείτε ότι το κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο 
αδίκημα;» – Σύνολο Δείγματος

15,3%
19,5%

14,0%
25,7%

5 1%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

5,1%
10,3% 10,1% Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

ΔιαφωνώΔιαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 48,8%

• Γενική διαφωνία:25,5%Γενική διαφωνία:25,5%
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«Γενικά θεωρείτε ότι το κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε 
κάποιο αδίκημα;» – Ανά φύλο και ηλικία
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Γενικά θεωρείτε ότι το 
κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;» διαφοροποιείται σε σχέση 
με το φύλομε το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 14,0 22,8 5,5 0,00
Συμφωνώ 19,5 19,0 19,9

Συμφωνώ κάπως 15,3 12,7 17,8μφ ς ,
Γενική Συμφωνία 48,8 54,5 43,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,7 21,1 30,2
Διαφωνώ κάπως 10,1 6,8 13,4

Διαφωνώ 10,3 10,8 9,7
Διαφωνώ απόλυτα 5 1 6 8 3 4Διαφωνώ απόλυτα 5,1 6,8 3,4
Γενική Διαφωνία 25,5 24,4 26,5

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 49,2 80,0 47,9 40,9 40,4 32,9 51,9 65,8 0,00

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση

Γυναίκα 50,8 20,0 52,1 59,1 59,6 67,1 48,1 34,2
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άντρες φαίνεται να συμφωνούν περισσότερο με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Γενικά θεωρείτε ότι το 
κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 14,0 10,2 12,9 17,0 29,6 21,4 13,3 0,02
Συμφωνώ 19,5 18,8 20,7 17,7 14,8 14,3 20,0

Συμφωνώ κάπως 15,3 14,1 17,6 13,5 14,8 7,1
Γενική Συμφωνία 48,8 43,0 51,2 48,2 59,3 42,9 33,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,7 28,1 26,1 21,3 11,1 50,0 33,3
Διαφωνώ κάπως 10,1 16,4 8,5 10,6 7,4 7,1 6,7

Διαφωνώ 10,3 7,8 10,3 12,8 3,7 26,7
Διαφωνώ απόλυτα 5,1 4 7 4 0 7 1 18 5Διαφωνώ απόλυτα 5,1 4,7 4,0 7,1 18,5
Γενική Διαφωνία 25,5 28,9 22,8 30,5 29,6 7,1 33,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ Συμφωνώ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
Χ 2Σύνολο απόλυτα Συμφωνώ κάπως ούτε διαφωνώ κάπως Διαφωνώ απόλυτα Χ

18 - 19 17,0 12,4 16,4 15,4 18,8 27,6 13,0 15,8 0,02
20 - 22 56,7 52,4 60,3 64,1 57,8 47,4 57,1 44,7
23 - 25 18,8 22,9 17,1 16,2 15,6 19,7 23,4 26,3
26 - 28 3,6 7,6 2,7 3,4 1,6 2,6 1,3 13,2,
29 - 30 1,9 2,9 1,4 0,9 3,6 1,3

30+ 2,0 1,9 2,1 2,6 1,3 5,2
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Γενικά θεωρείτε ότι το 
κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 14,0 5,9 13,8 44,4 0,03
Συμφωνώ 19 5 11 8 19 8 11 1Συμφωνώ 19,5 11,8 19,8 11,1

Συμφωνώ κάπως 15,6 11,8 15,7 11,1
Γενική Συμφωνία 49,1 29,4 49,3 66,7

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,6 52,9 25,3
Διαφωνώ κάπως 10,1 10,5

Δ ώ 10 1 11 8 9 8 33 3Διαφωνώ 10,1 11,8 9,8 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 5,1 5,9 5,1
Γενική Διαφωνία 25,3 17,6 25,4 33,3

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 1,0 1,4 1,7 4,7 2,6 2,6 0,03γγ μ ς
Άγαμος 96,5 95,2 97,9 97,4 95,3 100,0 93,4 97,4

Διαζευγμένος 1,2 3,8 0,7 0,9 3,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Γενικά θεωρείτε ότι το 
κατέβασμα μουσική από το Internet δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα;» διαφοροποιείται σε σχέση 
με την εργασιακή κατάσταση

2Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 13,9 15,7 17,9 11,7 33,3 0,55
Συμφωνώ 19,4 18,0 22,8 19,4

Συμφωνώ κάπως 15,6 12,8 14,6 17,3
Γενική Συμφωνία 48,9 46,5 55,3 48,4 33,3Γενική Συμφωνία 48,9 46,5 55,3 48,4 33,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,8 26,7 18,7 27,3 33,3
Διαφωνώ κάπως 9,9 9,3 11,4 9,7 11,1

Διαφωνώ 10,3 11,6 10,6 9,7 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 5,1 5,8 4,1 5,0 11,1
Γ ή Δ ί 25 3 26 7 26 0 24 3 33 3Γενική Διαφωνία 25,3 26,7 26,0 24,3 33,3

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,0 26,0 21,4 18,8 23,8 21,6 26,0 26,3 0,55
Άνεργος 16,4 21,2 19,3 15,4 11,9 18,9 16,9 13,2

Μη-Εργαζόμενος 59,4 50,0 59,3 65,8 62,7 58,1 55,8 57,9Μη Εργαζόμενος 59,4 50,0 59,3 65,8 62,7 58,1 55,8 57,9
Επιχειρηματίας 1,2 2,9 1,6 1,4 1,3 2,6

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 28,45 1 28,45 9,8922283 0,002

Within Groups 2151,04 748 2,88
Total 2179,49 749

Ερ. 21: "Θεωρώ ότι το κατέβασμα μουσικής δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα" - Φύλο

,

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 9,50 5 1,90 0,6523549 0,660

Ερ. 21: "Θεωρώ ότι το κατέβασμα μουσικής δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα" - Ηλικία

Within Groups 2170,22 745 2,91
Total 2179,72 750

Sum of Squares df Mean Square F Sig

Ερ. 21: "Θεωρώ ότι το κατέβασμα μουσικής δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα" - Οικογενειακή 
Κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,78 2 2,39 0,8235606 0,439

Within Groups 2168,65 747 2,90
Total 2173,43 749

Ερ. 21: "Θεωρώ ότι το κατέβασμα μουσικής δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα" - Εργασιακή

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 5,34 3 1,78 0,6123002 0,607

Within Groups 2161,65 744 2,91
Total 2166,99 747

Ερ. 21: Θεωρώ ότι το κατέβασμα μουσικής δεν οδηγεί σε κάποιο αδίκημα   Εργασιακή 
Κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Το κατέβασμα δεν οδηγεί σε 
αδίκημα 764 3,49 1,70 3,37 3,61αδίκημα
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Ερώτηση 22η: Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο 
σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένασοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένα 

κατάστημα;
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή 
σε ένα κατάστημα;» – Σύνολο Δείγματος

35,6%

38,9%

Σ ώ όλ
5,1%2,5%17,9%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Δ ώΔιαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 7,6%

• Γενική διαφωνία: 74,5%Γενική διαφωνία: 74,5%
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή 
σε ένα κατάστημα;» – Ανά φύλο και ηλικία

90%

100%

38,9

51,8

26,6

37,8 37,3
43,7 40,7

57,1

33,3

70%

80%

90%

35 6

43,1

33,9 36 9 29 6

33,350%

60%

35,6

27,8

33,9 36,9

35,2

29,6

28,6

20%

30%

40%

2,5 2,5 2,6 3,5 2,1 3,7
5,1 4,4 5,7

6,3
5,4

3,5 3,7
6,7

17,9
13,6

21,9 22,0 16,9
15,5

22,2

14,3

26,7

0%

10%

20%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένα κατάστημα;» διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλοσχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,5 2,5 2,6 0,00
Συμφωνώ 5,1 4,4 5,7

ή ί 6 6 8 8Γενική Συμφωνία 7,6 6,8 8,4
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 17,9 13,6 21,9

Διαφωνώ 35,6 27,8 43,1
Διαφωνώ απόλυτα 38,9 51,8 26,6
Γενική Διαφωνία 74,5 79,6 69,7ή φ , , ,

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

φ
Άνδρας 48,9 47,4 42,1 37,3 38,2 65,1 0,00
Γυναίκα 51,1 52,6 57,9 62,7 61,8 34,9

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράσηΣυμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άντρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένα κατάστημα;» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,5 3,5 2,1 3,7 0,83
Συμφωνώ 5,1 6,3 5,4 3,5 3,7 6,7

Γενική Συμφωνία 7,6 6,3 8,9 5,6 7,4 0,0 6,7
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 17 9 22 0 16 9 15 5 22 2 14 3 26 7Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 17,9 22,0 16,9 15,5 22,2 14,3 26,7

Διαφωνώ 35,6 33,9 36,9 35,2 29,6 28,6 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 38,9 37,8 37,3 43,7 40,7 57,1 33,3
Γενική Διαφωνία 74,5 71,7 74,2 78,9 70,4 85,7 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύ λ Συμφωνώ ώ Ούτε συμφωνώ ώ Διαφωνώ 2Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

18 - 19 16,9 21,1 20,9 16,1 16,4 0,83
20 - 22 56,7 78,9 60,5 53,7 58,8 54,3
23 - 25 18,9 15,8 13,2 16,4 18,7 21,2
26 - 28 3,6 5,3 2,6 4,5 3,0 3,8
29 - 30 1,9 1,5 1,5 2,7

30+ 2,0 2,6 3,0 1,9 1,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένα κατάστημα;» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,5 5,9 2,5 0,82
Συμφωνώ 5,1 5,9 5,0 11,1

Γ ή Σ ί 7 6 11 8 7 5 11 1Γενική Συμφωνία 7,6 11,8 7,5 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 17,7 29,4 17,5 11,1

Διαφωνώ 35,6 35,3 35,6 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 39,1 23,5 39,4 44,4
Γενική Διαφωνία 74,7 58,8 75,0 77,8

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,3 5,3 2,6 3,8 2,2 1,4 0,82
Άγαμος 96,5 94,7 94,7 95,5 96,6 97,3

Διαζευγμένος 1,2 2,6 0,8 1,1 1,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την κλοπή σε ένα κατάστημα;» διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,5 0,6 6,5 2,0 11,1 0,02μφ , , , , , ,
Συμφωνώ 5,1 6,9 2,4 5,2

Γενική Συμφωνία 7,6 7,5 8,9 7,2 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 17,9 13,9 21,8 18,3 22,2

Διαφωνώ 35,6 34,7 30,6 36,9 55,6
Διαφωνώ απόλυτα 38 9 43 9 38 7 37 6 11 1Διαφωνώ απόλυτα 38,9 43,9 38,7 37,6 11,1
Γενική Διαφωνία 74,5 78,6 69,4 74,4 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,1 5,3 31,6 17,9 22,6 26,1 0,02
Άνεργος 16,6 42,1 7,9 20,1 14,3 16,5ργ ς ,

Μη-Εργαζόμενος 59,1 47,4 60,5 60,4 61,3 57,0
Επιχειρηματίας 1,2 5,3 1,5 1,9 0,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Sum of Squares df Mean Square F Sig
Ερ. 22: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την κλοπή σε κατάστημα" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 25,23 1 25,23 26,1068782 0,000

Within Groups 722,93 748 0,97
Total 748,17 749

Ερ. 22: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την κλοπή σε κατάστημα" - Ηλικία
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 5,01 5 1,00 1,0026488 0,415
Within Groups 744,09 745 1,00

Total 749,10 750

ρ ρ ή γρ φή β ρή η ή ημ

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,67 2 1,34 1,33850562 0,263

Within Groups 745,36 747 1,00
T t l 748 03 749

Ερ. 22: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την κλοπή σε κατάστημα" - Οικογενειακή 
Κατάσταση

Total 748,03 749

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 5 60 3 1 87 1 87244967 0 133

Ερ. 22: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την κλοπή σε κατάστημα" - Εργασιακή 
Κατάσταση

Between Groups 5,60 3 1,87 1,87244967 0,133
Within Groups 741,63 744 1,00

Total 747,23 747

Ν Μέσος Τυπική LCL UCLΝ Μέσος Απόκλιση LCL UCL

Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την 
κλοπή σε κατάστημα 765 4,03 1,00 3,96 4,10
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Ερώτηση 23η: Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο 
σοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητασοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητα 

οδήγησης;
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;» – Σύνολο Δείγματος

34 3%34,3%

48,6%

10,5%
1,3%5,2%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώΟύτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 6,5%

• Γενική διαφωνία: 82,9%Γενική διαφωνία: 82,9%
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;» – Ανά φύλο και ηλικία
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;»
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,3 2,2 0,5 0,00
Συμφωνώ 5,2 5,5 5,0μφ , , ,

Γενική Συμφωνία 6,5 7,7 5,5
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,5 9,0 12,0

Διαφωνώ 34,3 23,0 45,2
Διαφωνώ απόλυτα 48,6 60,4 37,3
Γ ή Δ ί 82 9 83 3 82 5Γενική Διαφωνία 82,9 83,3 82,5

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,9 80,0 51,3 41,8 32,7 60,7 0,00
Γυναίκα 51,1 20,0 48,7 58,2 67,3 39,3

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άντρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,3 1,9 0,7 3,7 0,30
Συμφωνώ 5,2 4,7 5,4 5,6 3,7 7,1

Γενική Συμφωνία 6,5 4,7 7,3 6,3 7,4 0,0 7,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,5 10,9 12,0 7,0 28,6

Διαφωνώ 34,3 39,1 33,8 32,4 37,0 23,1 28,6
Διαφωνώ απόλυτα 48,6 45,3 46,9 54,2 55,6 76,9 35,7
Γενική Διαφωνία 82,9 84,4 80,8 86,6 92,6 100,0 64,3Γενική Διαφωνία 82,9 84,4 80,8 86,6 92,6 100,0 64,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
όλ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ύ δ ώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
όλ Χ 2Σύνολο απόλυτα μφ ούτε διαφωνώ φ απόλυτα Χ

18 - 19 17,1 15,4 17,7 19,5 15,9 0,30
20 - 22 56,8 80,0 59,0 64,6 56,0 54,8
23 - 25 18,9 10,0 20,5 12,7 17,9 21,1
26 - 28 3,6 10,0 2,6 3,9 4,1
29 - 30 1,7 1,2 2,7

30+ 1,9 2,6 5,1 1,6 1,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,3 6,3 1,2 0,63
Συμφωνώ 5,2 6,3 5,1 11,1

Γενική Συμφωνία 6 5 12 5 6 4 11 1Γενική Συμφωνία 6,5 12,5 6,4 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,4 12,5 10,5

Διαφωνώ 34,3 37,5 34,4 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 48,7 37,5 48,8 66,7
Γενική Διαφωνία 83,0 75,0 83,1 88,9

Σύνολο 100 100 100 100

Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ΔιαφωνώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,1 10,0 2,6 2,6 2,3 1,6 0,63
Άγαμος 96,7 90,0 94,9 97,4 96,9 96,7

Διαζευγμένος 1,2 2,6 0,8 1,6
Σύ λ 100 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την υπερβολική ταχύτητα οδήγησης;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1 3 1 6 1 6 11 1 0 01Συμφωνώ απόλυτα 1,3 1,6 1,6 11,1 0,01
Συμφωνώ 5,2 2,9 9,0 5,2

Γενική Συμφωνία 6,6 2,9 10,7 6,8 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,6 10,5 15,6 9,0 22,2

Διαφωνώ 34,4 30,8 29,5 37,4 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 48,5 55,8 44,3 46,8 44,4
Γενική Διαφωνία 82,9 86,6 73,8 84,2 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,0 12,8 22,8 20,6 26,5 0,01
Άνεργος 16,3 20,0 28,2 24,1 14,0 14,9

Μ Ε ζό 59 4 70 0 59 0 50 6 64 6 57 5Μη-Εργαζόμενος 59,4 70,0 59,0 50,6 64,6 57,5
Επιχειρηματίας 1,2 10,0 2,5 0,8 1,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την υπερβολική ταχύτητα" - Φύλο

q q g
Between Groups 7,52 1 7,52 8,778905 0,003

Within Groups 639,65 747 0,86
Total 647,17 748

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την υπερβολική ταχύτητα" - Ηλικία
Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 8,10 5 1,62 1,883723 0,095

Within Groups 639,66 744 0,86

Total 647,75 749

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1,85 2 0,92 1,06882 0,344

Within Groups 644,38 746 0,86

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την υπερβολική ταχύτητα" - Οικογενειακή κατάσταση

Total 646,22 748

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 9,37 3 3,12 3,6469 0,012

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την υπερβολική ταχύτητα" - Εργασιακή κατάσταση

et ee G oups 9,3 3 3, 3,6 69 0,012
Within Groups 636,63 743 0,86

Total 646,00 746

Ν Μέσος Τυπική LCL UCLΝ Μέσος Απόκλιση LCL UCL

Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την 
υπερβολική ταχύτητα 764 4,23 0,94 4,16 4,30
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Ερώτηση 24η: Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο 
σοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτέςσοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτές 

εξετάσεις;
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;» – Σύνολο Δείγματος

25,9%

29,1%13,0%

,

5,9%

26,0%

Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ26,0% Συμφωνώ

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 18,9%

• Γενική διαφωνία: 55,2%

Διαφωνώ απόλυτα

Γενική διαφωνία: 55,2%
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;» – Ανά φύλο και ηλικία

16,390%

100%

26,0
36,3

,
25,0 21,9

35,0 37,0
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26,4 25,9 42,950%

60%
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30,830%

40%
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7,5 3,6

14,8
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13,6

9,3
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Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;»
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 5,9 7,1 4,7 0,00
Συμφωνώ 13,0 10,4 15,5

Γενική Συμφωνία 18,9 17,6 20,2
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25 9 23 6 28 1Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,9 23,6 28,1

Διαφωνώ 29,1 22,5 35,4
Διαφωνώ απόλυτα 26,0 36,3 16,3
Γενική Διαφωνία 55,2 58,8 51,7

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48 9 59 1 39 2 44 6 37 8 68 0 0 00Άνδρας 48,9 59,1 39,2 44,6 37,8 68,0 0,00
Γυναίκα 51,1 40,9 60,8 55,4 62,2 32,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράσηΣυμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι γυναίκες φαίνεται να συμφωνούν περισσότερο με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 5,9 2,3 7,5 3,6 14,8 0,03
Συμφωνώ 13,0 16,4 13,6 9,3 11,1 14,3

Γενική Συμφωνία 18 9 18 8 21 2 12 9 25 9 0 0 14 3Γενική Συμφωνία 18,9 18,8 21,2 12,9 25,9 0,0 14,3
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,9 26,6 27,5 25,7 11,1 15,4 14,3

Διαφωνώ 29,1 29,7 29,4 26,4 25,9 30,8 42,9
Διαφωνώ απόλυτα 26,0 25,0 21,9 35,0 37,0 53,8 28,6
Γενική Διαφωνία 55,2 54,7 51,3 61,4 63,0 84,6 71,4

Σύ λ 100 100 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
Χ 2Σύνολο απόλυτα Συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα Χ

18 - 19 17,1 6,8 21,6 17,5 17,5 16,4 0,03
20 - 22 56,9 72,7 59,8 60,3 57,6 47,7
23 - 25 18,7 11,4 13,4 18,6 17,1 25,1
26 - 28 3,6 9,1 3,1 1,5 3,2 5,1,
29 - 30 1,7 1,0 1,8 3,6

30+ 1,9 2,1 1,0 2,8 2,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.
Η θ ό ά ί έ ά ξά λ ί• Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση αυξάνεται με την ηλικία
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 5,9 12,5 5,7 11,1 0,53
Συμφωνώ 13,0 12,5 12,8 33,3

Γενική Συμφωνία 18,9 25,0 18,5 44,4Γενική Συμφωνία 18,9 25,0 18,5 44,4
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 25,8 18,8 26,1 11,1

Διαφωνώ 29,1 25,0 29,4 11,1
Διαφωνώ απόλυτα 26,2 31,3 26,0 33,3
Γενική Διαφωνία 55,3 56,3 55,4 44,4

Σύ λ 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,1 4,5 2,1 1,6 1,8 2,6 0,53
Άγαμος 96,6 93,2 94,8 97,9 97,7 95,9

Διαζευγμένος 1,2 2,3 3,1 0,5 0,5 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την πειρατική 
αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 5,9 4,1 6,6 6,4 11,1 0,55
Συμφωνώ 13,1 14,0 14,8 12,0 22,2

Γενική Συμφωνία 19 0 18 0 21 3 18 4 33 3Γενική Συμφωνία 19,0 18,0 21,3 18,4 33,3
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 26,0 24,4 25,4 27,3

Διαφωνώ 29,2 32,6 23,0 29,8 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 25,8 25,0 30,3 24,5 44,4
Γενική Διαφωνία 55,0 57,6 53,3 54,3 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύ λ Συμφωνώ Σ ώ Ούτε συμφωνώ ούτε Δ ώ Διαφωνώ 2Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,1 15,9 24,7 21,8 25,8 22,4 0,55
Άνεργος 16,4 18,2 18,6 16,1 12,9 19,3

Μη-Εργαζόμενος 59,2 63,6 54,6 62,2 60,4 56,3
Επιχειρηματίας 1 2 2 3 2 1 0 9 2 1Επιχειρηματίας 1,2 2,3 2,1 0,9 2,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 13,86 1 13,86 10,14114891 0,002

Within Groups 1015,36 743 1,37
Total 1029,22 744

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 23,89 5 4,78 3,512813894 0,004

Within Groups 1007 72 741 1 36

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις" - Ηλικία

Within Groups 1007,72 741 1,36
Total 1031,60 746

S m of Sq ares df Mean Sq are F Sig

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις" - 
Οικογενειακή κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1,16 2 0,58 0,41829325 0,658

Within Groups 1029,80 742 1,39
Total 1030,96 744

Ερ 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις"

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,61 3 0,20 0,145835142 0,932

Within Groups 1024,48 739 1,39
Total 1025 08 742

Ερ. 23: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την αντιγραφή στις γραπτές εξετάσεις" - 
Εργασιακή κατάσταση

Total 1025,08 742

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Η πειρατική αντιγραφή είναι πιοΗ πειρατική αντιγραφή είναι πιο 
σοβαρή από την αντιγραφή στις 

γραπτές εξετάσεις
760 3,56 1,18 3,47 3,64
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Ερώτηση 25η: Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο 
σοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στοσοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στο 

γήπεδο;
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις 
ενέργειες βίας στο γήπεδο;» – Σύνολο Δείγματος
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Γενική διαφωνία: 84,2%
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις 
ενέργειες βίας στο γήπεδο;» – Ανά φύλο και ηλικία

90%

100%

50,9

62,1

40,2
50,0 47,1

59,2 63,0

35,7

70%

80%

90%

35,7

, ,

84,6

50%

60%

14 3

33,3

23,2

43,0

36,5
33,7

32,4
29,6

30%

40%

2,1 3,3 1,0 2,3 2,8 3,7 7,13,1 2,5 3,7 5,6 3,0 1,4

7,110,6 9,0 12,1 7,9
13,8

4,2 3,7 7,7

14,329,6

7,7

0%

10%

20%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στο γήπεδο;»
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,1 3,3 1,0 0,00
Συμφωνώ 3 1 2 5 3 7Συμφωνώ 3,1 2,5 3,7

Γενική Συμφωνία 5,2 5,7 4,7
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,6 9,0 12,1

Διαφωνώ 33,3 23,2 43,0
Διαφωνώ απόλυτα 50,9 62,1 40,2
Γενική Διαφωνία 84,2 85,3 83,2

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Σ έ Ο θ ό ό ί ύ έ

Άνδρας 49,1 75,0 39,1 41,8 34,1 59,8 0,00
Γυναίκα 50,9 25,0 60,9 58,2 65,9 40,2

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη 
φράση διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στο γήπεδο;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,1 2,3 2,8 3,7 7,1 0,03
Συμφωνώ 3,1 5,6 3,0 1,4 7,1

Γενική Συμφωνία 5 2 5 6 5 4 4 2 3 7 0 0 14 3Γενική Συμφωνία 5,2 5,6 5,4 4,2 3,7 0,0 14,3
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,6 7,9 13,8 4,2 3,7 7,7 14,3

Διαφωνώ 33,3 36,5 33,7 32,4 29,6 7,7 35,7
Διαφωνώ απόλυτα 50,9 50,0 47,1 59,2 63,0 84,6 35,7
Γενική Διαφωνία 84,2 86,5 80,8 91,5 92,6 92,3 71,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
Χ 2Σύνολο απόλυτα Συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα Χ

18 - 19 16,8 30,4 12,7 18,4 16,5 0,03
20 - 22 57,0 62,5 56,5 74,7 57,6 52,8
23 - 25 19,0 25,0 8,7 7,6 18,4 22,0
26 - 28 3,6 6,3 1,3 3,2 4,5
29 - 30 1,7 1,3 0,4 2,9

30+ 1,9 6,3 4,3 2,5 2,0 1,3
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.φ ρ χ η μ η η

• Οι ηλικίες 23 – 30 διαφωνούν περισσότερο με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στο γήπεδο;»
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,1 12,5 1,9 0,08
Συμφωνώ 3,1 6,3 2,9 11,1Συμφωνώ 3,1 6,3 2,9 11,1

Γενική Συμφωνία 5,2 18,8 4,8 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,4 12,5 10,5

Διαφωνώ 33,3 37,5 33,3 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 51,1 31,3 51,3 66,7
Γ ή Δ ί 84 4 68 8 84 6 88 9Γενική Διαφωνία 84,4 68,8 84,6 88,9

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

απόλυτα ούτε διαφωνώ απόλυτα

Έγγαμος 2,1 12,5 4,3 2,6 2,4 1,3 0,08

Άγαμος 96,7 87,5 91,3 97,4 96,8 97,1

Διαζευγμένος 1,2 4,3 0,8 1,6

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με τις ενέργειες βίας στο γήπεδο;»
δ ί έ ή άδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 2,1 1,8 4,1 1,4 22,2 0,00
Συμφωνώ 3,1 1,8 4,1 3,4

Γενική Συμφωνία 5,2 3,5 8,2 4,7 22,2
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 10,6 7,0 13,1 11,5

Διαφωνώ 33,4 31,6 27,9 35,6 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 50,8 57,9 50,8 48,2 44,4
Γενική Διαφωνία 84,2 89,5 78,7 83,8 77,8Γενική Διαφωνία 84,2 89,5 78,7 83,8 77,8

Σύνολο 100 100 100 100 100

Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ΔιαφωνώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 22,9 18,8 13,0 15,2 21,7 26,1 0,00
Άνεργος 16,4 31,3 21,7 20,3 13,7 16,4

Μη-Εργαζόμενος 59,5 37,5 65,2 64,6 63,5 56,5

Σ έρασ α Η θα ό η α ά ο ος α σ φ εί ε η σ ε ρ έ η φράση

Επιχειρηματίας 1,2 12,5 1,2 1,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 

• Οι άνεργοι συμφωνούν με την φράση σε μικρότερο βαθμό.
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 25: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από τις ενέργεις βίας στο γήπεδο" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 13,86 1 13,86 10,14114891 0,002

Within Groups 1015,36 743 1,37
Total 1029,22 744

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 23,89 5 4,78 3,512813894 0,004

Within Groups 1007,72 741 1,36
Total 1031 60 746

Ερ. 25: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από τις ενέργεις βίας στο γήπεδο" - Ηλικία

Total 1031,60 746

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1,16 2 0,58 0,41829325 0,658

Ερ. 25: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από τις ενέργεις βίας στο γήπεδο" - 
Οικογενειακή κατάσταση

Within Groups 1029,80 742 1,39
Total 1030,96 744

Sum of Squares df Mean Square F Sig

Ερ. 25: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από τις ενέργεις βίας στο γήπεδο" - Εργασιακή 
κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,61 3 0,20 0,145835142 0,932

Within Groups 1024,48 739 1,39
Total 1025,08 742

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο 
σοβαρή από τις ενέργεις βίας 

στο γήπεδο
763 4,28 0,92 4,21 4,34

γή
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Ερώτηση 26η: Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο 
σοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων απόσοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων από 

την φορολογική δήλωση;
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
απόκρυψη εισόδων από την φορολογική δήλωση;» – Σύνολο Δείγματος

35,8%

38,8%

3,8%1,7%19,9%
Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 5,5%

• Γενική διαφωνία: 74,6%Γενική διαφωνία: 74,6%
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«Θεωρείτε την πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την 
απόκρυψη εισόδων από την φορολογική δήλωση;» – Ανά φύλο και ηλικία

90%

100%

38,8

49,5

28,7
33,1

38,9 41,8
50,0 46,2

35,7

70%

80%

90%

44,5 37,0
34 4

50%

60%

35,8

26,6

34,4
36,9

38,5

30,8
42,9

30%

40%

1,7 1,6 1,8 1,7 2,8
7,73,8 3,8 3,7 5,5 2,8

5,7 7,7

19,9 18,4 21,3 24,4 22,2 12,8

3,8

15,4
21,4

0%

10%

20%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων από την 
φορολογική δήλωση;» διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοφορολογική δήλωση;» διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,7 1,6 1,8 0,00
Συμφωνώ 3,8 3,8 3,7

ή ίΓενική Συμφωνία 5,5 5,5 5,5
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,9 18,4 21,3

Διαφωνώ 35,8 26,6 44,5
Διαφωνώ απόλυτα 38,8 49,5 28,7
Γενική Διαφωνία 74,6 76,1 73,2ή φ , , ,

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ Σ ώ
Ούτε 

ώ ύ Δ ώ Διαφωνώ 
Χ 2Σύνολο μφ

απόλυτα Συμφωνώ συμφωνώ ούτε 
διαφωνώ

Διαφωνώ φ
απόλυτα Χ 2

Άνδρας 48,9 46,2 50,0 45,3 36,5 62,3 0,00
Γυναίκα 51,1 53,8 50,0 54,7 63,5 37,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

Σ έ Ο θ ό ό ί ύ έ• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι συμφωνούν με την συγκεκριμένη 
φράση διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες φαίνεται να διαφωνούν εντονότερα με την συγκεκριμένη φράση.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων από 
την φορολογική δήλωση;» διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,7 1,7 2,8 7,7 0,14
Συμφωνώ 3,8 5,5 2,8 5,7 7,7

Γενική Συμφωνία 5 5 5 5 4 5 8 5 7 7 7 7 0 0Γενική Συμφωνία 5,5 5,5 4,5 8,5 7,7 7,7 0,0
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,9 24,4 22,2 12,8 3,8 15,4 21,4

Διαφωνώ 35,8 37,0 34,4 36,9 38,5 30,8 42,9
Διαφωνώ απόλυτα 38,8 33,1 38,9 41,8 50,0 46,2 35,7
Γενική Διαφωνία 74,6 70,1 73,3 78,7 88,5 76,9 78,6

Σύ λ 100 100 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σ ώ Ούτε Δ ώΣύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ

Ούτε 
συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ
Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 17,0 25,0 20,8 17,7 14,5 0,14
20 - 22 56,9 53,8 42,9 63,1 55,1 56,9
23 - 25 18 9 30 8 28 6 12 1 19 6 20 323  25 18,9 30,8 28,6 12,1 19,6 20,3
26 - 28 3,5 15,4 0,7 3,8 4,5
29 - 30 1,7 3,6 1,3 1,5 2,1

30+ 1,9 2,0 2,3 1,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.φ ρ χ η μ η η
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων από 
την φορολογική δήλωση; διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασητην φορολογική δήλωση;» διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,7 12,5 1,5 0,08
Συμφωνώ 3,8 3,9μφ , ,

Γενική Συμφωνία 5,5 12,5 5,4 0,0
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 19,8 25,0 19,6 22,2

Διαφωνώ 35,8 43,8 35,6 33,3
Διαφωνώ απόλυτα 39,0 18,8 39,4 44,4
Γενική Διαφωνία 74 7 62 5 75 0 77 8Γενική Διαφωνία 74,7 62,5 75,0 77,8

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

απόλυτα ούτε διαφωνώ απόλυτα
Έγγαμος 2,2 15,4 2,7 2,6 1,0 0,08
Άγαμος 96,6 84,6 100,0 95,9 96,2 97,6

Διαζευγμένος 1,2 1,4 1,1 1,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την φράση «Θεωρείτε την 
πειρατική αντιγραφή πιο σοβαρή πράξη σε σχέση με την απόκρυψη εισόδων από 
την φορολογική δήλωση;» διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηη φ ρ γ ή ή η φ ρ χ η μ η ργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 1,8 0,6 4,9 1,1 11,1 0,11
Συμφωνώ 3,6 1,8 4,9 4,1

Γ ή Σ ί 5 4 2 3 9 8 5 2 11 1Γενική Συμφωνία 5,4 2,3 9,8 5,2 11,1
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 20,1 19,9 21,1 19,8 22,2

Διαφωνώ 35,7 36,3 32,5 36,2 44,4
Διαφωνώ απόλυτα 38,8 41,5 36,6 38,7 22,2
Γενική Διαφωνία 74,5 77,8 69,1 74,9 66,7

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε 

διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ 
απόλυτα Χ 2

απόλυτα διαφωνώ απόλυτα
Εργαζόμενος 23,0 7,7 11,1 22,8 23,4 24,7 0,11

Άνεργος 16,6 46,2 22,2 17,4 15,1 15,6
Μη-Εργαζόμενος 59,2 38,5 66,7 58,4 60,0 59,0
Επιχειρηματίας 1,2 7,7 1,3 1,5 0,7

Σύ λ 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να συμφωνεί με την συγκεκριμένη φράση δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 13,86 1 13,86 10,14114891 0,002

Within Groups 1015,36 743 1,37
Total 1029 22 744

Ερ. 26: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων στην φορολογική δήλωση" - Φύλο

Total 1029,22 744

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 23,89 5 4,78 3,512813894 0,004

Ερ. 26: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων στην φορολογική δήλωση" - Ηλικία

Within Groups 1007,72 741 1,36
Total 1031,60 746

Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 26: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων στην φορολογική δήλωση" - Οικογενειακή κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1,16 2 0,58 0,41829325 0,658

Within Groups 1029,80 742 1,39
Total 1030,96 744

Ερ 26: "Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων στην φορολογική δήλωση" - Εργασιακή κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,61 3 0,20 0,145835142 0,932

Within Groups 1024,48 739 1,39
Total 1025,08 742

Ερ. 26: Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων στην φορολογική δήλωση  - Εργασιακή κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Η πειρατική αντιγραφή είναι πιο 
σοβαρή από την απόκρυψη εσόδων 

στην φορολογική δήλωση
759 4,06 0,95 3,99 4,13

η φ ρ γ ή ή η
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Δείκτης Ηθικής
PI = (q22 + q23 + q24 + q25 + q26 – 5)/20
PI = 1: Η πειρατεία πολύ σοβαρό αδίκημα

.

.

.
PI = 4: Η πειρατεία καθόλου σοβαρό αδίκημα
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Δείκτης Ηθικής – Σύνολο Δείγματος

30,0%

40,0%

20,0%

10,0%
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Δείκτης Ηθικής – Ανά φύλο και ηλικία

100%

45,1
56 9
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52,8 55 6

33,3
80%

90%
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3
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• Υπόθεση 1α: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

1 2,7 4,1 1,3 0,00
2 10 6 10 3 10 92 10,6 10,3 10,9
3 41,6 28,7 54,0
4 45,1 56,9 33,8

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο 1 2 3 4 Χ 2

Άνδρας 48,9 75,0 47,5 33,8 61,8 0,00
Γυναίκα 51,1 25,0 52,5 66,2 38,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
δ ί έ ύλδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες φαίνεται να αντιμετωπίζουν την πειρατεία αρκετά λιγότερο ως μη ηθική 
πράξη σε σχέση με τις γυναίκες.
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• Υπόθεση 1β: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

1 2 7 1 6 2 6 2 8 7 4 7 1 0 141 2,7 1,6 2,6 2,8 7,4 7,1 0,14
2 10,6 11,7 12,1 6,3 3,7 20,0
3 41,6 42,2 43,6 38,0 33,3 21,4 46,7
4 45,1 44,5 41,7 52,8 55,6 71,4 33,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο 1 2 3 4 Χ 2

18 - 19 17,0 10,0 18,8 17,2 16,7 0,14
20 - 22 56,8 55,0 65,0 59,6 52,5
23 - 25 18,8 20,0 11,3 17,2 22,0
26 - 28 3,6 10,0 1,3 2,9 4,4
29 - 30 1,9 5,0 1,0 2,9

30+ 2 0 3 8 2 2 1 530+ 2,0 3,8 2,2 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

1 2,7 5,9 2,6 0,42
2 10,5 23,5 10,2 11,1
3 41,6 47,1 41,6 33,3
4 45,2 23,5 45,6 55,6

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο 1 2 3 4 Χ 2

Έγγαμος 2,3 5,0 5,1 2,5 1,2 0,42
Άγαμος 96 6 95 0 93 7 96 5 97 4Άγαμος 96,6 95,0 93,7 96,5 97,4

Διαζευγμένος 1,2 1,3 1,0 1,5
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σ έ Ο ό ίζ θ ά θέ ί ή• Συμπέρασμα: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

1 2,7 6,4 2,5 11,1 0,02
2 10,6 9,2 13,6 10,3 11,1, , , , ,
3 41,8 38,7 36,8 44,5 33,3
4 44,9 52,0 43,2 42,7 44,4

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο 1 2 3 4 Χ 2

Εργαζόμενος 23,0 20,0 21,3 26,6 0,02
Άνεργος 16,6 40,0 21,3 14,6 16,0ς

Μη-Εργαζόμενος 59,2 55,0 57,5 63,1 56,2
Επιχειρηματίας 1,2 5,0 1,3 1,0 1,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο τρόπος που αντιμετωπίζουν ηθικά το θέμα της πειρατείας μουσικής
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 6,26 1 6,26 10,9531802 0,001

Δείκτης Ηθικής - Φύλο

Within Groups 429,55 752 0,57
Total 435,81 753

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4 52 5 0 90 1 568964223 0 166

Δείκτης Ηθικής - Ηλικία

Between Groups 4,52 5 0,90 1,568964223 0,166
Within Groups 431,79 749 0,58

Total 436,31 754

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Δείκτης Ηθικής - Οικογενειακή κατάσταση

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 3,13 2 1,57 2,726546297 0,066

Within Groups 431,50 751 0,57
Total 434,64 753

Δείκτης Ηθικής - Εργασιακή κατάσταση
 Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Between Groups 5,54 3 1,85 3,219427423 0,022
Within Groups 429,26 748 0,57

Total 434,80 751

Τ ή

ς ς

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Δείκτης Ηθικής 769 3,29 0,76 3,23 3,34
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Σύγκριση εκλαμβανόμενης σοβαρότητας της πειρατείας σε αντιπαράθεση με 
άλλες παράνομες πράξεις

2,13,1 10,6 33,3 50,9Ενέργειες βίας στο γήπεδο

2,5 5,1 17,9 35,6 38,9

1,35,2 10,5 34,3 48,6

Κλοπή σε κατάστημα

Υπερβολική ταχύτητα

1,73,8 19,9 35,8 38,8Απόκρυψη εσόδων στην
φορολογική δήλωση

Κλοπή σε κατάστημα

5,9 13,0 25,9 29,1 26,0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Αντιγραφή σε εξετάσεις

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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Ερώτηση 27η: Όταν χρησιμοποιείτε τον υπολογιστή σας 
αισθάνεστε ότι οι ενέργειές σας δεν επηρεάζουν τουςαισθάνεστε ότι οι ενέργειές σας δεν επηρεάζουν τους 

άλλους;
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Όταν χρησιμοποιείτε τον υπολογιστή σας αισθάνεστε ότι οι ενέργειές σας δεν 
επηρεάζουν τους άλλους; – Σύνολο Δείγματος

9 7%3 1%9,7%

25,9%

3,1%
10,7%

10,7%

15,4%
24,6% Συμφωνώ απόλυτα

Συμφωνώ

Συμφωνώ κάπως

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ κάπως

Δ ώΔιαφωνώ

Διαφωνώ απόλυτα

• Γενική συμφωνία: 51%

• Γενική διαφωνία: 24,4%Γενική διαφωνία: 24,4%
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Όταν χρησιμοποιείτε τον υπολογιστή σας αισθάνεστε ότι οι ενέργειές σας δεν 
επηρεάζουν τους άλλους; – Ανά φύλο και ηλικία

10 7 9 8 11 5 10 2 10 9 9
7,73,1 3,8 2,4 2,4 2,8 5,0 3,8100%

16 4

15,4
10,7 12,0 9,4 11,0 10,9 11,4 3,8

7,7

7 1

10,7 9,8 11,5 10,2 10,9 7,9 11,5
28,6

80%

15 4 14 2 16 5 15,0
16,4

7,7

21,4

24,6 23,7 25,4 23,6
27,9

16,4 30,8
7,1

7,1

60%

25,9 23,7
28,0 29,1 23,0

30,7

19,2

38,515,4 14,2 16,5 ,
15,3 19,2

20%

40%

9,7 12,8
6,8 8,7 9,1 12,1 11,5

23,1

28,0 23,0 ,
35,7

0%

20%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 19 20 22 23 25 26 28 29 30 30+Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Συμφωνώ απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ Διαφωνώ κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ απόλυτα
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι όταν χρησιμοποιεί τον 
υπολογιστή του οι ενέργειές του δεν επηρεάζουν τους άλλους διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλοσχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 9,7 12,8 6,8 0,06
Συμφωνώ 25,9 23,7 28,0

Συμφωνώ κάπως 15,4 14,2 16,5
Γενική Συμφωνία 51,0 50,7 51,3

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 24,6 23,7 25,4
Διαφωνώ κάπως 10,7 12,0 9,4

Διαφωνώ 10,7 9 8 11 5Διαφωνώ 10,7 9,8 11,5
Διαφωνώ απόλυτα 3,1 3,8 2,4
Γενική Διαφωνία 24,4 25,6 23,3

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Άνδρας 49,0 64,4 44,8 45,2 47,3 55,0 45,0 60,9 0,06
Γυναίκα 51,0 35,6 55,2 54,8 52,7 45,0 55,0 39,1

Σ έ Ο θ ό ό ί ύ ό ό ύ

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι όταν χρησιμοποιούν 
τον υπολογιστή τους οι ενέργειές τους δεν επηρεάζουν τους άλλους δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι όταν χρησιμοποιεί τον 
υπολογιστή του οι ενέργειές του δεν επηρεάζουν τους άλλους διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 9,7 8,7 9,1 12,1 11,5 23,1 0,50
Συμφωνώ 25,9 29,1 23,0 30,7 19,2 38,5 35,7

Συμφωνώ κάπως 15,4 15,0 15,3 16,4 19,2 7,7 21,4
Γενική Συμφωνία 51,0 52,8 47,4 59,3 50,0 69,2 57,1

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 24,6 23,6 27,9 16,4 30,8 15,4 7,1
Διαφωνώ κάπως 10,7 11,0 10,9 11,4 3,8 7,7 7,1

Διαφωνώ 10,7 10,2 10,9 7,9 11,5 7,7 28,6
Διαφωνώ απόλυτα 3,1 2 4 2 8 5 0 3 8Διαφωνώ απόλυτα 3,1 2,4 2,8 5,0 3,8
Γενική Διαφωνία 24,4 23,6 24,7 24,3 19,2 15,4 35,7

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

18 - 19 16,9 15,1 19,1 16,2 16,3 17,5 16,5 13,0 0,50
20 - 22 57,3 53,4 51,0 56,4 65,2 58,8 59,5 52,2
23 - 25 18 7 23 3 22 2 19 7 12 5 20 0 13 9 30 423  25 18,7 23,3 22,2 19,7 12,5 20,0 13,9 30,4
26 - 28 3,5 4,1 2,6 4,3 4,3 1,3 3,8 4,3
29 - 30 1,7 4,1 2,6 0,9 1,1 1,3 1,3

30+ 1,9 2,6 2,6 0,5 1,3 5,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι όταν χρησιμοποιούν 
τον υπολογιστή τους οι ενέργειές τους δεν επηρεάζουν τους άλλους δεν γ ή ς ργ ς ς ηρ ζ ς ς
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι όταν χρησιμοποιεί τον 
υπολογιστή του οι ενέργειές του δεν επηρεάζουν τους άλλους διαφοροποιείται σε 
σχέση με την οικογενειακή κατάστασησχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 9,7 9,7 33,3 0,21
Συμφωνώ 25,9 43,8 25,6 22,2

Σ ώ ά 15 6 12 5 15 7 11 1Συμφωνώ κάπως 15,6 12,5 15,7 11,1
Γενική Συμφωνία 51,3 56,3 51,0 66,7

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 24,4 12,5 25,0
Διαφωνώ κάπως 10,5 12,5 10,5 11,1

Διαφωνώ 10,7 18,8 10,5 11,1φ ,
Διαφωνώ απόλυτα 3,1 3,0 11,1
Γενική Διαφωνία 24,3 31,3 24,0 33,3

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ κάπως Ούτε συμφωνώ 

ούτε διαφωνώ
Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Έγγαμος 2,1 3,6 1,7 1,1 2,5 3,8 0,21
Άγαμος 96,7 95,9 95,4 97,4 98,9 96,2 95,0 95,7

Διαζευγμένος 1,2 4,1 1,0 0,9 1,3 1,3 4,3ζ ς
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι όταν χρησιμοποιούν 
τον υπολογιστή τους οι ενέργειές τους δεν επηρεάζουν τους άλλους δεν 
δ ί έ ή άδιαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι όταν χρησιμοποιεί τον 
υπολογιστή του οι ενέργειές του δεν επηρεάζουν τους άλλους διαφοροποιείται σε 
σχέση με την εργασιακή κατάστασηχ η μ η ργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Συμφωνώ απόλυτα 9,8 10,4 8,9 9,5 22,2 0,25
Συμφωνώ 26,0 28,9 26,8 24,9 11,1

Συμφωνώ κάπως 15,5 15,6 19,5 14,5 11,1
Γενική Συμφωνία 51,3 54,9 55,3 48,9 44,4

Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ 24,4 17,3 24,4 27,4 11,1
Διαφωνώ κάπως 10,6 12,7 4,9 11,3 11,1

Διαφωνώ 10,7 11,0 13,8 9,5 22,2
Διαφωνώ απόλυτα 3,1 4 0 1 6 2 9 11 1Διαφωνώ απόλυτα 3,1 4,0 1,6 2,9 11,1
Γενική Διαφωνία 24,4 27,7 20,3 23,8 44,4

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Συμφωνώ 
απόλυτα Συμφωνώ Συμφωνώ 

κάπως
Ούτε συμφωνώ 
ούτε διαφωνώ

Διαφωνώ 
κάπως Διαφωνώ Διαφωνώ 

απόλυτα Χ 2

Εργαζόμενος 23,2 24,7 25,8 23,3 16,5 27,8 23,8 30,4 0,25
Άνεργος 16,5 15,1 17,0 20,7 16,5 7,6 21,3 8,7

Μη-Εργαζόμενος 59,2 57,5 56,7 55,2 66,5 63,3 52,5 56,5

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι όταν χρησιμοποιούν

Μη Εργαζόμενος 59,2 57,5 56,7 55,2 66,5 63,3 52,5 56,5
Επιχειρηματίας 1,2 2,7 0,5 0,9 0,5 1,3 2,5 4,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι όταν χρησιμοποιούν 
τον υπολογιστή τους οι ενέργειές τους δεν επηρεάζουν τους άλλους δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,24 1 0,24 0,09118688 0,763

Within Groups 1927,04 747 2,58
Total 1927,27 748

Ερ. 27: "Όταν χρησιμοποιώ τον υπολογιστή μου οι ενέργειές μου δεν επηρεάζουν άλλους" - Φύλο

,

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 15,39 5 3,08 1,20170203 0,307

Ερ. 27: "Όταν χρησιμοποιώ τον υπολογιστή μου οι ενέργειές μου δεν επηρεάζουν άλλους" - Ηλικία

Within Groups 1905,76 744 2,56
Total 1921,15 749

Sum of Squares df Mean Square F Sig

Ερ. 27: "Όταν χρησιμοποιώ τον υπολογιστή μου οι ενέργειές μου δεν επηρεάζουν άλλους" - Οικογενειακή 
κατάσταση

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 1,06 2 0,53 0,20477099 0,815

Within Groups 1923,89 746 2,58
Total 1924,95 748

Ερ. 27: "Όταν χρησιμοποιώ τον υπολογιστή μου οι ενέργειές μου δεν επηρεάζουν άλλους" - Εργασιακή

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,64 3 0,88 0,3404105 0,796

Within Groups 1921,80 743 2,59
Total 1924,44 746

Ερ. 27: Όταν χρησιμοποιώ τον υπολογιστή μου οι ενέργειές μου δεν επηρεάζουν άλλους   Εργασιακή 
κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Όταν χρησιμοποιώ PC οι 
ενέργειές μου δεν 

επηρεάζουν τους άλλους
764 3,45 1,60 3,33 3,56

επηρεάζουν τους άλλους
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Ερώτηση 29η: Θεωρείτε ότι είναι διαδεδομένη στην 
Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών μη αυθεντικώνΕλλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών 

μουσικών cd;
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Θεωρείτε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη 
αυθεντικών μουσικών cd; – Σύνολο Δείγματος

3,0%
93,6%3,5%

Ναι

Όχι

Δεν γνωρίζωγ ρ ζ
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Θεωρείτε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη 
αυθεντικών μουσικών cd; – Ανά φύλο και ηλικία

1 1 3 53,5 3,0 4,0 4,0 1,9 5 7 7 7
100%

3,0 4,9 1,1 2,4 3,5
2,1

3,8

, , , 5,7
15,4

7,7

80%

93 6 92 1 95 0 93 7 94 6 92 2 92 3
100,0

60%

93,6 92,1 95,0 93,7 94,6 92,2
80,8

92,3
40%

Δεν γνωρίζω

Όχι

0,00%

20%
χ

Ναι

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η 
διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε σχέση με το 
φύλοφύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Ναι 93,6 92,1 95,0 0,01
Όχι 3,0 4,9 1,1

Δεν γνωρίζω 3,5 3,0 4,0
Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Δεν 
γνωρίζω Χ 2

Άνδρας 49 1 48 4 81 8 42 3 0 01Άνδρας 49,1 48,4 81,8 42,3 0,01
Γυναίκα 50,9 51,6 18,2 57,7

Σύνολο 100 100 100 100

Σ έ Ο θ ό ό ί ύ ό ί δ δ δ έ• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι είναι διαδεδομένη στην 
Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε 
σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η 
διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε σχέση με την 
ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Ναι 93,6 93,7 94,6 92,2 80,8 92,3 100,0 0,04
Όχι 3,0 2,4 3,5 2,1 3,8

Δεν γνωρίζω 3,5 4,0 1,9 5,7 15,4 7,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Δεν 
γνωρίζω Χ 2

18 19 16 9 16 9 13 6 19 2 0 0418 - 19 16,9 16,9 13,6 19,2 0,04
20 - 22 57,1 57,7 68,2 30,8
23 - 25 18,9 18,6 13,6 30,8
26 - 28 3,5 3,0 4,5 15,4
29 - 30 1,7 1,7 3,8

30+ 1,9 2,0
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα 
η διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε σχέση με την η η η ρ μη μ φ ρ χ η μ η
ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η 
διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε σχέση με την 
οικογενειακή κατάστασηοικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ
Ναι 93,6 81,3 93,9 88,9 0,13
Όχι 3,0 6,3 2,8 11,1

Δεν γνωρίζω 3,5 12,5 3,3
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Δεν γνωρίζω Χ 2

Έγγαμος 2,1 1,9 4,5 7,7 0,13
Άγαμος 96 6 97 0 90 9 92 3Άγαμος 96,6 97,0 90,9 92,3

Διαζευγμένος 1,2 1,1 4,5
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι είναι διαδεδομένη στην 
Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd δεν διαφοροποιείται 

έ ή άσε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να πιστεύει ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η 
διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd διαφοροποιείται σε σχέση με την 
εργασιακή κατάστασηργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Ναι 93,5 95,4 89,3 94,1 88,9 0,13
Όχι 3,0 1,7 3,3 3,2 11,1

Δ ίζ 3 5 2 9 7 4 2 7Δεν γνωρίζω 3,5 2,9 7,4 2,7
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Ναι Όχι Δεν γνωρίζω Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 23,7 13,6 19,2 0,13
Άνεργος 16,4 15,7 18,2 34,6ς

Μη-Εργαζόμενος 59,1 59,4 63,6 46,2
Επιχειρηματίας 1,2 1,2 4,5

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι είναι διαδεδομένη στην• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι πιστεύουν ότι είναι διαδεδομένη στην 
Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών – μη αυθεντικών μουσικών cd δεν διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 29: "Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών - μη αυθεντικών μουσικών cd;" - Φύλο

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,07 1 0,07 0,447266754 0,504

Within Groups 118,58 743 0,16
Total 118,65 744

ANOVA

Ερ. 29: Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών  μη αυθεντικών μουσικών cd;   Φύλο

ANOVA

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,24 5 0,45 2,847653767 0,015

Within Groups 116 42 740 0 16

Ερ. 29: "Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών - μη αυθεντικών μουσικών cd;" - Ηλικία

Within Groups 116,42 740 0,16
Total 118,66 745

ANOVA

Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 29: "Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών - μη αυθεντικών μουσικών cd;" - 
Οικογενειακή κατάσταση

q q g
Between Groups 0,75 2 0,37 2,345800643 0,096

Within Groups 117,90 742 0,16
Total 118,65 744

ANOVA
Ερ. 29: "Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη στην Ελλάδα η διακίνηση πειρατικών - μη αυθεντικών μουσικών cd;" - 

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 0,97 3 0,32 2,040033592 0,107

Within Groups 117,66 739 0,16
Total 118,63 742

Εργασιακή κατάσταση

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Πιστεύετε ότι είναι διαδεδομένη 
στην Ελλάδα η διακίνηση 

πειρατικών - μη αυθεντικών 760 1,11 0,41 1,08 1,14πειρατικών  μη αυθεντικών 
μουσικών cd;
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Ερώτηση 30η: Σκοπεύετε να αγοράσετε ή να 
αντιγράψετε ή να κατεβάσετε από το Internet στο μέλλοναντιγράψετε ή να κατεβάσετε από το Internet στο μέλλον 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό 

μουσικό cd;μ ;
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Σκοπεύετε να αγοράσετε ή να αντιγράψετε ή να κατεβάσετε από το Internet στο μέλλον 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό μουσικό cd; – Σύνολο Δείγματος

40 1%

15,2%

9,2% Σίγουρα όχι

40,1%
5,3% Μάλλον όχι

Δεν γνωρίζω

30,1%
Μάλλον ναι

Σίγουρα ναι
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Σκοπεύετε να αγοράσετε ή να αντιγράψετε ή να κατεβάσετε από το Internet στο μέλλον 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό μουσικό cd; – Ανά φύλο και ηλικία

15 4 14,3

100%

30,1

45,4

15,4
21,9

28,4
37,9

61,5

41,7

14,3

80%

40,1

46,3

45,3
40,3

37 1

50,0

,

60%

28,615,2
21,5

18,0 17,0
10 7 8,3

33,6

37,1

19,2

33,3

20%

40%

5,3 5,2 5,5 4,7 5,1 7,1 8,3 7,1

9,2 7,1
11,3 10,2 9,1 7,1

7,7

8,3
8,7

10,7

11,5

,

0%

20%

Σύ λ Ά δ Γ ί 18 19 20 22 23 25 26 28 29 30 30+Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Σίγουρα όχι Μάλλον όχι Δεν γνωρίζω Μάλλον ναι Σίγουρα ναι
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να σκοπεύει να αγοράσει ή να αντιγράψει ή να 
κατεβάσει από το Internet μουσικά cd γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικά διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλοαυθεντικά, διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ
Σίγουρα όχι 5,3 5,2 5,5 0,00
Μάλλον όχι 9,2 7,1 11,3

Δεν γνωρίζω 15,2 8,7 21,5
Μάλλον ναι 40,1 33,6 46,3
Σίγουρα ναι 30,1 45,4 15,4

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα όχι Μάλλον όχι Δεν 
γνωρίζω Μάλλον ναι Σίγουρα ναι Χ 2

Άνδρας 48,9 47,5 37,7 28,1 41,0 73,8 0,00
Γυναίκα 51,1 52,5 62,3 71,9 59,0 26,2

Σύ λ 100 100 100 100 100 100

Σ έ Ο θ ό ό ί ύ έλλ

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι σκοπεύουν  στο μέλλον να 
αγοράσουν ή να αντιγράψουν ή να κατεβάσουν από το Internet μουσικά cd 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικά, διαφοροποιείται σε σχέση με 
το φύλο.

• Οι άνδρες εμφανίζουν μεγαλύτερη προδιάθεση να αποκτήσουν πειρατικά μουσικά cd
σε σχέση με τις γυναίκες. 229



• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να σκοπεύει να αγοράσει ή να αντιγράψει ή να 
κατεβάσει από το Internet μουσικά cd γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικά, διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Σίγουρα όχι 5,3 4,7 5,1 7,1 8,3 7,1 0,02
Μάλλον όχι 9,2 10,2 9,1 7,1 7,7 8,3 28,6χ , , , , , , ,

Δεν γνωρίζω 15,2 18,0 17,0 10,7 11,5 8,3
Μάλλον ναι 40,1 45,3 40,3 37,1 19,2 33,3 50,0
Σίγουρα ναι 30,1 21,9 28,4 37,9 61,5 41,7 14,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα όχι Μάλλον όχι Δεν γνωρίζω Μάλλον ναι Σίγουρα ναι Χ 2

18 - 19 17,1 15,0 18,8 20,0 19,4 12,4 0,02
20 - 22 57,3 55,0 56,5 63,5 57,9 54,0
23 25 18 7 25 0 14 5 13 0 17 4 23 523 - 25 18,7 25,0 14,5 13,0 17,4 23,5
26 - 28 3,5 2,9 2,6 1,7 7,1
29 - 30 1,6 2,5 1,4 0,9 1,3 2,2

30+ 1,9 2,5 5,8 2,3 0,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι σκοπεύουν  στο μέλλον να 
αγοράσουν ή να αντιγράψουν ή να κατεβάσουν από το Internet μουσικά cd 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικά διαφοροποιείται σε σχέση με 

λ ίτην ηλικία.
• Ειδικά οι ηλικίες 26 – 28 εμφανίζουν την μεγαλύτερη προδιάθεση να αποκτήσουν 
πειρατικά μουσικά cd και στο μέλλον.

230



• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να σκοπεύει να αγοράσει ή να αντιγράψει ή να 
κατεβάσει από το Internet μουσικά cd γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικά διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάστασηαυθεντικά, διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Σίγουρα όχι 5,3 6,3 5,3 11,1 0,66
Μάλλον όχι 9,2 18,8 9,1

Δεν γνωρίζω 15,2 12,5 15,5
Μάλλον ναι 40,0 43,8 39,8 44,4
Σίγουρα ναι 30,2 18,8 30,3 44,4

Σύνολο 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα όχι Μάλλον όχι Δεν γνωρίζω Μάλλον ναι Σίγουρα ναι Χ 2

Έγγαμος 2,1 2,5 4,3 1,8 2,3 1,3 0,66
Άγαμος 96 7 95 0 95 7 98 2 96 3 96 9Άγαμος 96,7 95,0 95,7 98,2 96,3 96,9

Διαζευγμένος 1,2 2,5 1,3 1,8
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι σκοπεύουν  στο μέλλον να 
αγοράσουν ή να αντιγράψουν ή να κατεβάσουν από το Internet μουσικά cd 

ίζ έ ό δ ί θ ά δ δ ί έγνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικά δεν διαφοροποιείται σε σχέση 
με την οικογενειακή κατάσταση. 231



• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να σκοπεύει να αγοράσει ή να αντιγράψει ή να 
κατεβάσει από το Internet μουσικά cd γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικά, διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηφ ρ χ η μ η ργ ή η

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Σίγουρα όχι 5,4 4,1 4,9 5,6 22,2 0,10
Μάλλον όχι 9,1 12,8 9,0 7,7 11,1Μάλλον όχι 9,1 12,8 9,0 7,7 11,1

Δεν γνωρίζω 15,3 11,0 18,9 16,0 11,1
Μάλλον ναι 39,9 37,2 33,6 43,1 22,2
Σίγουρα ναι 30,3 34,9 33,6 27,5 33,3

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα όχι Μάλλον όχι Δεν 
γνωρίζω Μάλλον ναι Σίγουρα ναι Χ 2

Εργαζόμενος 23,1 17,5 32,4 16,7 21,5 26,5 0,10
Άνεργος 16,4 15,0 16,2 20,2 13,8 18,1

Μη-Εργαζόμενος 59,4 62,5 50,0 62,3 64,1 54,0

Επιχειρηματίας 1,2 5,0 1,5 0,9 0,7 1,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι σκοπεύουν στο μέλλον να• Συμπέρασμα: Ο αριθμός των ατόμων οι οποίοι σκοπεύουν  στο μέλλον να 
αγοράσουν ή να αντιγράψουν ή να κατεβάσουν από το Internet μουσικά cd 
γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικά δεν διαφοροποιείται σε σχέση 
με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

Ερ. 30: Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ κατεβάσετε στο μέλλον γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικό μουσικό cd; - Φύλο

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 50,26 1 50,26 41,856099 0,000

Within Groups 895,85 746 1,20
Total 946,11 747

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 14,08 5 2,82 2,2403974 0,049

Within Groups 934,07 743 1,26

Ερ. 30: Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ κατεβάσετε στο μέλλον γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικό μουσικό cd; - Ηλικία

p , ,
Total 948,15 748

Sum of Squares df Mean Square F Sig.

Ερ. 30: Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ κατεβάσετε στο μέλλον γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι 
αυθεντικό μουσικό cd; - Οικογενειακή Κατάσταση

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,34 2 1,17 0,9211 0,399

Within Groups 945,17 745 1,27
Total 947,50 747

Ερ 30: Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ κατεβάσετε γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,63 3 0,88 0,6897701 0,558

Within Groups 941,58 742 1,27
T t l 944 20 745

Ερ. 30: Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ κατεβάσετε γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό 
μουσικό cd; - Εργασιακή Κατάσταση

Total 944,20 745

Ν Μέσος Τυπική 
Απόκλιση LCL UCL

Σκοπεύετε να αγοράσετε/ αντιγράψετε/ 
κατεβάσετε στο μέλλον γνωρίζοντας εκκατεβάσετε στο μέλλον γνωρίζοντας εκ 
των προτέρων ότι δεν είναι αυθεντικό 

μουσικό cd;

763 3,81 1,12 3,73 3,89

233



Ερώτηση 31η: Από την στιγμή που μάθατε να 
κατεβάζετε μουσική από το Internetκατεβάζετε μουσική από το Internet…

Α. Το είπα σε συγγενείς και φίλους
Β. Το είπα σε διάφορους άγνωστους με τους οποίους επικοινωνώφ ρ ς γ ς μ ς ς

Γ. Δεν το είπα πουθενά
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Από την στιγμή που μάθατε να κατεβάζετε μουσική από το Internet… – Σύνολο 
Δείγματος

14 9%
69,0%

16,1%

14,9%

Το είπα σε συγγενείς και φίλουςΤο είπα σε συγγενείς και φίλους

Το είπα σε διάφορους άγνωστους

Δεν το είπα πουθενά
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Από την στιγμή που μάθατε να κατεβάζετε μουσική από το Internet… – Ανά 
φύλο και ηλικία

100%

14,9 16,7 13,1 12,0 14,2
20,0 18,2

9,1 8,3

16,1 13,9 18,2 18,8 15,4 15,6 18,2 18,2 16,7

80%

60%

69,0 69,4 68,7 69,2 70,3
64,4 63,6

72,7 75,0

20%

40%

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
Τ ί ί ίλ Τ ί δ ά ά Δ ί θ άΤο είπα σε συγγενείς και φίλους Το είπα σε διάφορους άγνωστους Δεν το είπα πουθενά
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• Υπόθεση 1α: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Το είπα σε συγγενείς και φίλους 69,0 69,4 68,7 0,16
Το είπα σε διάφορους άγνωστους 14,9 16,7 13,1

Δεν το είπα πουθενά 16,1 13,9 18,2
Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Το είπα σε συγγενείς 
και φίλους

Το είπα σε διάφορους 
άγνωστους Δεν το είπα πουθενά Χ 2

Άνδρας 50,1 50,4 56,2 43,4 0,16
Γυναίκα 49,9 49,6 43,8 56,6

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
βάζ ή ό I t t δ δ ί έ ύλκατεβάζει μουσική από το Internet , δεν διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Το είπα σε συγγενείς και φίλους 69,0 69,2 70,3 64,4 63,6 72,7 75,0 0,87
Το είπα σε διάφορους άγνωστους 14,9 12,0 14,2 20,0 18,2 9,1 8,3φ ρ ς γ ς , , , , , , ,

Δεν το είπα πουθενά 16,1 18,8 15,4 15,6 18,2 18,2 16,7
Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα σε συγγενείς και 
φίλους

Το είπα σε διάφορους 
άγνωστους Δεν το είπα πουθενά Χ 2

18 - 19 16,6 16,7 13,3 19,3 0,87
20 - 22 57,9 59,1 55,2 55,3
23 - 25 19 1 17 9 25 7 18 423  25 19,1 17,9 25,7 18,4
26 - 28 3,1 2,9 3,8 3,5
29 - 30 1,6 1,6 1,0 1,8

30+ 1,7 1,9 1,0 1,8
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάστασηκατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Το είπα σε συγγενείς και φίλους 69,0 80,0 68,5 88,9 0,31
Το είπα σε διάφορους άγνωστους 14,9 15,4

Δεν το είπα πουθενά 16,1 20,0 16,0 11,1
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα σε συγγενείς και 
φίλους

Το είπα σε διάφορους 
άγνωστους Δεν το είπα πουθενά Χ 2

Έγγαμος 2,1 2,5 2,7 0,31Έγγαμος 2,1 2,5 2,7 0,31
Άγαμος 96,6 95,9 100,0 96,5

Διαζευγμένος 1,3 1,6 0,9
Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 

άκατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάστασηη

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Το είπα σε συγγενείς και φίλους 69,4 70,9 69,0 69,0 62,5 0,65
Το είπα σε διάφορους άγνωστους 14,8 15,2 10,6 15,9 12,5

Δ ί θ ά 15 8 13 9 20 4 15 1 25 0Δεν το είπα πουθενά 15,8 13,9 20,4 15,1 25,0
Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Το είπα σε συγγενείς και 
φίλους

Το είπα σε διάφορους 
άγνωστους Δεν το είπα πουθενά Χ 2

Εργαζόμενος 23,5 24,0 24,0 20,7 0,65
Άνεργος 16 1 16 0 11 5 20 7Άνεργος 16,1 16,0 11,5 20,7

Μη-Εργαζόμενος 59,3 58,9 63,5 56,8
Επιχειρηματίας 1,1 1,0 1,0 1,8

Σύνολο 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να• Συμπέρασμα: Η πιθανότητα κάποιος να είπε σε τρίτους για την δυνατότητα να 
κατεβάζει μουσική από το Internet δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάσταση. 
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Ερώτηση 32η: Θεωρείτε ότι η νομοθεσία σε σχέση με 
ί Ελλάδ ίτην πειρατεία στην Ελλάδα είναι…

Α. Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε
Β Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπεΒ. Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε

Γ. Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι
Δ. Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε ρ χ ρή ρ
Ε. Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε
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Θεωρείτε ότι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα είναι… –
Σύνολο Δείγματος

24,8%

5,5%
3,6%

39,8%

26,3%

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε

Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε

Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι

Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε

Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε

242



Θεωρείτε ότι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα είναι…– Ανά 
φύλο και ηλικία

16 7 15,4

100%

29,2 9,1

26,3 22,7
29,9 33,1

24,5 28,5
16,7

27,3
15,4

80%

39,8
33,3

46,2 43,2

41,9 34,6

46,2

40%

60%

12 5
24,8

33,6

16,1 16 9
25,2

24,6

33,3 54,5

38,520%

40%

5,5 8,0 3,1 5,1 4,7 9,2 8,3
3,6 2,3

4,8 1,7 3,7
3,1

12,5

9,1

16,1 16,9

0%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι
Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε
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• Υπόθεση 1α: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 5,5 8,0 3,1 0,00
Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 3,6 2,3 4,8

Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι 24,8 33,6 16,1
Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 39,8 33,3 46,2
Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 26,3 22,7 29,9

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο
Πολύ πιο 

αυστηρή από ότι 
θα έπρεπε

Αρκετά πιο 
αυστηρή από ότι 

θα έπρεπε

Όσο αυστηρή 
χρειάζεται να είναι

Αρκετά πιο 
χαλαρή από ότι 
θα έπρεπε

Πολύ πιο χαλαρή 
από ότι θα 
έπρεπε

Χ 2

Άνδρας 49,5 71,8 32,0 67,2 41,4 42,7 0,00
Γυναίκα 50,5 28,2 68,0 32,8 58,6 57,3

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
ί Ελλάδ δ ί έ ύλτην πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες τείνουν να πιστεύουν σε μεγαλύτερο ποσοστό από τις γυναίκες ότι η 
νομοθεσία είναι όσο αυστηρή θα έπρεπε.
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• Υπόθεση 1β: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 5,5 5,1 4,7 9,2 8,3 0,05
Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 3,6 1,7 3,7 3,1 12,5 9,1

Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι 24 8 16 9 25 2 24 6 33 3 54 5 38 5Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι 24,8 16,9 25,2 24,6 33,3 54,5 38,5
Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 39,8 43,2 41,9 34,6 29,2 9,1 46,2
Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 26,3 33,1 24,5 28,5 16,7 27,3 15,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Α ά
Σύνολο Πολύ πιο αυστηρή 

από ότι θα έπρεπε

Αρκετά πιο 
αυστηρή από ότι θα 

έπρεπε

Όσο αυστηρή 
χρειάζεται να είναι

Αρκετά πιο χαλαρή 
από ότι θα έπρεπε

Πολύ πιο χαλαρή 
από ότι θα έπρεπε Χ 2

18 - 19 16,8 15,4 8,0 11,5 18,1 21,1 0,05
20 - 22 58,0 48,7 60,0 59,2 60,9 54,1
23 25 18 5 30 8 16 0 18 4 16 0 20 023 - 25 18,5 30,8 16,0 18,4 16,0 20,0
26 - 28 3,4 5,1 12,0 4,6 2,5 2,2
29 - 30 1,6 4,0 3,4 0,4 1,6

30+ 1,8 2,9 2,1 1,1
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

• Όσο νεότερος είναι κάποιος, τόσο πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε βρίσκει την 
νομοθεσία.μ
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• Υπόθεση 1γ: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 5,5 5,4 25,0 0,19
Α ά ή ό ό θ έ 3 6 3 7Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 3,6 3,7

Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι 24,8 40,0 24,4 25,0
Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 40,0 40,0 39,9 50,0
Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 26,2 20,0 26,6

Σύνολο 100 100 100 100Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Πολύ πιο αυστηρή από Αρκετά πιο αυστηρή Όσο αυστηρή Αρκετά πιο χαλαρή Πολύ πιο χαλαρή από 
Χ 2Σύνολο ότι θα έπρεπε από ότι θα έπρεπε χρειάζεται να είναι από ότι θα έπρεπε ότι θα έπρεπε Χ

Έγγαμος 2,1 3,4 2,1 1,6 0,19
Άγαμος 96,7 94,9 100,0 95,4 96,4 98,4

Διαζευγμένος 1,1 5,1 1,1 1,4
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

Σ έ Η ίλ έ ά ό θ ί

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή 
κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Πολύ πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 5,5 3,7 7,8 5,8 0,16
Αρκετά πιο αυστηρή από ότι θα έπρεπε 3,6 3,1 6,0 3,1

Όσο αυστηρή χρειάζεται να είναι 24,8 31,5 25,0 21,9 33,3ηρή χρ ζ
Αρκετά πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 40,0 34,0 36,2 42,8 66,7
Πολύ πιο χαλαρή από ότι θα έπρεπε 26,2 27,8 25,0 26,4

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Πολύ πιο αυστηρή 
από ότι θα έπρεπε

Αρκετά πιο 
αυστηρή από ότι 

θα έπρεπε

Όσο αυστηρή 
χρειάζεται να είναι

Αρκετά πιο χαλαρή 
από ότι θα έπρεπε

Πολύ πιο χαλαρή 
από ότι θα έπρεπε Χ 2

Εργαζόμενος 23,0 15,4 20,0 29,3 19,6 24,5 0,16
Άνεργος 16,5 23,1 28,0 16,7 14,9 15,8

Μη-Εργαζόμενος 59,2 61,5 52,0 52,3 63,3 59,8
Επιχειρηματίας 1,3 1,7 2,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η αντίληψη που έχει κάποιος για την αυστηρότητα της νομοθεσίας για 
την πειρατεία στην Ελλάδα δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακήτην πειρατεία στην Ελλάδα δεν διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή 
κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 21,02 1 21,02 19,53255618 0,000

Within Groups 754,36 701 1,08
T t l 775 38 702

Ερ. 32: Πόσο αυστηρή πιστεύετε ότι είναι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα; - Φύλο

Total 775,38 702

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 10,69 5 2,14 1,951914632 0,084

Within Groups 764 74 698 1 10

Ερ. 32: Πόσο αυστηρή πιστεύετε ότι είναι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα; - Ηλικία

Within Groups 764,74 698 1,10
Total 775,43 703

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 4,88 2 2,44 2,222947706 0,109

Ερ. 32: Πόσο αυστηρή πιστεύετε ότι είναι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα; - Οικογενειακή κατάσταση

p , , , ,
Within Groups 769,05 700 1,10

Total 773,94 702

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Ερ. 32: Πόσο αυστηρή πιστεύετε ότι είναι η νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία στην Ελλάδα; - Εργασιακή κατάσταση

Between Groups 2,57 3 0,86 0,775386539 0,508
Within Groups 771,37 699 1,10

Total 773,94 702

Ν Μέσος Τυπική 
Α ό λ LCL UCLς Απόκλιση

Πόσο αυστηρή πιστεύετε ότι είναι η 
νομοθεσία σε σχέση με την πειρατεία 

στην Ελλάδα; 
720 3,78 1,06 3,70 3,86
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Ερώτηση 33η: Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία 
προϊόντων γενικά;
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Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία προϊόντων γενικά;
– Σύνολο Δείγματοςγμ ς

9,7% 46,4%

17,5%

18,2%

8 3%
Σίγουρα διαφωνώ

8,3%
Μάλλον διαφωνώ

Δεν γνωρίζω

Μάλλον συμφωνώ

Σί ώΣίγουρα συμφωνώ
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Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία προϊόντων γενικά; – Ανά φύλο και ηλικία

9,7
16 1

3,3 2,5
9,2 13,9 16 7 15 4

100%

8 3

7,8 10,2

8 7

18,2

23,5

13,0 13,6

18,9
19,7

12,5

7,7

16,1 13,9
20,8 16,7 15,4

80%

55,1 49,2
37 5

53,8

8,3

8,8

8,7
8,0 4,2 41,760%

46,4

37,4

46,6
46,7

37,5
8,3

20%

40%

17,5 14,2
20,8 24,6

16,5 11,7
25,0

33,3
23,1

0%
Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18  19 20  22 23  25 26  28 29  30 30+

Σίγουρα διαφωνώ Μάλλον διαφωνώ Δεν γνωρίζω Μάλλον συμφωνώ Σίγουρα συμφωνώ
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• Υπόθεση 1α: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Σίγουρα διαφωνώ 17,5 14,2 20,8 0,00
Μάλλον διαφωνώ 46,4 37,4 55,1

Δεν γνωρίζω 8,3 8,8 7,8
Μάλλον συμφωνώ 18,2 23,5 13,0
Σίγουρα συμφωνώ 9,7 16,1 3,3

Σύνολο 100 100 100Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα 
διαφωνώ

Μάλλον 
διαφωνώ

Δεν 
γνωρίζω

Μάλλον 
συμφωνώ

Σίγουρα 
συμφωνώ Χ 2

Άνδρας 49 4 40 0 39 9 52 5 63 8 82 6 0 00Άνδρας 49,4 40,0 39,9 52,5 63,8 82,6 0,00
Γυναίκα 50,6 60,0 60,1 47,5 36,2 17,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
έ ύλσε σχέση με το φύλο.

• Οι γυναίκες διαφωνούν σε μεγαλύτερο ποσοστό με την πειρατεία προϊόντων από ότι 
οι άνδρες.
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• Υπόθεση 1β: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Σίγουρα διαφωνώ 17,5 24,6 16,5 11,7 25,0 33,3 23,1 0,02
Μάλλον διαφωνώ 46,4 49,2 46,6 46,7 37,5 8,3 53,8

Δεν γνωρίζω 8,3 10,2 8,7 8,0 4,2
Μάλλον συμφωνώ 18,2 13,6 18,9 19,7 12,5 41,7 7,7
Σίγουρα συμφωνώ 9,7 2,5 9,2 13,9 20,8 16,7 15,4

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα 
διαφωνώ

Μάλλον 
διαφωνώ

Δεν 
γνωρίζω

Μάλλον 
συμφωνώ

Σίγουρα 
συμφωνώ Χ 2

18 - 19 16,5 23,0 17,5 20,0 12,3 4,3 0,02
20 - 22 57,5 54,0 58,0 60,0 60,0 55,1
23 - 25 19 1 12 7 19 3 18 3 20 8 27 523  25 19,1 12,7 19,3 18,3 20,8 27,5
26 - 28 3,4 4,8 2,7 1,7 2,3 7,2
29 - 30 1,7 3,2 0,3 3,8 2,9

30+ 1,8 2,4 2,1 0,8 2,9
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται• Συμπέρασμα: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.

• Η ηλικιακή κατηγορία των 29 – 30 συμφωνεί με την πειρατεία προϊόντων σε 
μεγαλύτερο βαθμό από τις άλλες.μ γ ρ β μ ς ς
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• Υπόθεση 1γ: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Σίγουρα διαφωνώ 17,5 18,8 17,5 12,5 0,41
Μάλλον διαφωνώ 46,2 43,8 46,4 37,5

Δεν γνωρίζω 8,4 6,3 8,6Δεν γνωρίζω 8,4 6,3 8,6
Μάλλον συμφωνώ 18,2 25,0 18,1 12,5
Σίγουρα συμφωνώ 9,7 6,3 9,4 37,5

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα 
διαφωνώ

Μάλλον 
διαφωνώ

Δεν 
γνωρίζω

Μάλλον 
συμφωνώ

Σίγουρα 
συμφωνώ Χ 2

Έγγαμος 2,2 2,4 2,1 1,7 3,1 1,4 0,41
Άγαμος 96,6 96,8 97,0 98,3 96,2 94,2

Διαζευγμένος 1,1 0,8 0,9 0,8 4,3
Σύνολο 100 100 100 100 100 100

Σ έ Η δ ί ή ί ί ϊό δ• Συμπέρασμα: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων διαφοροποιείται 
σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Σίγουρα διαφωνώ 17,5 19,9 20,0 15,6 33,3 0,16
Μάλλον διαφωνώ 46,3 39,8 42,6 50,1 33,3

Δεν γνωρίζω 8,4 7,8 7,0 9,2Δεν γνωρίζω 8,4 7,8 7,0 9,2
Μάλλον συμφωνώ 18,1 18,1 22,6 17,0 11,1
Σίγουρα συμφωνώ 9,7 14,5 7,8 8,0 22,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Σίγουρα 
διαφωνώ

Μάλλον 
διαφωνώ Δεν γνωρίζω Μάλλον 

συμφωνώ
Σίγουρα 
συμφωνώ Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 26,4 20,0 21,7 23,3 34,8 0,16
Άνεργος 16 1 18 4 14 8 13 3 20 2 13 0Άνεργος 16,1 18,4 14,8 13,3 20,2 13,0

Μη-Εργαζόμενος 59,3 52,8 64,2 65,0 55,8 49,3
Επιχειρηματίας 1,3 2,4 0,9 0,8 2,9

Σύνολο 100 100 100 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η διαφωνία ή η συμφωνία με την πειρατεία προϊόντων δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Παράρτημα – ANOVA TABLES και διάστημα εμπιστοσύνης του μέσου

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 80,34 1 80,34 56,1122192 0,000

Within Groups 1019,45 712 1,43

Ερ. 33: Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία των προϊόντων γενικά; - Φύλο

p
Total 1099,79 713

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 24,39 5 4,88 3,21252998 0,007

Ερ. 33: Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία των προϊόντων γενικά; - Ηλικία

Within Groups 1078,03 710 1,52
Total 1102,42 715

 Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 3 82 2 1 91 1 23895001 0 290

Ερ. 33: Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία των προϊόντων γενικά; - Οικογενειακή κατάσταση

Between Groups 3,82 2 1,91 1,23895001 0,290
Within Groups 1095,84 711 1,54

Total 1099,66 713

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Ερ. 33: Συμφωνείτε ή όχι με την πειρατεία των προϊόντων γενικά; - Εργασιακή κατάσταση

Sum of Squares df Mean Square F Sig.
Between Groups 2,94 3 0,98 0,63484334 0,593

Within Groups 1094,66 709 1,54
Total 1097,60 712

Ν Μέσος Τυπική LCL UCLΝ Μέσος Απόκλιση LCL UCL

Συμφωνείτε ή όχι με την 
πειρατεία των προϊόντων 

γενικά;
728 2,55 1,24 2,46 2,64
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Ερώτηση 34η: Έχετε την άποψη ότι η πολιτεία χάνει 
σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας;
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Έχετε την άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας;
– Σύνολο Δείγματοςγμ ς

58,9%41,1%

Δεν το γνωρίζω

Το γνωρίζωγ ρ ζ
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Έχετε την άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας; –
Ανά φύλο και ηλικία

100%

58 9 56 4 57 1 58 0
50,0

80%

90%

58,9 61,4 56,4 57,1 59,0 58,0
66,7

83,3

50%

60%

70%

41 1 43 6 42 9 41 0 42 0
50,0

30%

40%

41,1 38,6 43,6 42,9 41,0 42,0
33,3

16,7

0%

10%

20% Το γνωρίζω

Δεν το γνωρίζω

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+
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• Υπόθεση 1α: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Δεν το γνωρίζω 41,1 38,6 43,6 0,17
Το γνωρίζω 58 9 61 4 56 4Το γνωρίζω 58,9 61,4 56,4

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Δεν το 
γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Άνδρας 49 7 46 6 51 8 0 17Άνδρας 49,7 46,6 51,8 0,17
Γυναίκα 50,3 53,4 48,2

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας δεν 
δ ί έ ύλδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Δεν το γνωρίζω 41,1 42,9 41,0 42,0 33,3 16,7 50,0 0,53
Το γνωρίζω 58,9 57,1 59,0 58,0 66,7 83,3 50,0

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το 
γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

18 - 19 16,6 17,3 16,1 0,53
20 - 22 57,5 57,5 57,4
23 - 25 19 2 19 7 18 923 - 25 19,2 19,7 18,9
26 - 28 3,3 2,7 3,8
29 - 30 1,7 0,7 2,4

30+ 1,7 2,0 1,4
Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας δεν• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

261



• Υπόθεση 1γ: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Δεν το γνωρίζω 41,1 33,3 41,2 50,0 0,73
Το γνωρίζω 58 9 66 7 58 8 50 0Το γνωρίζω 58,9 66,7 58,8 50,0

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το 
γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Έγγαμος 2,1 1,7 2,4 0,73
Άγαμος 96,8 96,9 96,7

Διαζευγμένος 1,1 1,4 1,0
Σύνολο 100 100 100

Σ έ Η ά ό λ ί ά ά ά λό ί δ• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας δεν  
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Δεν το γνωρίζω 41,0 40,0 49,1 39,6 22,2 0,18
Το γνωρίζω 59,0 60,0 50,9 60,4 77,8γ ρ ζ , , , , ,

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Εργαζόμενος 23,1 22,5 23,5 0,18
Άνεργος 16 2 19 5 14 0Άνεργος 16,2 19,5 14,0

Μη-Εργαζόμενος 59,4 57,3 60,8
Επιχειρηματίας 1,3 0,7 1,7

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι η πολιτεία χάνει σημαντικά ποσά λόγω της πειρατείας δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Ερώτηση 35η: Θεωρείτε ότι λόγω της πειρατείας οι 
επιχειρήσεις χάνουν;
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Θεωρείτε ότι λόγω της πειρατείας οι επιχειρήσεις χάνουν;
– Σύνολο Δείγματοςγμ ς

78 0%22 0% 78,0%22,0%

Δεν το γνωρίζω

Το γνωρίζω
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Θεωρείτε ότι λόγω της πειρατείας οι επιχειρήσεις χάνουν; – Ανά φύλο και ηλικία

100%

70%

80%

90%

78,0 78,1 77,8 74,6 79,7 74,6
87,5

75,0 76,9

50%

60%

20%

30%

40%

Το γνωρίζω

22,0 21,9 22,2 25,4 20,3 25,4
12,5

25,0 23,1

0%

10%

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+

Το γνωρίζω

Δεν το γνωρίζω

ρ ς
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• Υπόθεση 1α: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Δεν το γνωρίζω 22,0 21,9 22,2 0,94
Το γνωρίζω 78 0 78 1 77 8Το γνωρίζω 78,0 78,1 77,8

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Άνδρας 49 7 49 4 49 7 0 94Άνδρας 49,7 49,4 49,7 0,94
Γυναίκα 50,3 50,6 50,3

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας δεν 
δ ί έ ύλδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.
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• Υπόθεση 1β: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Δεν το γνωρίζω 22,0 25,4 20,3 25,4 12,5 25,0 23,1 0,59
Το γνωρίζω 78,0 74,6 79,7 74,6 87,5 75,0 76,9γ ρ ζ , , , , , , ,

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το 
γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

18 - 19 16,4 19,0 15,7 0,59
20 - 22 57,6 53,2 58,8
23 25 19 2 22 2 18 423 - 25 19,2 22,2 18,4
26 - 28 3,3 1,9 3,7
29 - 30 1,7 1,9 1,6

30+ 1,8 1,9 1,8
Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας δεν• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ
Δεν το γνωρίζω 22,0 18,8 22,4 0,30

Το γνωρίζω 78,0 81,3 77,6 100,0
Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Έγγαμος 2,2 1,9 2,3 0,30
Άγαμος 96,7 98,1 96,2

Διαζευγμένος 1,1 1,4
Σύνολο 100 100 100

Σ έ Η ά ό ή ά λό ί δ• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας δεν  
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Δεν το γνωρίζω 22,1 20,4 26,7 21,5 22,2 0,30
Το γνωρίζω 77 9 79 6 73 3 78 5 77 8Το γνωρίζω 77,9 79,6 73,3 78,5 77,8

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Εργαζόμενος 23,3 21,5 23,8 0,30
Άνεργος 16 2 19 6 15 2Άνεργος 16,2 19,6 15,2

Μη-Εργαζόμενος 59,2 57,6 59,7
Επιχειρηματίας 1,3 1,3 1,3

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η άποψη ότι οι επιχειρήσεις χάνουν λόγω της πειρατείας δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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Ε ώ 36 Γ ίζ ό ί ί όΕρώτηση 36η: Γνωρίζετε ότι η πειρατεία είναι μια από τις 
πλέον επικερδείς και ουσιαστικά ασφαλείς μορφές 

παράνομης δραστηριότητας που ενδέχεται να βοηθάειπαράνομης δραστηριότητας που ενδέχεται να βοηθάει 
μερικές φορές το οργανωμένο έγκλημα και το εμπόριο 

ναρκωτικών;ρ ;
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Γνωρίζετε ότι η πειρατεία είναι μια από τις πλέον επικερδείς και ουσιαστικά ασφαλείς 
μορφές παράνομης δραστηριότητας που ενδέχεται να βοηθάει μερικές φορές το 

οργανωμένο έγκλημα και το εμπόριο ναρκωτικών;οργανωμένο έγκλημα και το εμπόριο ναρκωτικών;
– Σύνολο Δείγματος

72,9%
27,1%

Δεν το γνωρίζω

Το γνωρίζω
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Γνωρίζετε ότι η πειρατεία είναι μια από τις πλέον επικερδείς και ουσιαστικά ασφαλείς 
μορφές παράνομης δραστηριότητας που ενδέχεται να βοηθάει μερικές φορές το 

οργανωμένο έγκλημα και το εμπόριο ναρκωτικών; – Ανά φύλο και ηλικίαοργανωμένο έγκλημα και το εμπόριο ναρκωτικών; Ανά φύλο και ηλικία
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• Υπόθεση 1α: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας 
διαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

Σύνολο Άνδρας Γυναίκα Χ 2

Δ ίζ 72 9 69 3 76 5 0 03Δεν το γνωρίζω 72,9 69,3 76,5 0,03
Το γνωρίζω 27,1 30,7 23,5

Σύνολο 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Άνδρας 49 6 47 1 56 2 0 03Άνδρας 49,6 47,1 56,2 0,03
Γυναίκα 50,4 52,9 43,8

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας 
δ ί έ ύλδιαφοροποιείται σε σχέση με το φύλο.

• Οι άνδρες φαίνεται να το γνωρίζουν σε μεγαλύτερο ποσοστό από τις γυναίκες
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• Υπόθεση 1β: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας διαφοροποιείται σε 
σχέση με την ηλικία.

Σύνολο 18 - 19 20 - 22 23 - 25 26 - 28 29 - 30 30+ Χ 2

Δεν το γνωρίζω 72 9 75 6 71 2 76 8 70 8 54 5 76 9 0 53Δεν το γνωρίζω 72,9 75,6 71,2 76,8 70,8 54,5 76,9 0,53
Το γνωρίζω 27,1 24,4 28,8 23,2 29,2 45,5 23,1

Σύνολο 100 100 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

18 - 19 16,6 17,2 14,9 0,53
20 - 22 57,5 56,2 61,0
23 - 25 19,2 20,3 16,4
26 - 28 3,3 3,3 3,6
29 - 30 1,5 1,1 2,6

30+ 1,8 1,9 1,5
Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας δεν διαφοροποιείται• Συμπέρασμα: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας δεν διαφοροποιείται 
σε σχέση με την ηλικία.
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• Υπόθεση 1γ: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση

Σύνολο Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Χ 2

Δεν το γνωρίζω 73 0 81 3 72 8 75 0 0 75Δεν το γνωρίζω 73,0 81,3 72,8 75,0 0,75
Το γνωρίζω 27,0 18,8 27,2 25,0

Σύνολο 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το 
γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Έγγαμος 2,2 2,5 1,6 0,75
Άγαμος 96,6 96,4 97,4

Διαζευγμένος 1,1 1,1 1,0
Σύνολο 100 100 100

Σ έ Η ώ ί ά δ ό δ• Συμπέρασμα: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας δεν  
διαφοροποιείται σε σχέση με την οικογενειακή κατάσταση. 
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• Υπόθεση 1δ: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση

Σύνολο Εργαζόμενος Άνεργος Μη-Εργαζόμενος Επιχειρηματίας Χ 2

Δ ίζ 72 9 70 5 75 9 72 9 77 8 0 75Δεν το γνωρίζω 72,9 70,5 75,9 72,9 77,8 0,75
Το γνωρίζω 27,1 29,5 24,1 27,1 22,2

Σύνολο 100 100 100 100 100

Σύνολο Δεν το γνωρίζω Το γνωρίζω Χ 2

Εργαζόμενος 23,2 22,5 25,3 0,75
Άνεργος 16 2 16 9 14 4Άνεργος 16,2 16,9 14,4

Μη-Εργαζόμενος 59,3 59,3 59,3
Επιχειρηματίας 1,3 1,3 1,0

Σύνολο 100 100 100

• Συμπέρασμα: Η γνώση της πειρατείας ως παράνομης δραστηριότητας δεν 
διαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάστασηδιαφοροποιείται σε σχέση με την εργασιακή κατάσταση. 
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